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Ajánlás.

Két évvel ezelőtt jelent meg Pávó Elemér értékes szó-
gyűjteménye: az Idegen-magyar Műszaki Szótár. Ez a kötet 
a mérnöki tudományokban, mennyiségtanban, természet-
tanban, vegyészeiben, bányászatban, közgazdaságban, keres-
kedelemben és iparban használt idegen szavakat és szak-
kifejezéseket gondosan összeállította s magyar elnevezéseiket 
— az addigi források fölhasználásával — lelkiismeretesen 
egybegyüjtötte. A szótár nemcsak a művelt olvasóközön-
ségnek tetszett, hanem a szakembereknek is. A tudományos 
íróknak immár nem kellett különféle szótárakban keresgél-
niük, hogy a homályos körvonalú idegen szó helyett megta-
lálják a világos értelmű, helyes magyar szót

Ezt a nyelvtisztító munkát folytatja most Pávó Elemér 
az itt közreadott Magyar Kertészeti Szótárban. Most már a 
növényvilág ismerői — a növénytudósok, füvészek, kertészek, 
virágárusok, magkereskedök, gazdászok, erdészek — sem
panaszkodhatnak, hogy még a köznapi, gyakorlati életben is 
idegen szavakat kénytelenek használni, mert nem találják a 
növények magyar neveit. A szerző hosszú ideig tartó, fárad-
ságos nyomozásával ismét olyan szógyűjteményt adott a
szakférfiaknak, a gyakorlat embereinek és azi iskoláknak, 
amelyből csak az nem okul, aki idegenszavas önkényét többre 
becsüli, mint szép magyar nyelvünk tisztaságát.
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A nyelvtudomány helyesen mutatott rá arra, mi az idegen 
szavak szükségtelen használatának az igazi oka. A kényelem-
szeretet röstelli a fáradságot, hogy a hirtelen észbeötlő idegen
szó helyébe a megfelelő magyar szót megkeresse. A tudá-
kosság viszont azt hiszi, hogy a szaktudást fitogtató idegen 
szóval bámulatba lehet ejteni a hallgatóságot. A kényelem-
szeretetnek és a tudákosságnak a nemzeti önérzet hiánya a 
legjobb segítője; — nemzeti önérzet, sajnos, kevés van 
bennünk magyarokban.

Ne feledjük el Kisfaludy Sándor igéit:
«Amely nemzetnek nyelve nincs, annak nincs hazája, 

csak szállása; nincs hazafisága, mert nincs hazája. És csak a 
szerencsés iáöknek tudhatni be, hogy az ilyen nem-nemzetet, 
hanem csoportot, a másik nemzet el nem nyeli. Nem a föld, 
nem a folyók tartják össze a nemzetet, hanem a nyelv.»

Budapest, 1939. december havában.
INntér Jenő.
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Bevezetés.

Mint növénykedvelö hosszabb időn át foglalkoztam 
kertészeink szakkönyveivel, árjegyzékeikkel, valamint ismer-
tetéseikkel. Csodálattal láttam, milyen jó nyelvérzékük van 
virágos kertjeink, ligeteink mívelöinek.

Kertészeink például nagy gonddal különböztetik meg az 
öntözés különböző fokait: nedvesít, csöppent, fröccsent, per-
metez, fecskendez, öntöz, locsol.

Megállapítják továbbá: helytelen a szomorú-fa alak-
elnevezés, mert a fa nem lehet szomorú! Ez helyesen csüngő. 
És jaj annak, aki a Zrászó-növényeket véletlenül fziíó-nak 
nevezi, mert ugyebár a növény nem futhat!

Ismétlem, amikor ilyen jó nyelvérzéke van kertészeinknek, 
ugyanakkor szinte szerelmesei az idegen szavaknak és kife-
jezéseknek. Az idegen szavak ezen a téren annyira elhatal-
masodtak, hogy egy-egy növénykedvelőnek komoly tudo-
mányos növény-szakkönyveket kell áttanulmányoznia, ha 
magyar kertészekkel félreértés nélkül meg akarja magát 
értetni. Csupán a gyümölcskertészetben magyar a fanemek 
neve, a féleségek, alfajok közt itt is sok az idegen, vagy a 
helytelenül használt fordítás.

Nem ez a helyzet sorfáink, díszfáink és virágos növé-
nyeink elnevezése körül. Az elnevezések itt már teljesen 
idegenek, fáink ősrégi, évszázados jó magyar nevei feledésbe 
merültek.

Igaz, hogy nem mai bűn, ősi örökség ez! Régen, 
mikor még hivatalos államnyelvünk a latin volt, ki gon-
dolt volna arra, hogy a betelepített és itt jó talajra talált 
és e miatt elterjedt Robinia pseudoacaciának népies magyar 
nevet adjon. Népünk ezt a hosszúnevű de kiváló szerszámfát 
el is nevezte röviden akácnak.
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Ki gondolt akkor arra, hogy évszázadok múltán üveg-
házainkban az Acaciák is meghonosodnak? így állott elő az 
a különös helyzet, hogy nálunk a Pseudoacaciák az igazi 
ákácok, az Acaciák ellenben csak amolyan üvegházi álákácok.

Még érdekesebb az eperfa története. Az eperfa (Morus) 
a XVII. századig ismeretlen volt nálunk. Selyemhernyó-
tenyésztés meghonosodása érdekében telepítették be és azóta 
nagyon elszaporodott. Magyar népünknek szánták, magyar 
megnevezés nélkül került telepítésre. Mint a nép fája, termé-
szetesen nem maradt magyar név nélkül. Adott tehát neki 
népünk olyan nevet, amilyent éppen tudott.

Rég ismeretes honi növényünk volt már évszázadokkal 
ezelőtt az eper (Fragaria), és a savanykás ízű szeder (Rubus). 
Ezek ismeretében a fehér, édeskés gyümölcsöt termő Morus 
albát elnevezte népünk eperfának, a fekete, savanykás gyü-
mölcsűt, a Morus ni gr át pedig szederfának. De csak a Dunántúl. 
A Tiszántúl ismeretlen lévén a szeder, szederfa sincsen, csak
eperfa. (Ez a különbség oly komoly, hogy a földmívelés-
ügyi minisztérium kiadásában megjelenő, selyemhernyóte-
nyésztéssel foglalkozó szakkönyveknek külön kiadása készül 
a Dunáninnenre és a Dunántúlra. A különbség a kettőben 
csupán a szederfa, eperfa.) Később az eper földieperré lett, 
a szeder meg földiszederré, hogy össze ne tévesszük a név 
nélkül hagyott eperfa-szederfa termésével. Hogy a történet 
még bonyolultabb legyen: megjelent az eper-földieper újabb 
városi elnevezése is: a szamóca (a déli tót nyelvjárásból való 
samenica-bó\). így a Fragariá-nak már két, három neve is 
akad, a névtelen Morus meg majd talán szerez magának egyet, 
ha már kertészeink annyira nem törődnek a magyar elneve-
zésekkel.

Növénytudósainknak sokat köszönhetünk e téren. Nemcsak 
hazánk összes növényeit gyűjtötték össze, hanem összeírták 
vidékenkinti magyar elnevezéseiket is. Ebből a hatalmas gyűj-
teményből a gyakorlat emberének igen könnyű lett volna a 
legmegfelelőbbet kiválasztani és a tájszót az ismeretlenség 
homályából kiemelve, irodalmi szóvá, közkinccsé tenni. Ennek 
a kis füzetnek az a célja, hogy a magyar növénynevek rokon-
elnevezései (synonimái) közül egyet kiválasztva, közismertté 
és elfogadottá tegyen.

Szerény kívánságunk a kertészetben a névhasználat terén 
a tudomány és a gyakorlat elválasztása. Semmi kifogásunk 
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sincs a tudományos munkákban a növények tudományos 
idegen elnevezése ellen. Természetesnek tartanók azonban, 
hogy minden magyar tudományos növényismertetö mü a 
Magyarországban honos, vagy meghonosított növények magyar 
neveit is felvegye, az iskolák és tanintézetek pedig annak 
tudását megköveteljék.

A gyakorlati kertésznek, növény- és magkereskedelenmek 
kötelessége lenne, hogy cikkeit a magyar közönségnek ma-
gyar név alatt kínálja s esetleges félreértések elkerülése 
végett csupán zárójelben jelölje meg tudományos nevüket.

Nem kívánjuk — bár helyesnek tartjuk — a nagy német, 
angol és különösen francia (pl. Vilmorin) árjegyzékek pél-
dáját követni. Ezek a gyakoribb növények nevét csakis saját 
nyelvükön nevezik, noha ezeket az árjegyzékeket az egész 
világ olvassa és tanulmányozza.

Mire való hazai árjegyzékeink latinos nagyképűsége,
amely magyar olvasóközönsége előtt nem akar ismerni: bükköt,
tölgyet, égert és juhart, csupán: Fagust, Quercust, Alnust és 
Acert?

Aki növényeink latin és csakis latin elnevezésének egye-
düli létjogosultságára esküszik, annak egyszerűen nincsen 
igaza!

Elsősorban külföldi példákra hivatkozunk. A nagy német, 
angol vagy francia növény- és magárjegyzékek gyakoribb 
növényeiket csak a saját anyanyelvükön említik tudo-
mányos nevük elhagyásával. E jegyzékek tanulmányozá-
sához tehát meg kell tanulnunk e növények német, angol vagy 
francia nevét is. Ennyi nyelvtudás mellet épp csak a magyar 
név megtanulása volna az egyetlen felesleges teher? Ez alatt 
roppanna össze a magyar kertész?

Másodsorban: a növényelnevezések több növénytudós em-
lékét őrzik. Ez tisztára a tudomány dolga, mert a gyakorlati 
életben nagyon furcsa ez az emlegetés. PL: a Bougainvillea 
nevét a legritkább esetben lehet helyesen (bugenvila) hallani 
az életben, hanem ilyeneket hallunk inkább: bogenvilla, bugin-
vija, buzsenvillea. Az idegen szavak bosszantó helytelen 
leírásairól nem is szólunk!

Harmadszor: a németek jónak látták, hogy kereskedelmi 
kertészeteikben előforduló növényeknek, mint pl.:

Müchlenbeckia — Scheinknöterich,
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Elscholtzia = Kamminze , , . , xgyakorlati nemet nevet adjanak, 
annak ellenére, hogy e növények tudományos neve német 
vonatkozású és így németes. Akkor mi is megtehetjük ugyanezt!

Negyedszer: a tudományos elnevezések egyinagukban a 
gyakorlati élet számára — sajnos — megbízhatatlanok. A 
növénytani ismeretek tisztulásával egyre változók. Például: a 

Gloxinia ma már Sinningia, a
Philodendron meg Monstera, stb., stb.
Vájjon ki tudja a nagyközönséggel valóban megértetni, 

hogy amit száz esztendeig Gloxiniának nevezett és nevez ma 
is, az tulajdonképpen Sinningia! És melyik kertész merné azt 
az igénytelen virágú, ismeretlen növénykét kiszolgáltatni a 
Gloxiniát kérőnek, amely növénynek a valóságban Gloxinia 
lett vagy maradt a tudományos neve?

Pedig ezek a névváltozások csekélységek, vannak tanul-
ságosabbak is. PL: az

Osmaronia = Nuttallia lett, de csak az utolsó pillanat-
ban, mert a Nuttalliákat tudományosan éppen kiirtották. Meg-
állapították ugyanis, hogy a

Nuttallia A. Gr. tulajdonképen Sidalcea, viszont a
Nuttallia H. = Callirhoe. De ez utóbbi nem véglegesen 

az, mert a Callirhoe ma már egyszerűen Malva.
Ezek a változások kétségtelenül nagy örömet szerez-

hetnek a növényismeröknek és a tudósoknak. A gyakorlat 
embere azonban megdöbbenve, szinte hitetlenkedve hallja 
ezeket az elnevezés-változásokat. Ő nem igen ér rá egész 
életén keresztül tudományos munkákat tanulmányozni, hogy 
az elnevezéseket újratanulja. Még inkább megrendül a tudo-
mányos nevekbe vetett bizalma akkor, amikor az idegen 
(tudományos) nevek helyesírásában sem találja meg az egységet.

Annak felismeréséhez nem is kell jó megfigyelőnek lenni, 
hogy még orvosaink — kiknek nyelve valóban nemzetközi - 
sem használnak annyi tudományos idegen szót a közön-
séggel való érintkezés közben, mint éppen kertészeink.

Ötödször és utoljára: kereskedelmi kertészeteink nem 
genusokat és specieseket árulnak, hanem növényeket, virágo-
kat, magokat. Ezeknek pedig megvan — kell lenni — jó 
magyar nevüknek.

A fölsorolt okokból következik, hogy a tudományos 
(idegen) növénynevek nem valók a gyakorlati életbe, nem 
valók növény- és magárjegyzékekbe az első helyen, hanem 
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csupán a magyar növény név után következhetnek. Mert a 
magyar elnevezés nem a növénynemzetségen (genus) alap-
szik, sőt még sokszor a fajt (species) sem veszi tekintetbe. 
Így új családba sorozás, vagy más fajjá való nyilvánítás 
esetén sem kell régi, megszokott nevét elvesztenie. Az egész 
változás e rendszer esetén csak így festett volna:

Régen: Csuporka (Gloxinia), Levélfa (Philodendron)
Ma: Csuporka (Sinningia), Levélfa (Monstera d.)
Ez a változás a gyakorlati életben ugyan kisebb feltű-

nést, de mindenesetre nagyobb eredményt ért volna el.
Kertészeinknek különben sem az a feladata, hogy a 

nagyközönséggel megismertessék tudományukat, tudományos 
elnevezéseiket. Kertészeti kereskedelmünk nyelve legyen ma-
gyar! Elvégre nem várható, hogy a nagyközönség tanulja 
meg a kertészeti tudomány nyelvét, ha mint vásárló vagy 
rendelő meg akarja magát értetni kertészeinkkel, virág- és 
magkereskedöinkkei. Nagyközönségünk nyelve a magyar, csu-
pán bővíteni kell a szép magyar vagy magyaros virág- és 
növénynevekkel.

A magyar kertész pedig — ha mestere szakának — 
legyen mestere szakmája nyelvének, a magyar kertész-
nyelvnek is! *

A Szótár levonatait átnézték: Domonkos János kerté-
szeti akadémiai tanár, Győrffy István ár. a szegedi Ferenc
József Tudományegyetemen az ált. növénytan ny. r. tanára,
Húsz Béla ár. egyetemi magántanár, kertészeti akadémiai 
tanár, Jávorka Sándor ár. a Magyar Nemzeti Múzeum növény-
tárának igazgatója, Madarász Antal szerkesztő, a szfővárosi 
Kertészképző iskola tanára, Magyar Gyula gazdasági taná-
csos, kertészeti akadémiai tanár, Mohácsy Mátyás gazdasági 
tanácsos, a m. kir. Kertészeti Akadémia igazgatója, Rapaics 
Raymund dr. tanár, a Kir. Magyar Természettudományi Tár-
sulat főkönyvtárosa, Schneider József a kir. magyar Pázmány 
Péter Tudományegyetemi Füvészkert kertészeti főfelügyelője 
és Szabó Zoltán dr. egyetemi ny. r. tanár, a Mezőgazdasági 
Növénytani Intézet igazgatója, végül a M. kir. Kertészeti 
Akadémia tanári kara. Útbaigazításaikért, fáradozásaikért, 
javaslataikért és bölcs tanácsaikért e helyütt mondok köszönetét.

Budapest, 1940. január havában.
A szerző.
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10 Irodalom

Irodalom.
Dr. Cserey Adolf: Növényszótár. Budapest, 1920.
Dr. Darvas Ferenc: Hazai gyógynövényeink ismertetése. 

Budapest, 1925.
Graumann Sándor: Magyar növénynevek szótára. Erfurt 1909. 
Dr. Jávorka Sándor: Magyar flóra I—IV. rész. Budapest 1925. 
Dr. Jávorka Sándor: A magyar flóra kis határozója. II. kia-

dás. Budapest, 1937.
Krippel Móric: Adatok a helyes magyar erdészeti szak-

nyelvhez. Sopron, 1939.
Mohácsy Mátyás: Gyümölcstermesztés kézikönyve. Bpest, 1936. 
Dr. Rapaics Raymund: A magyarság virágai. Budapest 1932. 
Dr. Szabó Zoltán: A növények szervezete. Budapest, 1922. 
Dr. Szabó Zoltán: A szobai növények élete és gondozása.

Budapest, 1928.
Dr. Tuzson János: Rendszeres növénytan I—II. Budapest, 1926. 
Wagner—Hoffmann—Mágócsy-Dietz: Magyarország virágos 

növényei. Budapest, 1903.
*

Dr. Dalia Torre & Harms: Genera Syphonogamarum. Lipsiae 
1900—07.

Parey’s Rlumengartnerei. I—II. Berlin 1931—32.
Zander’s Grosses Garten-Lexikon. Berlin 1934.
Dr. Róbert Zander: Handwörterbuch dér Pflanzennamen. 3 

Aufl. Berlin 1937. *

Adatokat szolgáltattak a Budapest szföváros Állat- és 
Növénykertjének kiadásában megjelent „A Természet" című 
folyóirat egyes évfolyamai, továbbá: a Mauthner Ödön Rt., 
Monori Mag Rt. és Vörösváry és Társa magkereskedök, 
Schrikker Sándor, valamint Unghváry József és Unghváry 
László faiskolák, végül Farkas László dr. évelőkertészetének 
nagy árjegyzékei az 1935—39. évekből.

♦
Figyelembevéve: a X. Nemzetközi Kertépítő Nagygyűlés 

(Párizs 1932.) által elfogadott rokonértelmű szakszójegyzéket.
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I. rész

Kertészeti
magyarító szótár*

* Felerészben a Budapest Székesfővárosi Kertészképző Iskola
1938 39. tanévi I—IV. éves növendékeinek gyűjtése.

© OEE Wagner Károly Erdészeti Digitális Szakkönyvtár 2022. Támogató: Agrárminisztérium szerz.sz.: EGF/127/2022.



© OEE Wagner Károly Erdészeti Digitális Szakkönyvtár 2022. Támogató: Agrárminisztérium szerz.sz.: EGF/127/2022.



Magyarító szótár 13

Ablaktáció összenövesztés;
összenövés 

Abstand =. távolság 
Agrár = földművelő:

mezőgazda; mezőgazdasági 
Agrikultúra — földművelés 
Agrokémia — talajvegytan 
Akklimatizál = megszoktat;

meghonosít 
Akord-munka — darabmunka 
Akvárium — üvegkád; haltartó;

vizes-medence 
Allé = fasor 
Ampelológia = szőlészet 
Arborétum — erdőkért; Sáskert 
Árenda — haszonbér 
Árendás — bérlő 
Areométer — sűrűségmérő 
Arhitektonikus —

szabályos vonalú 
Arid — aszályos 
Aroma — zamat; íz 
Artézi v íz — feltörő víz 
Asszekurál — biztosít 
Asszimiláció = áthasonítás
Asszociáció — növénytársulás 
Atavizmus — visszaütés
Autogámia — önbeporzás 
Autohton =. őshonos

B
Halkon — erkély
Halni = földlabda; gomoly 

Barakk — deszkaház 
Harográf = légnyomásíró 
Barométer — légnyomásmérő 
Hasztard — felemás; korcs;

fajkeverék; fattyú 
Házén = víztartó 
Biennális = kétéves 
Bifurkáció = kettéágazás 
Binér — kettős:

kétkorú; kétrészű 
Biológia — élettudomány 
Blokk — tömb 
Boksz = rekesz
Boletta = jegy; terményjegy 
Bonitálás = bírálat; becslés 
Bonitás = jóság; fizetökészség 
Bordűr = virágszegély 
Bösung = rézsű
Boszkett = cserjés 
Botanika — növénytan 
Botanikus = füvész 
Briologus — mohász 
Bukéta = csokor

Cekker — szatyor 
Centrifuga — röppentő 
Cikória — katáng 
Címet — fahéj 
Cirka — körülbelül 
Cirkli = körző 
Ciszterna — vízgyűjtő 
Collstock — mérővesszö 
Cupfolás — kihúzás; kitépés 
Curukkol .= hátrál
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De generált — elkorcsosodott;
elcsenevészedett; elsatnyult 

Dekorálás = díszítés 
Dendrológia — faismerettan 
Diafizis = átnövés 
Digózás = márgázás 
Dimorf = kétalakú 
Distancia = távolság; hézag 
Domináns uralkodó; erősebb 
Drenázs = víztelenítő 
Drenazsirozás — víztelenítés;

alagcsövezés 
Dreskasznyi — cséplőgép 
Drót — huzal 
Dupla = kettős; telt 
Dzsem = gyümölcsíz

E
Efemer = rövidéletü; múlandó 
Egalizál ~ kiegyenlít; egyenget 
Einslágos = kénes 
Ekszport — kivitel 
Eksztenziv = külterjes 
Eksztirpátor — írtóeke 
Eksztrahál — kivon 
Ekzotikus = délszaki;

külföldi; szokatlan; különös 
Elevátor — emelömü; kazalozó 
Elimináció = kiirtás 
Epifita = rajtaélő; fennlakó
Eszencia — kivonat 
Esztenázás — kosarazás
Eugenetika = faj nemesítés 
Exkréció = kiválasztás

F
Fah — rekesz 
Faktor = tényező 
Familia = család 
Fenotipus — megjelenés 
Filagória — lugas 
Filc = nemez 
Flakk = zöldségágy 
Flaszter — kövezet; burkolat 
Flóra — növényzet 
Florista ~ növényismerő 
Fórház — munkahely; előtér
Forma — alak 
Formáció = alakzat 
Foszni — hajópalló
Fugázás = hézagolás; tömítés 
Fundus — birtok; telek; házhely

Íj Í
Gálickő = kékkő 
Gang — folyosó 
Garancia = jótállás 
Gén — öröklési tényező 
Generáció = nemzedék 
Genetika = örökléstan 
Genotípus — örökletesség 
Génusz = nem; nemzetség 
Geometrikus — mértani 
Gersli = árpakása; gyöngykása 
Girland = füzér; virágfüzér 
Gitt = ragacs 
Gleihol = egyenget 
Granárium = magtár 
Grupp — virágágy 
Gurtni — heveder
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II
Habitus = termet; külalak 
Handlicska — kiskapa 
Husiira — szalmatakaró 
Hausztórium — szívóka 
Hecsedli = csipkebogyó 
Hejdeföld = hangaföld 
Hennafrodita = kétnemű
Héber, hévér = emelő
Hibrid — keresztezett; keverék 
Hidráns — vízcsap
Hidrofil — vízéhes; vízkedvelő 
Hidronett = permetező 
Higrométer = nedvességmérő
Higroszkóp = nedv mutató 
Higroszké)pos = nedvszívó 
Hokkedli = konyhaszék 
H Hízni = hüvely
Humid = nyirkos 
Húmusz — televény

I
Import — behozatal 
Impregnál — átitat 
Indeksz = jelzőszám 
Individuum = egyed; egyén 
Inkasszál = beszed; behajt 
Instrukció = fölszerelés 
Inszoláció = besugárzás 
Intenzív = belterjes
Invesztál — beruház
Invesztíció = beruházás;

befektetés 
Irrigáció — öntözés

K
Kultusz = hegszövet; hegedés 
Kambium — osztódó szövet 
Kandiroz = cukroz 
Kant ni — gyepszegély 
Kapszula — tokocska 
Karfiol = kelvirág 
Kataszter = telekkönyv 
Kémia = vegytan 
Kémikus — vegyész 
Kisztni _ láda 
Kiima = éghajlat 
Klorofill = levélzöld 
Klorózis = sárgaság; sápkór 
Kolónia — telep 
Kotor — szín 
Kombináció = kapcsolás;

egyesítés 
Kommasszál = tagosít 
Kommenció = szegödmény 
Komposzt-föld — zagyvaföld
Kompót — befőtt;

pároltgyümölcs
Kondíció = állapot 
Kongresszus — nagygyűlés 
Koniférák = tobozosok; fenyők 
Konstans — állandó 
Kontingens — részesedés;

hányad 
Konstitució = alkat 
Konzerválás = állandósítás;

befőzés; aszalás; savanyítás; 
Kordon-fa = fűzérfa 
Korreláció = kölcsönösség 
Korrekció — igazítás 
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Korzó — sétány 
Kozmopolita — világhonos
Körbec = kosár 
Kraccer — borona; fogas 
Krepp-papír = türt-papír
Kroskil = rögtöni 
Krumpli = burgonya 
Kszerofita — szárazságtűrő
Kubik — köb
Kubikolás = föídhordás 
Kubikos =. földmunkás 
Kugliákác = gömbákác 
Kulimász = kenőcs 
Kulör — szín; színezet 
Kultivátor — porhanyító 
Kultúra = ültetvény; tenyészet 
Kübli = facsöbör; fakád 
Kvalitás — minőség 
Kvalitázó = minősítő 
Kvantitás — mennyiség 
Kvantum — mennyiség; tömeg

Laboratórium = kísérletező 
Labirintus = útvesztő 
Látens =. rejtett
Latifundium = nagy uradalom 
Lavór = mosdótál
Leánder — babérrózsa
Liferál = szállít 
Liferáns = szállító
Limnofil = mocsárkedvelő
Linea — vonal; sor 
Litofil = sziklalakó 
Luftolás — szellőzés

Magyarító szótár

II
Magazin — raktár 
Makszimum — legföljebb;

legtöbb; legnagyobb 
Makszimum-minimum

termométer = höközmérő 
Manométcr =. nyomásmérő 
Manuális — kézi
Márkás — neves; jóminőségíí 
Márkázott — védöjegyes 
Melioráció = talaj javítás 
Metamorfózis — átalakulás 
Meteorológia — légkörtan 
Meteorológiai prognózis —

időjárásjclzés 
Meteorológus — légkörfigyelő 
Micélium — gombafonálzat 
Milleflör = vegyes 
Millió = környezet; környék;

talaj; táj; vHék 
Minimum =2 legalább;

legkevesebb; legkisebb 
Misling — csalamádé 
Móder — korhadék 
Modifikáció — módosulás
Monotip z= egyetlen-alak 
Morfológia = alaktan 
Mórföld = lápföld 
Mutáció — változás; átalakulás

w
Nanizmus = eltörpülés 
Kátroii = szíksó 
Katára — természet 
Katuralizál — honosít 
Keomorf — új alakú
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Nivellál = szintez; egyenget 
Nív ó  — szint
Nómenklatúra = elnevezéstan;

szakszójegyzék 
Normális =

szabályos; merőleges 
Normalizálás = szabályozás;

szabványosítás

o
Okszidáció _ lassú égés 
Okszikátor — szöges léc 
Ombrofil — esökedvelö 
Ópium = mákony 
Optimum =

legjobb; legkedvezőbb 
Organikus = szerves 
Organizál = szervez; berendez 
Organum — szerv; növényrész 
Orientál = tájékoztat; irányoz 
Originális = eredeti; ősi 
Orkán — szélvész; förgeteg 
Ovális — tojásdad 
Óváriam — magház 
Ozmózis — átszivárgás 
Ökológia — életmódtan 
Ökonomikus —

gazdaságos; takarékos

I*
Pakker = tömörítő 
Pakol — csomagol 
Parallel = párhuzamos 
Parapét = növényasztal 
Paratipus — szerzettség

I Parazita — élősdi; élősködő 
; Parcella =

telek; házhely; sírhely 
Parcellázás —

telkesítés; földdarabolás
Park — liget; díszkert 
Parkíroz — kertesít; ligetesít 
Partét — virágos dísztér
Pasziroz — áttör; átsajtol 
Paszta = kenőcs 
Paszuly — bab 
Patológia — kórtan 
Pausálé = átalány 
Pavillon = kerti lak 
Pedál = taposó 
Pemzli — ecset 
Perennális — évelő 
Pergola — oszlopos lugas 
Periódus = időszak; ismétlődés 
Pertli — zsinór 
Pikirfa — ültetőfa; tűzdelő 
Pikirozás = tüzdelés 
Pincirozás =

zöldmetszés; lecsípés 
Piramis — jegenye 
Pitit = csöbör 
Placc — hely; tér; térség
Plafon = mennyezet 
Plancsbekni — lubickoló 
Planét-kapa — tolókapa
Planiroz — rónáz; egyenget 
Plántál — ültet 
Platni — lemez 
Pollen — virágpor 
Pomológia — gyümölcsismeret; 

gyümölcsészet
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Pozdor = feketegyökér 
Praktizál = gyakorol; működik 
Preparál = készít; előkészít 
Preparált hagynia —

érlelt hagyma 
Prés — sajtoló
Príma — elsőrendű; kiváló 
Primőr = korai; újdonság; első 
Primula — kankalin 
Produkál = termel; létrehoz 
Produkció = termés; termelés; 
Prognózis = időjárásjelzés 
Profil — élrajz; körvonal;

metszet 
Promenád = sétány 
Pucol ~ tisztít 
Pumpa = szivattyú

«
Rabatt = szegélyágy 
Radikális = gyökeres 
Radiksz — gyökér 
Ráf = abroncs 
Raffia = kötöháncs 
Raritás = ritkaság 
Reakció — visszahatás 
Regeneráció = megújhodás 
Regresszív = visszaeső 
Remontál = ismétel 
Remontáns = újravirágzó;

kétszertermő 
Rezerváció — védett terület 
Rigolirozás = földforgatás 
Rihtol — igazít
Rina = folyóka; árkócska

Rinfuza = ömlesztett
Rizoma ~ gyökértörzs; tőke
Rozárium — rózsáskert 
Rundó = kerekágy; körönd

Sámli = zsámoly; lábszék 
Sampion = csiperke 
Seibni = tányér
Siló = tárház; gerjesztő 
Skalpirozás — szegély vágás 
Skarifikátor = rétlazító 
Skicc = vázlat
Slág, Slauh = tömlő
Slauhol = tömlővel locsol
Slájfni =. szalag
Slihtol = rakásol
Snidling = metélőhagyma
Sóder — kavics
Sommás = idénymunkás 
Spagát = zsineg
Spalir — redő; ferdefűzér
Spárga = csirág
Speciesz = faj; faj név
Spejz = éléskamra
Spenót = paraj
Sport — játékos módosulás;

rügyátalakulás
Spreicol — kiköt; feszít
Spriccel =

fecskendez; permetez
Spricni = fecskendő
Spulni = orsó
Sré = ferde
Stampfol = döngöl
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Stafli = heveder; küszöb;
keresztléc

Stanicli — zacskó
Stelázsi = állvány; polc
Steril — meddő; magtalan 
Stészli = szelepemelő 
Stimulál = serkent
Stráfkocsi — laposkocsi
St ratifikáció ~ elöcsíráztatás;

rétegezés
Strejfa — választófa
Struktúra — szerkezet 
Stuccol = nyes; kurtít 
Stupfer = dugvány 
Stupferolás = dugványozás 
Sufni — fészer; szín
Svicckasztni — hajtatószekrény

Sz
Szaharométer — édességmérő
Szaletli = lugas; kertiház 
Szaprofita — korhadéklakó 
Szekréció — elválasztás
Szekszuális = ivaros
Szektor gerezd; körcikk 
Szekundér — másodlagos 
Szelekció = kiválogatás 
Szelektál — kiválogat 
Szelektor —

kiválasztó; osztályozó 
Szenkolás = süllyesztés 
Szenzibilitás = érzékenység 
Szeparál — elkülönít;

szétválaszt
Szeparátor fölöző
Szerpentin kanyargó

Szezon — idény; évad 
Szifon = szívócső; vízzáró 
Szili iá = sudár; lenge 
Szimpla = egyszerű 
Szinonim — azonosérteim ü 
Szinonima — társnév 
Szisztéma = rendszer 
Szolitér = magányos 
Szortiment — sorozat; mintasor;

gyűjtemény 
Szortíroz — fajtáz; osztályoz 
Sztorníroz — töröl; visszavon 
Szubalpin = havasalji 
Szubspecies — alfaj 
Szubvariáció — alváltozat 
Szukkulenta = pozsgás növény 
Szuterén — alagsor

T
Tar ár — légfaj tázó 
Tarifa = ár; díjszabás 
Tasakolás — zacskózás 
Temperált ház — mérsékelt ház
Temperatúra — hőmérséklet 
Terasz — földlépcső; bástya 
Teraszirozás = lépcsőzés
Terminológia = szaknyelv 
Terminus — határidő 
Terminus techn. — mesterszó 
Termométer — hőmérő
Terrárium — száraz medence 
Típus = fajkép; jelleg; töalak
Torf — tőzeg
Torfmull — tőzegkorpa 
Tragacs ~ targonca
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Traktor — vontató 
Transpiráció = párologtatás 
Transzplantáció = átültetés 
Transzverzális = átlós; átszelő 
Trasziroz — nyomjelez 
Treibolás — hajtatás 
Trepni — hágcsó 
Trigli — szaporítóláda 
Triőr = konkoly ózó 
Trittstájn = tipegő 
Tróg = saraglya
Tropikus = délszaki; perzselő;

forróővi 
Tropizmus — ingergörbülés 
Trotoár — járda 
Tunkol — megmárt 
Turnus — forduló; csoport;

váltás

u
Udoniéter — esőmérő 
Umslág =

borítás; kötés; burkolat 
Unibrofil — árnykedvelö 
Unikum = egyetlen; ritkaság 
Univerzális =

egyetemes; általános 
Úzus = szokás; gyakorlat

Vaccsolás = lapátos öntözés 
Vagon — vasúti kocsi 
Variabilitás = változékonyság 

Variáció = változat;
megváltozás

Varietás — változat
Vegetábilis = növényi 
Vegetáció — növényfejlödés;

növénytakaró
Vegetál = tenyészik; tengődik 
Vegetáriánus = növényevő 
Vegetatív = növényi; tenyésző;

növényszerü
Vegetatív szaporítás = 

ivartalan szaporítás
Ventilláció — szellőzés; légcsere 
Veranda — födött tornác 
Vider = gyomirtó
Villa = nyaraló; kertesház 
Viola-szin = ibolya-szín 
Virulens — életképes 
Vulgárisz — közönséges;

közismert
Vurcni ~ gyökér
Vülgrúber = talaj túró

z
Zenit = tetőpont
Zenkolás = süllyesztés
Zóna — öv; övezet; tájék 
Zoológus-kert — állatkert

Zs
Zsardiniér = virágtartó
Zselatin = alvasztó
Zselé = gyümölcskocsonya 
Zsűri — bírálóbizottság
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Latin-magyar 
szótár
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Ab éli a = -----------------------
Abelmoschus esculentus

lásd = Hibiscus esculentus
Abies — jegenyefenyő
Abrus = olvasófa 
Abutilon = sárda
Acacia dealbata — aranyharmat 
Acacia homalophylla = ibolyafa 
Acacia vera = nebáncsfa
Acaena ~ diócska
Acalypha = szépcsalán 
Acantholimon = cicabog
Acanthopanax — tiiskésgyökér 
Acanthus — medveköröm
Acer — juhar
Acer negundo — zöld-juhar 
Acer platanoides = korai juhar 
Acer pseudoplatanus :

fürtös juhar 
Acer tataricum — feketegyüríí 
Achillea = cickafark
Achillea ptarmica — kenyérbél 
Achimenes — mesevirág
Achyranthes — lásd — Iresine 
Aconitum — sisakvirág
Acorus colamus kálmos 
Acroclinium — lásd: Helipterum 
Actaea = farkasszőlő 
Adenophora — harangvirág 
Adianíum fodorka

Adlumia = felhőftí 
Adonis — hérics 
Adoxa = pézsmafíí 
Aechmea — lándzsarózsa 
Aegopodium pod agraria — 

podagrafű
Aeonium — kőrózsacserje 
Aesculus — vadgesztenye
Aetheopappus — 1.: Centaurea 
Aethionema = sulyoktáska 
Agapanthus = szerelemvirág 
Agave — ágávé 
Ageratum == kenderpakóca 
Aglaonema — rákvirág 
Agrimonia párlófü 
Agropyrum renens — tarack 
Agrostemma — konkoly 
Agrostemma coronaria — 

rózsakonkoly 
A gr őst is = tippan 
Aichryson — örök arany 
Ailanthiis — bálványfa 
Aira = nápic 
A juga = infü 
Albizzia = -----------------------
Alchemilla ~ palástfű 
Alga = moszat 
Alisma = békafű 
Albánná pirosító
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Allamanda — -------------------
Alliaria — kányazsombor 
Allium — hagyma
Allium ascalonicum = 

mogyoróhagyma
Allium cepa = vöröshagyma 
Allium fistulosum = télihagyma 
Allium porrum = póréhagyma 
Allium sativum — fokhagyma 
Allium schoenoprasum =

metélöhagyma 
Alnus = égerfa
Alocasia =------------------------
Aloe = __________________
Alonsoa = lázvirág 
Alopecurus = ecsetpázsit 
Alsine — lásd = Minuartia 
Alstroemeria = inkaliliom 
Alternanthera — papagályfü 
Althaea rosea = mályvarózsa
Alyssum = ternye
Amarunt hús = rókafark 
Amaryllis — amarillisz 
Amelanchier — kövikörte 
Ammobium alatum — 

szárnyas-szalmavirág
Amorpha — kinincs 
Ampelopsis = vadszőlö 
Amygdalus — mandula
Anacampseros = széprózsa
Anagallis = tikszem 
Ananas ~ ananász 
Anaphalis = gyöngykosárka 
Anchusa — atracél 
Andrachne = köd virág 

Andromeda — havasi-rozmaring 
Andropogon = tenyér 
Androsace = gombafü 
Anemone = szellőrózsa 
Anethum = kapor 
Angelica = angyélika
Antennaria = macskatalp 
Anthemis = pipitér
Anthericum — hölye 
Anthoxanthum = borjúpázsit 
Anthriscus ~ turbolya 
Anthurium — farkvirág 
Anthyllis =■ nyúlszapuka 
Antirrhinum — oroszlánszáj 
Apios = földikörte 
Apium graveolens = celler 
Aquilaria = sasi a 
Aquilegia = harangláb 
Arabis — ikravirág 
Arachis hypogaea —

amerikai-mogyoró
Aralia = arália 
Araucaria — szobafenyö 
Arbutus = szamócafa 
Archangelica = angyalgyökér 
Arctium — bojtorján
Arctotis = medvefül 
Ardisia = csúcsvirág 
Arenaria = homokhúr 
Arisema ~ csápvirág 
Aristolochia = farkasalma 
Armeria = istác
Armeria maritima = tengerifii 
Armoracia — torma 
Amica — angyalin
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Arrhencitherum — franciaperje 
Artemisia — iiröm
Artemisia abrotanum — Istenfája
Artemisia absinthium =

fehérüröm
Artemisia dracunculus — 

tárkony
Arum = kontyvirág
Aruncus = tündérfürt
Arundinaria = lásd = Sasa
Arundinella = törpenád
Arundo = olasznád
Asarum — kapotnyak
Asclepias — selyemkóró
Asparagus officináit s = esi rág 
Asparagus plumosai = tollasfü 
Asparagus Sprengeri — kalárisfü 
Asperula — müge
Asphodeline — virágoszíop
Asphodelus = genyöte 
Aspidistra = kiikoricalevél

Aspidium filix mas = lásd = 
Nephrodium filix mas 

Aspleniam — bodorka 
Aster (évelő) = gerebesin 
Aster (egynyári) = lásd = 

Callistephus 
Aster chinensis = lásd = 

Callistephus 
Astilbe — szellemszakáil
Astragalus — bóka 
Asírantia = zápóca 
Athamanta = szemgyökér 
Athyrium filix femina = 

hölgypáfrány 
Atriplex — laboda 
Atropa — nadragulya 
Aubrietia — pázsitviola 
Aucuba — japánsom 
Avena = zab 
Avenastrum = zabftí 
Averrhoa — uborkafa
Azalea — lásd — Rhododendron

Baccharis = borfa
Baldin gera — pántlik afü
Ballota — peszterce
Bambusa — bambusz
Baptisia = borsófürt
Basella — vaj virág
Basilicum = lásd =

Ocimum basilicum

Beaucarnea — buzogányfa 
Begónia = ferdelevél
Begónia rex — gyémántlevél 
Belamcanda = párducvirág 
Belladonna = lásd = Atropa 
Bellis — százszorszép 
Beloperone = sarkantyúcserje 
Berber is = sóskacseri e 
Bér géni a ~ börlevél
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Bet a vulgaris alba sacchar.
cukorrépa 

Beta vulgaris cycla — mángold 
Beta vulgaris rubra —

vörösrépa (cékla) 
Betonica = 1.: Stachys betonica 
Betula — nyírfa 
Bidens = farkasfog
Bignonia ~ trombitacserje 
Bignonia catalpa — 1.: Catalpa 
Billbergia — tinesi 
Biota — lásd = Thuja 
Biscutella — pápaszemfü 
Blechnum — bordapáfrány 
Bocconia c. j. = lásd = Macleya
Boletus — vargánya 
Boltonia latisquama — 

öszi-fátyolvirág 
Boronia — bíborruta 
Borrago = borágó 
Botrychium = holdruta 
Bougainvillea = murvafiirt 
Boussingaultia =. jéglevél 
Bouvardia — borvirág 
Brassica campestris =

nyáriréparepce 
Brassica campestris 

autumnalis = téliréparepce 
Brassica campestris rapa = 

fehérrépa 
Brassica napus = nyárirepce 
Brassica napus biennis — 

télirepce 
Brassica napus napobrassica 

karórépa

Brassica napus oleifera = 
tavaszirepce

Brassica nigra — feketemustár 
Brqssica oleracea — káposzta 
Brassica oleracea acephala = 

marhakáposzta
Brassica oleracea acephala

sabellica = leveleskel
Brassica oleracea botrytis 

cauliflora — kelvirág
Brassica oleracea botrytis 

cymosa — spárgakel
Brassica oleracea bullata 

gemmifera ~ bimbóskel
Brassica oleracea bullata 

sabauda = kelkáposzta
Brassica oleracea capitata —

fejeskáposzta
Brassica oleracea capitata 

rubra — vöröskáposzta
Brassica oleracea gongylodes —

kalarábé 
j Brassica oleracea Pornpeiana = 

brokkoli
Briza = rezgöfü
Brodiaea = csillaghagyma 
Bromus ~ rozsnok 
Broussonetia = papírfa 
Brunella = gyíkfíí 
Bryophyllum = sarjika 
Buddleia — nyáriorgona 
Bulbocodium = rózsakikirics
Buphthalmum = lásd = Telekia 
Bupl eurum = buvákfü 
But ornus = virágkáka
Buxus — puszpáng
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Cacalia = angyalbojt 
Cactus = kaktusz 
Caladium = tarkalevél 
Calamintha = kőmenta 
Calampelis = 1.: Eccremocarpus 
Calandrinia = -------------------
Calathea — kehely virág 
Calceolaria — papucsvirág 
Calendula — körömvirág 
Calimeris = 1.: Aster (évelő) 
Calla — apácakonty 
Calliopsis = lásd = Coreopsis 
Callislemon — kefevirág 
Callistephus = őszirózsa 
Calluna = csarab 
Caltha — gólyahír 
Calycanthus — fűszeresen e 
Calystegia — sövényszulák 
Camassia =_______________
Camelina = gomborka 
Camellia japonica = kamélia 
Camellia tea = teacserje 
Campanula = csengetyüke 
Campsis — trombitafolyondár 
Canna — virágnád 
Cannabis — kender 
Cantharellus — csirkegomba 
Capparis spinosa = kápri 
Capsicum — paprika 
Caragana — borsófa 
Caralluma = légyvirág 
Cardamine = kakuktorma 

Carduus — bogáncs 
Carex — sás 
Carpinus = gyertyán 
Carthamus = szeklice 
Carum = kömény 
Cary opteris = szakáll virág 
Caryota ~ diópálma
Castalia — lásd = Nymphaea 
Castanea — gesztenye 
Catalpa — szivarfa 
Catananche — zörgővirág 
Cattleya — bugakosbor 
Ceanothus = táskavirág 
Cedrus — cédrusfa 
Celastrus = fafojtó
Celosia = kakastaréj 
Celtis — ostorfa 
Centaurea — búzavirág 
Centranthus — sarkantyúvirág 
Centropogon =_____________
Centrosema —_____________
Centrostemma = lásd =: Hoya 
Centunculus = centike 
Cephalanthus — gömbvirág 
Cephalaria = fej virág 
Cephalocereus = őszapófej
Cephalotaxus = fejtiszafa 
Cerastium — madárhúr 
Ceratostigma — kékgyökér 
Cercis = Júdásfa
Cereus = fáklyakaktusz 
Cerinthe — szeplőlapu
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Ceropegia = gyertyavirág 
Ceroxylon — viaszpálma 
Cestrum — kalapácscseri e 
Ceterach =, léppáfrány 
Chaenomeles = japánbirs 
Chaenorrhinum = tátos 
Chaerophyllum bulbosum — 

turbolyarépa 
Chamaecyparis = zászlóciprus 
Chamaedorea ~ hegyipálma

• Chamaenerium — deréce 
Chamaeranthemum — széptalp 
Chamaerops = lószörpálma 
Cheiranthus cheiri — sárgaviola 
Chelidonium = fecskefü 
Chelone — pajzsvirág 
Chenopodium = libatop 
Chiastophyllum — sürike 
Chionanthus = pehelyfa
Chionodoxa — hófény 
Chlorophytum — zöldike 
Choisya — citromvirág 
Chrysallidocarpus —

aranygyümölcspálma
Chrysanthemum — aranyvirág 
Chrysanthemum balsamita = 

boldogasszonyfüve 
Chrysanthemum 
cinerariaefolium = dalmátvirág 

Chrysanthemum maximum — 
margitvirág

Chrysanthemum
partheniifolium = aranyszegély 

Chrysanthemum parthenium == 
anyain 

Chrysoboltonia = aranyfátyol 
Chrysopogon _ sikárfü
Chrysopsis = aranyszem 
Cichorium endivia —

endívia-saláta
Cichorium intybus = katáng 
Cicuta — csömör ik a
Cikória — lásd — Cichorium i. 
Cimicifuga = ezüstgyertya 
Cineraria = 1.: Senecio cineraria 
Circaea = varázsfű
Cirsium — ászát 
Cistus — szuhar 
Citrus = citromcserje
Citrus aurantium — narancsfa 
Citrus limonium = citromfa
Citrus trifoliata — telelöcitrom 
Cladrastis — sárgafa
Clarkia = klárika
Cleistocactus = lásd — Cereus 
Clematis — bérese
Clematis vitaiba — iszalag 
Clerodendron = végzetcserje 
Clianthus — hírvirág 
Clitoria = asszonyka
Clivia = hercegvirág 
Cobaea = serleglonc 
Cochlearia armoracia — lásd —

Armoracia
Cocos — kókuszpálma 
Codiaeum = csodacserje 
Coelogyne — tarajos-kosbor 
Coffea — kávéfa
Coix — könnyfü 
Colchicum = kikirics
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Coleus — virágcsalán
Collinsia — kurtaszirom 
Colocynthis citrullus = 

görögdinnye
Columnea — szájvirág
Colutea = dudafürt 
Coluteocarpus = ---------------
Conium = bürök
Convallaria = gyöngyvirág 
Convolvulus = folyóka 
Coprosma — mázlevél 
Cordyline — bunkóliliom 
Coreopsis = szépecske 
Coriandrum = zergeftí 
Coriaria — cserzöcserje 
Cornus — som
Cornus sanguinea = vörösgyíírü 
Coronilla — koronafürt 
Corydalis — keltikc 
Corylus — mogyoró 
Cosmea = lásd = Cosmos 
Cosmidium = 1.: Thelesperma 
Cosmos — pille
Cotinus — szömörce 
Cotoneaster — könaspolya 
Cotula — lúgvirág 
Cotyledon — köldökfü 
Crambe — tátorján 
Crassula = pozsga 
Crataegus = galagonya 
Crepis — zörgöfü
Crinum = ernyösliliom
Crocus — sáfrány 
Croton = lásd = Codiaeum 
Crucianella — szálkanyak

Cryptanthus — rejtettvirág 
Cryptomeria — japáncédrus
Cryptophragmium - csupakalász 
Cucumis melo = sárgadinnye 
Cucumis sativus = uborka 
Cucurbita — tök 
Cucurbita maxima — sütő-tök 
Cucurbita pepo = úri-tök
Cucurbita pepo hybr. — dísztök 
Cunninghamia — dárdafenyő 
Cuphea — cuppánka
Cupressus — ciprus 
Curculigo = ormányliliom 
Curcuma = sáfránygyökér 
Cuscuta — aranka 
Cyanotis —-----------------------
Cyathea = páfrányfa 
Cycas = páfránypáhna 
Cyclamen — türtszirom 
Cyclanthera = díszuborka 
Cydonia — birs 
Cymbalaria — pintyő 
Cynara cardunculus — kárdi 
Cynara scolymus — árticsóka 
Cynodon — csillagpázsit 
Cynoglossum = kutyanyelv 
Cynosuras — cincor 
Cy perus = palka
Cyperus ait er nifolias — 

szobapalka
Cyperus esculentus — 

földimandula
Cypripedilum ~ tündércipő 
Cypripedium — 1. Paphiopedilutn 
Cystopteris = hólyagpáfrány 
Cytisus = zanót
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Dactylis — eb ír 
Dahlia = dália 
Dalbergia latifolia = 

indiai-rózsafa
Daphne — boroszlán 
Dasylirion = üstök 
Datisca = sárgakender 
Datura (Brugmannsia) =

redöszirom
Datura (Stramonium) = maszkg 
Daucus carota = sárgarépa 
Davallia = korsópáfrány 
Davidia — kinaihárs 
Debregeasia — csalánfa 
Delphinium — szarkaláb 
Dendrobium — vesszökosbor 
Dentaria ~ foggyökér 
Desmodium = batyuhüvely 
Deutzia — gyöngyvirágcserje 
Dianthus = szegfű
Dianthus barbatus = törökszegfű 
Dicentra — szívvirág
Diclytra = lásd — Dicentra 
Dictamnus — erősfű 
Dieffenbachia = buzogányvirág 

Diervilla = rózsalonc 
Digitalis = gyűszűvirág 
Dimorphotheca = viharvirág 
Dionaea — légycsapó 
Dioscorea = kínaiburgonya 
Diospyros ebenium — ébenfa 
Diospyros lotus = égiszilva 
Diplostephium = 1.: Boltonia
Dipsacus — mácsonya 
Dipsacus fullonum = 

takácsmácsonya
Disanthus = bíborcserje
Discocactus = 1.: Phyllocactus 
Dizygotheca = tenyérarália 
Dolichos — babuga 
Donia = lásd = Clianthus 
Doronicum = zergevirág 
Draba = daravirág 
Dracaena = sárkánycserje 
Dracocephalum = sárkányfej 
Drosera — harmatfü 
Dryopteris = vesepáfrány 
Diichesnea — díszszamóca 
Duvalia — ----------------------
Dyckia = tőr le vél

Ecballium = magrúgó 
Eccremocarpus — zörgövessző 
Echeveria = amerikaikőrózsa 
Echidnopsis = kígyócsillag 
Echinacea = kas virág 
Echinocactus — síink ak túsz

Echinocactus myriostigma =
papsapka

Echinocystis = vaduborka 
Echinops = szamárkenyér
Echinopsis =tengeri-siinkaktusz 
E chilim = kígyószisz
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Edraianthus = nyalábcsengöke I 
Eichhornia = vizijácint 
Elaeagnus — olaj fűz 
Elodea — átokhínár 
Elsholtzia — szálkamenta 
Elymus — cimbor 
Empetrum — mámorka 
Encián lásd = Gentiana 
Ephedra — csikófark 
Epimedium — pótal 
Epíp/?yZ/tt7n=karácsonyikaktusz 
Episcia ~ árnyékvirág
Equisetum — zsurló 
Eragrostis = tőtippan 
Eranthemum = szivárványfíi 
Erant his = téli ke 
Eremurus = korbácsliliom 
Erianthus — szakáik a
Erica = hanga 
Erigeron = küllőrojt 
Erinus = balzsamftí 
Eriophyllum — csillagvirág 
Erőd inni — gémorr 
Eriié a ~ borsmustár

Fagara = lásd = Xanthoxylum 
Fagopyrum = hajdina 
Fagus — bükk 
Falcaria = sarlófü 
Fatsia = szobaarália 
Ferraria = pávaszem 
Ferula — husáng 
Festuca =. csenkesz 
Ficus carica = fügefa

Ervum lens = lásd = Lens 
Eryngium = iringó 
Erysimum — repcsény 
Erythraea — ezerjóid 
Erythrina = korálcserje 
Eschscholtzia — kakukmák 
Eucalyptus = mentafa
Eucharis = örömke
Eucommia — kínaimézgafa 
Eugénia caryophyllata = 

szegfűszeg 
Eulalia — lásd = Miscanthus 
Eupatoriam = pakóca 
Eupatoriam cannabinum = 

sédkender 
Euphorbia — tejfü 
Euphorbia lathyris — sárfü 
Euphorbia pulcherrima =

Mikulásvirág 
Eutoca — lásd — Phacelia 
Evodia = mézesfa 
Evonymus — kecskerágó 
Exacum — kesertílevél
Exochorda — virágszálfa

F
Ficus elastica = mézgacserje 
Filipendula — bajnóca 
Fittonia — hálóslevél
Foeniculum = édeskömény 
Fontanesia — körisfagyal 
Forestiera = -------------------
Forsythia — aranyfa 
Fragaria — földieper (szamóca) 
Frag. virginiana — ananászeper
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Frangula ~ kutyáiéi a 
Fraxinus — kőrisfa 
Freesia = csipkevirág 
Fritillaria — kotuliliom 
Fritillaria imperialis = 

császárkorona

Fritillaria meleagris = bíbictojás
Fuchsia — csüngőke
Furnán a = 1.: Helianthemum f.
Fumaria = füstike
Funkia — lásd = Hőst a
Furcraea —-----------------------

Gagea = tyúktaréi 
Gaillardia = kokárda 
Galanthus =. hóvirág 
Galega — gálya
Galeobdolon =. 1.: Lamium g. 
Galeopsis = kenderke 
Galium — gálái
Galtonia — nyáriiácint 
Gardénia = fokföldi-jázmin 
Gasteria =------------------------
Gaura = díszgyertya 
Gazania = záporvirág
Genista — rekettye 
Gentiana — tárnics 
Geránium = gólyaorr 
Gerar dia = piroska
Gerbera —-----------------------
Gesneria = bársonylevél 
Geum — gyömbérgyökér 
Gilia = gomolyvirág
Ginkgo — páfrányfenyő 
Gladiolus = dákoska 
Glaucium = aranymák 
Glechoma — repkény 
Gleditschia = lepényfa 
Globularia = gubóvirág 

Gloxinia = lásd = Sinningia 
Glyceria = harmatkása 
Glycine — lásd = Wistaria 
Glycine sója =. szójabab 
Glycyrrhiza — édesgyökér 
Gnaphalium decurrens — 

szegélygyopár
Gnaphalium foetidum — 

szalmagyopár
Godetia — tündérkürt 
Gomphrena = bíborka 
Gossy pitim = pamutcserje 
Gratiola — csikorka 
Greenovia = -------------------
Grevillea = selyempálma 
Gunnera = ------------------------
Guzmannia — -------------------
Gymnocalycium — lásd =

Echinocactus
Gymnocladus = vasfa 
Gymnogramme — aranypáfrány 
Gymnothrix — 1.: Pennisetum 
Gynerium — pampaszfü
Gynura = -----------------------

I Gypsophila = dercefü
Gypsophila paniculata .= 

fátyolvirág
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II
Haberlea —-----------------------
Hablitzia —-----------------------
Haemanthus — vérvirág 
Haematoxylon = berzsenyfa 
Halesia = csengőcserje 
Halimodendron — szikla 
Hamamelis = csodamogyoró
Harpalium = 1.: Helianthus s. 
Haw orthia = -------------------
Hechtia — -----------------------
Hedera — borostyán 
Hedraeanthus — 1.: Edraianthus
Hedy sarum — édeshere 
Hedyscepe — ernyőpálma 
Helenium = napara 
Helianthemum — naprózsa
Helianthus — napraforgó 
Helianthus tuberosus — csicsóka 
Heliehrysum — szalmarózsa 
Heliopsis — napszem 
Heliosperma — napmagocska
Heliotropium — napkunkor 
Heliotropium peruvianum = 

vaniliavirág
Helipterum = napsugárka 
Helleborus = hunyor 
Helxine = párnafü 
Hemerocallis =± sásliliom
Hemigraphis — félbibe 
Hepatica — májvirág 
Heracleum — medvelapu 
Hesperis = estike 
Heuchera — tűzeső
H elírnia = ---------------------- • 

Hibiscus — mályvacseri e 
Hibiscus esculentus — gombó 
Hibiscus moscheutos — 

mocsármályva
Hieracium = héjaftí 
Hippeastrum = lovagcsillag 
Hippophaé = homoktövis 
Hippuris = vizi-lófark 
Hoffmannia — -------------------
Holcus ~ selyemperje 
Holodiscus — csutkaberkenye 
Homogyne — mirigylapu 
Hordeum = árpa
Hordeum jubatum — díszárpa
Horminum — sárkányszáj 
Hortensia — lásd = Hydrangea 
Hosta árnyliliom
Hovenia = -----------------------
Hoveea — -----------------------
Hoya — viaszvirág 
Humulus = komló
Humulus japonicus = díszkomló 
Hunnemannia — napmák 
Hutchinsia = szirtizsázsa 
Hyacinthus — jácint 
Hydrangea = kertéke 
Hydrocharis = békatutaj 
Hymenocallis — széphártya 
Hyoscyamus = beléndek 
Hypericum — orbáncfű 
Hyphaene = bőrpálma 
Hypochaeris — véreslapu 
Hyssopus — izsóp
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Iberis = tatárvirág 
llex = magyal
Illicium anisatum =. tömjénía 
Impatiens — nebáncsvirág 
Incarvillea = tölcsérgyökér 
Indigóiéra — indigócserje
Inula helenium = örvénygyökér
Ipomoea = hajnalka

Iresine = -----------------------
Iris — nőszirom
Isatis = csülleng 
ísolepis = lásd = Scirpus gr.
Isoloma — peremvirág
Isopyrum = galambvirág
Ixia — kardvirág
Ixiolirion = kardliliom

Jacobaea = lásd = Senecio Juglans — diófa
Jacobinia —-----------
J asione = csíkcsillag 
Jasminum — jázmin

Juncus = szittyó 
Juniperus — boróka 
Jvrinea — hangyabogáncs

Kalanchoe = korálvirág
Kalmia — hegyibabér
Kentia = lásd = Howea
Kerria — boglárkacserje
Kirengeshoma = juharcsengő
Kitaibelia = szőlőmáíyva

Knautia = varfíí
Kniphofia — fáklyaliliom
Kochia — sepröfíi
Koeleria — fésííperje
Koelremeria = csörgőfa
Kohleria = lásd = Isoloma

Laburnicytisus = aranyzanót
Laburnum — aranyeső
Lacryma Jobi = lásd =

Coix lacryma
Lactuca — saláta
Lactuca sativa acephala =

tépősaláta

Lactuca sativa capitata = 
iejessaláta

Lactuca sativa rontana — 
kötözősaláta

Laelia = lilia
Laeliocattleya = ---------------
Lagenaria = lopótök
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Lagerstroemia — selyemvirág 
Lagurus = tolikalász 
Lamium — árvacsalán 
Lamium galeobdolon —

aranycsalán 
Lantana — sétányrózsa 
Larix — vörösfenyö 
Lasiagrostis — lásd —

Stipa calamagrostis 
Latania = lásd = Livistona 
Lathyrus od. — szagosbükköny 
Lathyrus sativus = szegesborsó 
Lathyrus tuberosus =

földimogyoró 
Laurus — babérfa 
Lavandula — levendula 
Lavatéra = pajzs-sajt
Layia —--------------------------- '
Ledum — rozsdahanga
Lens — lencse
Leonotis = oroszlánfiil 
Leontodon — oroszlánfog 
Leontopodium — gyopár 
Leonurus — gyöngy ajak 
Lepidium = zsázsa
Leptandra = --------------------
Leptosyne — lásd = Coreopsis 
Lespedezia = --------------------
Leucadendron — ezüstfa 
Leucanthemum — lásd =

Chrysanthemum maximum 
Leuchtenbergia — hasábkaktusz
Leucoium = tőzikc
Levisticum lestyán 
Liatris díszcsorba

Libocedrus — folyamicédrus 
Ligularia = hamuvirág 
Ligustrum = fagyai 
Lilium — liliom
Lilium flavum — tüzliliom 
Limnanthemum — tündérfátyol 
Linaria — gyujtoványfü 
Linum — len
Linum usitatissimum humile = 

olajlen 
Linum usitatissimum vulgare = 

rostlen 
Liquidambar — ámbrafa 
Liriodendron — tulipánfa 
Lithops =: virágzókö 
Lithospermum — gyöngyköles 
Livistona = legyezőpálma 
Lobelia = porhonrojt
Lolium perenne —■ angolper j e
Lonicera — lonc 
Lopezia — hajnalpír 
Lotus — kerep 
Luffa — szivacstök 
Lunaria = holdviola
Lupinus (egynyári) = csillagfürt 
Lupinus (évelő) = farkasbab 
Lychnis =2 szúnyogvirág 
Lychnis chalcedonica = 

égőszerelem 
Lychnis viscaria =z 1.: Viscaria 
Lychsilene = -------------------
Lycium — semfüsemfa 
Lycopodium — korpáin 
Lysimachia = lizinka 
Lythrum = fiízény
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TI
Maackia = ------------------------
Macleya = mákkóró 
Maciura — narancseper 
Macodes = arany le vél 
Madia — média 
Magnólia — liliomfa 
Mahonia = borbolya 
Majanthemum = marika
Malcolmia = szegecs! íí 
Malope = tölcséresmályva 
Malus = almafa 
Malus spectabilis = dísz alma 
Malva — papsajt 
Malvaviscus = medvemályva 
Mamillaria = bimbókaktusz 
M arant a = maránta
Margaréta = lásd —

Chrysanthemum maximum 
Marrubium = pemetefű 
Marsilia = métely fű 
Martynia — zergeszarva
Matricaria — szék fű 
Matthiola ~ viola 
Matthiola annua = nyáriviola 
Matthiola bicornis = görögviola 
Matthiola incana = téliviola
Maurandia — csigavér 
Mazus = szemölcs
Meconopsis = tibetimák 
Medeola a. = 1.: Asparagus m. 
Medicago = lucerna 
Medicago lupulina =

komlós lucerna

Megasea — lásd == Bér géni a 
Melandryum = mécsvirág 
Melica — gyöngyid 
Melilotus = somkóró 
Melissa — citromfű 
Melittis = méhftí 
Melocactus — dinnyekaktusz 
Menispermum = holdmag 
Mentha — menta 
Mentha crispa = fodormenta 
Mentha piper it a = borsosmenta 
Menyanthes — vidrafű
Mercurialis = szélfű 
Merendera — lidércvirág 
Mer tensi a ~ ---------- ---------
Mesembrianthemum = jégvirág 
Mespilus — naspolya
Metaplexis = -------------------
Micromeria — pereszlény 
Mikania — szobarepkény 
Mimosa = érzőké 
M imulus = bohócvirág 
Mina = csodahajnalka
Minuartia = lúdhúr 
Mirabilis = csodatölcsér 
Miscant hús — díszfü 
Moehringia = mohahúr 
Molinia = k ékper je 
Molopospermum = -----------
Monanthes = sziklagyökér 
Monarda — ápolka 
Monstera deliciosa = levélfa 
Montbretia = lásd = Tritonia
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Morchella — kucsmagomba 
Mór ina — -----------------------
Morus — eperfa
Muehlenbeckia = __________
M ulgedium — tejelőke
Masa = banán
Muscari = gyöngyike
Muscus — moha

Myosotis — nefelejcs
Myrica — viaszcserje
Myricaria = csermelyciprus
Myriophyllum = süllőhinár 
Myristica = szerecsendió
Myrrhis — mi r haiti
Myrsine = szerecsenpuszpáng
Myrtus = mirtusz

Najas = hínár
Nandina = korálborbolya
Narcissus = nárcisz
Narcissus pseudonarcissus = 

csupros nárcisz
Nardus — sertefíi
Nasturtium = vizitorma 
Nelumbo — indiai-lótusz
Nemesin — vörösbegy 
Nemophila = otthonka 
Nepenthes = kancsóka 
Nepeta = macskamenta 
Nephr ódium — pajzsika 
Nephrolepis — szobapáfrány 

Nerium oleander — babér rózsa 
Nertera — korálbogyó 
Neviusia = szölőrózsa 
Nicotiana = dohány
Nicotiana hybr. = díszdohány 
Nicotiana rustica = kapadohány 
Nier ember gi a = ---------------
Nigella = borzaskata 
Nothochlaena — prémpáfrány 
Nuphar = vizitök
Nuttallia — meggyes-füzér 
Nycterinia = 1.: Zaluzianskia 
Nymphaea — vizirózsa 
Nyssa = vöröságúfa

Obregonia = -------------------
Ocimum basilicum =

bazsalikom
Odontites — fogfü
Odontoglossum — kosborfiirt
Oenothera — csészekiirt

Olea = olajfa
Oleander = lásd —

Nerium oleander
Olearia = illatcserje 
Omphalodes = békaszem 
Oncidium = lepkekosbor

© OEE Wagner Károly Erdészeti Digitális Szakkönyvtár 2022. Támogató: Agrárminisztérium szerz.sz.: EGF/127/2022.



38 Latin-magyar szótár

Onobrychis — baltacím
Onoclea struthiopteris = lásd = 

Struthiopteris
Onosma — vértő.
Ophioglossum = kígyónyelv 
Ophiopogon — kígyószakáll
Oplismenus = díszköles 
Opuntia = fügekaktusz 
Orchidea = Orchis — kosbor 
Oreocome =■ lásd = Selinum 
Oreodoxa oleracea —

káposztapálma
Oreodoxa regia — királypálma 
Origanum maior ana —

majoránna

Orixa = japánruta
Orlaya = sziromőr
Ornithogalum — madárfej
Ornithopus sativus —

szeradellahere
Orobanche = szádor
Orostachys = csillaggyökér
Oryza = rizs
Osmanthus ■— illatvirág
Osmaronia — lásd = Nuttallia
Osmunda = királypáfrány
Ostrya — vénicfa
Othonna — kövérke
Oxalis — madársóska

Pachyphytum — vastagtörzs 
Pachysandra = --------------------
Paeonia — bazsarózsa 
Paliurus = tövisfa
Palma = pálma 
Panax = erögyökér 
Pandantis utilis — csavarpálma 
Panicum =. köles
Panicum crus-galli = kakasláb 
Papaver = pipacs
Papaver somniferum = mák 
Paphiopedilum — Vénuszpapucs 
Paratrophis = enyvesfa 
Pardanthus = 1.: Belamcanda 
Parietaria = üvegfíí 
Paris — varjúszem
Parnassia — fehér-májvirág

Paronychia — ezüsthúr
l Parrotia = ------------------------

Parthenocissus = 1.: Ampelopsis 
Passiflora = golgotavirág 
Pastinaca = pasztinák 
Paulownia = császárfa 
Peireskia — cserjekaktusz 
Peireskiopsis ~

lombfügekaktusz
Pelargonium = muskátli 
Pelecyphora = bárdkaktusz 
Pellioni a —---------------------—
Pennisetum = tollborzíü 
Penstemon — bugatölcsér 
Peperomia — márványlevél 
Pericome =------------------------
Perilla — feketecsalán
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Periploca graeca — 
görögtekercs

Peristrophe — -------------------
Perowskia = kék ajak 
Petasites = acsalapu 
Petroselinum = petrezselyem 
Petteria — -----------------------
Petúnia — tölcsérke 
Phacelia = méhvirág 
Phalaris = kanáriköles 
Pharbitis — bíborhajnal
Phaseolus — bab
P hello dénáron — parafa 
Philadelphus — nyárijázniin 
Phillyrea ~ babérhárs 
Philodendron pertusum = 1.: 

Monstera deliciosa
Phleurn = komócsin
Phlomis — macskaliere 
Phlox — lángvirág
Phoenix — datolyapálma 
Phormium tenax =újzélandi-len
Photinia =■ -----------------------
Phragmites = nád 
Phragmopedilum —

papucskosbor
Phygelius = zsák virág 
Phyllanthus — viráglcvél 
Phyllitis = L: Scolopendrium 
Phyllocactus = levélkaktusz 
Phyllostachys = botnád 
Physalis =i zsidócseresznye 
Physocarpus — hólyagvessző 
Physochlaina — ----------------
Physostegia ~ füzérajak

Phyt elírna — raponca
Phytolacca álkörmös
Picea — lucfenyő
Picea excelsa = karácsonyfa 
Picea pungens = kerti lucfenyő 
Picea pungens argentea —

ezüstös lucfenyő 
Pilea = tüzérvirág
Pilocereus = oszlopkaktusz 
Pilularia = sárgolyó
Pimelea = ----------------------- ■
Pimpinella anisum — ánizs 
Pinguicula = hízóka
Pinia — lásd = Pinus pinea
Pinus = erdeifenyő
Pinus cernbra — cirbolyafenyő 
Pinus miontana — henyefenyő 
Pinus nigra = feketefenyő 
Pinus pinea — mandulafenyő 
Pinus strobus = selyemfenyő 
Piper = bors
Pirola = körtike
Pirus — körte
Pistacia — ---------------------- -
Pistia — vizisaláta
Pisum — borsó
Pisum sativum saccharatum — 

cukorborsó
Pitcairnia = -------------------
Pittosporum — enyvesmag 
Plantago — útilapu 
Platanthera = sarkvirág 
Platanus — boglárfa 
Platycerium jávorszarv 
Platycodon hírharang
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Plectranthus — hárfacseri e 
Plumbago = ólomgyökér 
Poa — perje
Poa pratensis = rétiperie 
Podophylluni =| tündérnyom 
Poinciana — paradicsommadár 
Poinsettia — 1.: Euphorbia pulch. 
Polemonium = csatavirág 
Polyanthes tuberosa ^tubarózsa 
Polygala = pacsirtafü 
Polygonatum = pecsétgyökér 
Polygonum orientale (egyny.) = 

pulykaorr 
Polygonum (évelő) = keserüfü 
Polygonum Baldschuanicum 

(felkúszó) — csíkszár
P oly podium = 

édesgyökérpáfrány
Polyscias =. árnyéklevél 
P oly stichum = pajzspáfrány 
Pontederia — sellövirág 
Populus = nyárfa
Populus alba = ezüstnyárfa 
Populus tremula — rezgönyárfa 
Portulaca = porcsinrózsa 
Portulacaria = porcsincseri e 
Potamogeton = békaszölö 
Potentilla = pimpó 
Primula = kankalin
Prinsepia =------------------------
Prunella = lásd = Brunella 
Prunus amygdalus — mandulafa 
Prunus armeniaca — kajszi 
Prunus avium = cseresznyefa
Prunus cerasii er a myrobalana = | 

cseresznyeszilva

Prunus cerasus — meggyfa
Prunus chamaec erasus — 

törpemeggy
Prunus domestica — szilva
Prunus domestica hungarica = 

besztercei szilva
Prunus italica = ringló
Prunus laurocerasus = 

babérmeggy
Prunus mahaleb = saj meggy 
Prunus nana = hangamandula
Prunus padus = májusfa 
Prunus persica — barack 
Prunus serrulata — 

díszcseresznye
Prunus spinosa — kökény 
Prunus triloba = szilvarózsa 
Psalliota = csiperke 
Pseudopanax =

erögyökércserje
Pseudotsuga = koszorúfenyö
P soraié a —■-----------------------
Ptelea = alásfa
Pteridium = saspáfrány
Pteris = szárnypáfrány
Pterocactus = szárnykaktusz 
Pterocarya — szárnyasdió 
Pterostyrax —-------------------
Puer ar ia — fojtóbab 
Pulmonaria = tüdöfíí
Pulsatilla = kökörcsin
Punica = gránátalma
Puschkinia = -------------------
Pyracantha = tüztövis
Pyrethrum partheniifolium = 1.: 

Chrysanth. cinerariaefolium
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<1
Quassia = keserüfa
Quercus = tölgy
Quercus cerris — cserfa
Quercus far nett o=magyar tölgy
Quercus ilex = magyal-tölgy

Quercus lanuginosa =
molyhos tölgy

Quercus roZ?nr=kocsányos tölgy
Quercus sessiliflora =

kocsánytalan tölgy
Quinaria — lásd = Ampelopsis 

Ramónáia = ----------
Ranunculus = boglárka 
Raoulia = zuzmógyep 
Raphanus = retek 
Raphanus caudatus = 

kígyóretek 
Raphanus sativus niger — 

feketeretek 
Raphanus sativus radicula = 

hónaposretek
Re hm anni a = _____________
Reineckia = _____________
Reseda = rezeda
Reseda luteola = íestörezeda 
Rhamnus = benge 
Rhamnus cathartica =

varjútövis
Rhapis — vesszöpálma
Rheum = rebarbara
Rhipsalis = vesszők aktusz 
Rhodanthe = 1.: Helipterum 
Rhododendron = hangarózsa
Rhodotypus =. hószirom 
Rho eo = _______________
Rhus cotinus = lásd: Cotinus 
Rhus typhina — ecetfa 
Ricinus = csodafa

Ii
- [ Ribes = ribiszke

Ribes grossularia = egres 
Robinia — akác
Rochea = hájvirág
Rohdea = japánliliom
Rosa = rózsa
Rosa canina = csipkerózsa
Rosa gallica centifolia = 

százlevelíírózsa
Rosa indica fragrans = tearózsa 
Rosa lutea bicolor = lángrózsa 
Rosa polyantha = babarózsa 
Rosa rubiginosa = sövényrózsa 
Rosa sempervirens =

hónaposrózsa
Rosmarinus = rozmaring
Rosularia = rózsika
Rubia = buzér 
Rubus = szeder
Rubus caesius = hamvas szeder
Rubus idaeus = málna 
Rudbeckia = csutkakúp 
Rue Ili a = -----------------------
Rumex = sóska
Ruscus = egértövis
Ruta = ruta
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s
Sabal = tetőpálma 
Sagina — apróhúr 
Sagittaria = nyílfű 
Saintpaulia = fokföldi-ibolya 
Salicornia — szíksóftí 
Salix = fűz
Salix viminalis — kosárfűz 
Salpiglossis — trombitanyelv 
Salvia = zsálya
Salvinia = rucaöröm
Sambucus — bodza
Sampion = lásd = Psallióta
Sanchezia — tobozvirág 
Sanguisorba — vérfű 
Sansevieria = tigrislevél
Santolina chamaecyp.=cipruska 
Sanvitalia = tömpevirág 
Saponaria = szappanfíí 
Sarcococca — _____________
Sarracenia = kiirtvirág 
Sasa — félnád
Satureja — csombor
Saxifraga = körontó 
Scabiosa = ördögszem
Scandix — lásd — Myrrhis 
Schivereckia =• hab virág 
Schizanthus = lepkevirág 
Scilla = csilla
Scirpus — káka
Scirpus gracilis = szobafíi 
Scierant hús — szikárka
Scolopendrium = gímpáfrány 
Scolymus ~ aranygyök ér

Scopolia — csiingöbelénd 
Scorzonera hispanica — 

feketegyökér 
Scrophularia =. görvélyfü 
Scutellaria — csukóka 
Secale = rozs 
Securigera = fejszefürt 
Securinega — -------------------
Sedum = varjúháj 
Selaginella = mohafü 
Selenipedium — lásd

Phragmopedilum 
Selinum = derezle 
Sempervivum — kövirózsa 
Senecio = aggófü 
Senecio cineraria = csodaszem 
Sequoia = mamutfenyő 
Serratula ~ zsoltina 
Seseli = gurgolya 
Sesleria = nyúlfarkfü 
Setaria — muhar 
Shepherdia — bivaly szem 
Sherardia — csillagfü 
Sidalcea = kettösmályva 
Silene — habszegfű
Silphium =------------------------
Sinapis = mustár 
Sinningia — csuporka 
Sisymbrium = zsombor 
Sisyrinchium — sásbokor 
Sium — békakorsó 
Skimmia — dérbabér 
Smilax — szárcsa gyök ér

© OEE Wagner Károly Erdészeti Digitális Szakkönyvtár 2022. Támogató: Agrárminisztérium szerz.sz.: EGF/127/2022.



Latin-magyar szótár 43

Sója hispida = 1.: Glycine sója 
Solanum = ebszőlö
Solanum lycopersicum = 

paradicsom
Solanum melongena —

tojáscsucsor
Solanum pseudocapsicum = 

klárisfácska
Solanum tuberosum — burgonya 
Soldanella — harangrojt 
Solidago = istápfü 
Sonchus = csorbóka
Sophora = japánákác 
Sorbaria = tollas-gyöngyvesszö 
Sorbopirus — bogyókörte 
Sorbus = berkenye
Sorbus torminalis = barkócaia 
Sorghum — cirok
Sorghum vulgare — sepröcirok
Sparmannia = szobahárs 
Spartium — jeneszter 
Specularia — tükörvirág
Spergula = csibehúr 
Spergularia = ikrahúr 
Spinaciq = paraj
Spinovitis = lásd = Vitis 
Spiraea = gyöngyvesszö 

Stachys — tisztesfü 
Stachys betonica — bakftí 
Stachys lanata — nyúlfüle 
Stanhopea = viaszkosbor 
Stapelia = zápcsillag 
Staphylea — pukkantó 
Statice — sóvirág 
Stellaria — csillaghúr 
Stephanandra =.

gyöngy vesszökoszorú 
Stephanotis = koszorúfutóka 
Sterculia = avasfa 
Stevia — jázminpakóca 
Stipa — árvalányhaj 
Stokesia =-----------------------
Stranvaesia =-------------------
Stratiotes = kalokány 
Strelitzia = papagályvirág 
Streptocarpus ~ ---------------
Strobilanthes — kéktoboz 
Struthiopteris o.— struccpáfrány 
Stylidium — pálcavirág 
Suaeda — sóballa 
Symphoricarpus — hóbogyó 
Symphyandra = csengőke 
Symphytum — nadálytő 
Syringa = orgona

Tagetes = bársony ka
Taixvania — csüngöfenyö
Tamarix — tamariska
Tarchonanthus =■---------------
Taxodium = mocsár fenyő

Taxus = tiszafa
Tecoma rád. = lásd = Campsis
Telekia = ökörszem
Testudinaria = pajzsfa
Teucrium = gamandor
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Thalictrum — virnánc 
Thelesperma = csutkavirág 
Thermopsis = herebab 
Thesium = zsellérke 
Thladiantha = kabakpityóka
Thuja = életfa
Thujopsis — pikkely fa
Thunbergia — --------------------
Thymus — kakukfü 
Tiarella = turbántok 
Tigridia = pávaliliom 
Tilia = hárs
Tilia cordata — kőhárs
Tilia tomentosa — magyar hárs 
Tithonia =z nap virág
Toona = susogófa 
Torreya = muskátfenyő
Townsendia —_____________
Trachycarpus — kenderpálma
Tradescantia = pletyka 
Tragopogon — bakszakáll 
Tragopogon porrifolius = ártifí 
Trapa — súlyom

Tricholaena =. lásd = Panicum 
Tricyrtis — hárompúpú-liliom
Trifolium — lóhere
Trifolium hybridum — svédhere 
Trifolium incarnatum =

bíborhere
Trifolium pannonicum — 

magyarhere
Trigonella = lepkeszeg 
Trillium = hármasszirom
Trisetum = arany zab
Triteleia — lásd = Brodiaea 
Triticum — búza
Tritoma = lásd — Kniphofia 
Tritonia — tengerszem 
Tr ollius = zergeboglár 
Tropaeolum = sarkantyúka 
Tsuga = csapfenyő
Tuber — szarvasgomba
Tulipa — tulipán
Tunica saxifraga — sziklaszegfü
Tussilago — martilapu
Tydaea — lásd = Kohleria
Typha — gyékény

u
Ulex — sünzanót
Ulmaria — lásd = Filipendula
Ulmus — szil
Umbilicus = lásd = Cotyledon
Uniola — különösfü

Uropedium—\.: Phragmopedilum 
Urospermum = kénmag 
Ursinia — medveszem 
Urtica — csalán 
Utricularia = rence

Vaccaria = tinófü
Vaccinium = áfonya
Valeriana — gyökünké

Valerianella = mezeisaláta
Vallisneria spiralis csavarhínár 
Vanda = pártáskosbor
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Vanília — vanília
Venidium = érv i rág
Veratrum = zászpa 
Verbascum — ökörfarkkóró 
Verbéna — galambóc
Verbéna officinalis = vasfű
Vernonia =-----------------------
Veronica = veronika
Viburnum — bangita
Viburnum lantana — kányafa
Viburnum opulus roseum — 

labdarózsa
Vicia = bükköny
Vicia faba maior — disznóbab
Vicia faba minor — lóbab
Vicia villosa = szöszösbükköny 

Victoria regia = tündérrózsa 
Vinea maior — meténg 
Vinea minor — télizöld
Viola albiflora = fehér ibolya 
Viola cornuta — árvácska-ibolya
Viola a/nzZ/a/a—pünkösdi-ibolya 
Viola odorata = ibolya 
Viola tricolor =. árvácska 
Virgilia l. = lásd = Cladrastis 
Viscaria = enyveske 
Viscum = fagyöngy 
Vitex = barátfa 
Vitis — szőlő
Vitis vinifera = borszőlő 
Vriesea = pikkelyvirág

Wahlenbergia — nyáriharang 
Waldsteinia = berkipimpó 
Washingtonja = lásd = Sequoia 
Weigela = lásd — Diervilla

Weingartneria = pák fű 
Wellingtonia = lásd = Sequoia 
Wistaria = kúszóákác 
Woodsia — szirtipáfrány

Xanthoceras = sárgaszarv 
Xanthosoma — aranybibe

Xanthoxylon — sárgacserje 
Xeranthemum — vasvirág

Youngia = lásd = Crepis Yucca = pálmaliliom
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Zaluzianskia = éjjeliálca
Zantedeschia = tiindérkonty
Zauschneria =--------------------
Zea mays = tengeri; kukorica
Zea mays hybr. = dísztengeri

Zebrina =. ámpolnavirág 
Zelkowa — gyertyánszíl
Zenobia = hamvashanga 
Zingiber — gyömbér 
Zinnia = rézvirág
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Acsalapu — Petasites 
Áfonya = Vaccinium 
Ágávé = Agave 
Aggófíí = Senecio 
Akác = Robinia
Alásfa = Ptelea 
Álkörmös = Phytolacca 
Almafa = Malus 
Amarillisz = Amaryllis 
Amerikaikörózsa = Echeveria 
Amerikai-mogyoró =

Arachis hypogaea 
Ámbrafa = Liquidambar 
Ámpolnavirág = Zebrina 
Ananász = Ananas
Angolperje — Lolium perenne 
Angyalbojt — Cacalia 
Angyalin = Arnica 
Angyalgyökér — Archangelica 
Angyélika = Angelica 
Ánizs = Pimpinella anisum
Anyafü —

Chrysanthemum parthenium 
Apácakonty = Calla 
Apolka — Monarda 
Apróhúr = Sagina 
Arália = Aralia 
Aranka = Cuscuta 
Aranybibe = Xanthosoma 
Aranycsalán —

Lamium galeobdolon

Aranyeső = Laburnum 
Aranyfa = Forsythia
Aranyfátyol = Chrysoboltonia 
Aranygyökér = Scolymus 
Aranygyümölcspálma =

Chrysallidocarpus 
Aranyharmat = Acacia dealbata 
Aranylevél = Macodes 
Aranymák = Glaucium 
Aranypáfrány — Gymnogramme 
Aranyszegély=Chrysanthemum 

partheniif olium 
Aranyszem = Chrysopsis 
Aranyvirág — Chrysanthemum 
Aranyzab = Trisetum 
Aranyzanót = Laburnicytisus 
Árnyéklevél = Polyscias
Árnyékvirág = Episcia 
Arnyliliom = Hosta 
Árpa — Hordeum
Articsóka = Cynara scolymus 
Ártifí = Tragopogon porrifolius
Árvacsalán = Lamium 
Árvácska = Viola tricolor 
Árvácska-ibolya —Viola cornata 
Árvalányhaj = Stipa
Asszonyka = Clitoria 
Ászát = Cirsium 
Átok hínár = Elodea 
Atracél — Anchusa 
Avasfa = Sterculia
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B
Berkenye = Sorbus 
Berkipimpó = Waldsteinia 
Berzsenyi a — Haematoxylon 
Besztercei szilva —

Prunus domestica hungarica 
Bíbictoíás—Frit i liari a meleagris 
Bíborcserje = Disanthus 
Bíbor hajnal = Pharbitis 
Bíborka = Gomphrena 
Bíborruta = Boronia 
Bimbókaktusz = Mamillaria 
Bimbóskel = Brassica

oleracea bullata gemmifera 
Birs = Cydonia
Bivalyszem — Shepherdia 
Bodorka = Aspleniam 
Bodza = Sambucus . 
Bogáncs = Carduus 
Boglárfa = Platanus
Boglárka = Ranunculus 
Boglárkacserje — Kerria 
Bogvókörte = Sorbopirus 
Bohócvirág = M imulus 
Bojtorján — Arctium 
Bóka = Astragalus 
Boldogasszonyfüve =

Chrysanthemum balsamita 
Borágó = Borrago 
Borbolya — Mahonia 
Bordapáfrány — Blechnum 
Borfa — Baccharis 
Borjúpázsit = Anthoxanthum 
Boróka — Juniperus 
Borostyán = Hedera

Bab = Phaseolus 
Babarózsa = Rosa polyantha 
Babérfa = Laurus 
Babérhárs = Phillyrea 
Babérmeggy =

Prunus laurocerasus 
Babérrózsa = Nerium oleander 
Babuga = Dolichos 
Bajnóca — Fili pendula 
Bakfíí = Stachys betonica 
Bakszakáll = Tragopogon 
Baltacím = Onobrychis 
Balzsamftí = Erinus 
Bál vány fa = Ailanthus
Bambusz = Bambusa 
Banán = Musa
Bangita — Viburnum 
Barack = Prunus persica 
Barátfa — Vitex 
Bárdkaktusz = Pelecyphora 
Barkócafa = Sorbus torminalis 
Bársonyka = Tagetes 
Bársonylevél — Gesneria
Batyuhiively = Desmodium 
Bazsalikom Ocimum basilicum
Bazsarózsa = Paeonia 
Békaftí = Alisma 
Békakorsó = Sium 
Békaszem = Omphalodes 
Békaszölö = Potamogeton 
Békatutaj = Hydrocharis 
Beléndek = Hyoscyamus 
Benge = Rhamnus 
Bérese = Clematis
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Boroszlán — Daphne 
Bors — Piper 
Borsmustár = Eruca 
Borsó = Pisum 
Borsófa = Caragana 
Borsófürt = Baptisia 
Borsosmenta = Mentha piperita 
Borszőlő = Vitis vinifera 
Borvirág = Bouvardia 
Borzaskata — Nigella
Botnád = Phyllostachys 
Bőr levél = Bér géni a 
Bőrpálma = Hyphaene

Bugakosbor = Cattleya 
Bugatölcsér = Pentstemon 
Bunkóliliom = Cordyline 
Burgonya = Solanum tuberosum 
Buvákfü = Bupleurum 
Búza = Triticum 
Búzavirág = Centaurea 
Buzér — Rubia 
Buzogányfa = Beaucarnea 
Buzogányvirág — Dieffenbachia 
Bükk = Fagus 
Bükköny = Vicia
Bürök — Conium

Cédrusfa = Cédrus
Cékla = lásd = vörösrépa 
Celler = Apium graveolens 
Centike = Centunculus 
Cicabog Acantholimon 
Cickafark = Achillea 
Cikória = lásd = katáng 
Cimbor = Elymus
Cincor = Cynosuras 
Ciprus = Cupressus 
Cipruska=Santolina chamaecyp. 

Cirbolyafenyő = Pinus cembra 
Cirok = Sorghum 
Citromcserje — Citrus 
Citromfa = Citrus limonium 
Citromfű = Melissa 
Citromvirág = Choisya 
Cukorborsó =

Pisum sativum saccharatum 
Cukorrépa =

Beta vulgaris alba sacchar.
Cuppánka — Cuphea

Csalán = Urtica
Csalánfa = Debregeasia
Csapfenyö — Tsuga 
Csápvirág = Arisema 
Csarab Calluna

Császárfa = Paulownia 
Császárkorona =

Frit Hl art a im peri a l i s 
Csatavirág — Polemonium 
Csavarhínár -Vallisneriu spiralis
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Csavarpálma = Pandantis utilis 
Csengetyüke = Campanula 
Csengőcseri e = Halesia 
Csengőké = Symphyandra 
Csenkesz — Festuca 
Cseresznyefa = Prunus avium 
Cseresznyeszilva =

Prunus cerasifera myrobalana 
Cserfa = Quercus cerris 
Cserjekaktusz — Peireskia 
Csermelyciprus = Myricaria
Cserzöcserje = Coriaria 
Csészekiirt = Oenothera
Csibehúr = Spergula 
Csicsóka=; Héli ant hús tuberosus 
Csigavér = Maurandia
Csíkcsillag = Jasione
Csikófark = Ephedra 
Csikorka = Gratiola 
Csíkszár — Polygonum

Baldschuanicum (felkúszó) 
Csilla = Scilla 
Csillagfü — Sherardia
Csillagfiirt= Lupinus (egynyári) 
Csillaggyökér — Orostachys 
Csillaghagyma = Brodiaea
Csillaghúr — Stellaria 
Csillagpázsit = Cynodon 
Csillagvirág — Eriophyllum

Csiperke = Psalliota 
Csipkerózsa = Rosa canina 
Csipkevirág = Freesia
Csirág = Asparagus officinalis 
Csirkegomba = Cantharellus 
Csodacserje = Codiaeum 
Csodafa = Ricinus 
Csodahajnalka = Mina 
Csodamogyoró == Hamamelis 
Csodaszem = Senecio cineraria 
Csodatölcsér — Mirabilis 
Csombor — Satureja 
Csömör ik a = Cicuta 
Csorbóka = Sonchus 
Csörgöfa = Koelreuteria 
Csúcs virág = Ardisia
Csukóka = Scutellaria 
Csupakalász =

Cryptophragmium 
Csuporka = Sinningia 
Csupros nárcisz =

Narcissus pseudonarcissus 
Csutkaberkenye = Holodiscus 
Csutkakúp = Rudbeckia 
Csutkavirág = Thelesperma 
Csiilleng = Isatis 
Csiingöbelénd = Scopolia 
Csiingöfenyö = Taiwania 
Csüngök e = Fuchsia

»
Dákoska = Gladiolus Daravirág = Draba
Dália = Dahlia Dárdafenyő = Cunninghamia
Dalmátvirág — Chrysanthemum Datolyapálma = Phoenix 

cinerariaefolium Dérbabér = Skimmia
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Dercefü = Gypsophilla
Deréce — Chamaenerium
Derezle = Selinum
Dinnyekaktusz = Melocactus
Diócska = Acaena
Diófa — Juglans
Diópáima = Caryota
Díszalma = Malus spectabilis 
Díszárpa = Hordeum jubatum 
Díszcseresznye —

Prunus serrulata 
Díszcsorba ~ Liatris

Díszdohány = Nicotiana hybr. 
Díszfű = Miscanthus 
Díszgyertya = Gaura 
Díszkomló = Humulus japonicus 
Díszköles = Oplismenus 
Disznóbab = Vicia faba maior 
Díszszamóca = Duchesnea 
Dísztengeri = Zea mays hybr. 
Dísztök = Cucurbita pepo hybr. 
Díszuborka = Cyclanthera 
Dohány — Nicotiana
Dudafürt = Colutea

Ébenfa — Diospyros ebenium 
Ebír = Dactylis
Ebszölö = Solanum
Ecetfa — Rhus typhina 
Ecsetpázsit = Alopecurus 
Édesgyökér — Glycyrrhiza 
Édesgyökérpáfrány —

P oly pódium 
Édeshere = Hedysarum 
Édeskömény = Foeniculum 
Egértövis = Ruscus
Égerfa = Alnus
Égiszilva = Diospyros lotus 
Égöszerelern —

Lychnis chalcedonica 
Egres — Ribes grossularia 
Éjjeliálca = Zaluzianskia 
Életfa — Thuja 
Endívia-saláta =

Cichorium endivia 
Enyvesfa = Paratrophis

Enyveske = Viscaria 
Enyvesmag = Pittosporum 
Eperfa — Morus 
Erdeifenyö = Pinus 
Erdei-pajzsika =

Nephrodium filix mas 
Ernyőpálma = Hedyscepe 
Ernyősliliom = Crinum 
Erőgyökér = Panax 
Erögyökércser]e=Pseudopanax 
Erösfü = Dictamnus 
Érvirág — Venidium 
Érzőké — Mimosa 
Estike = Hesperis 
Ezerjófü = Erythraea 
Ezüstfa = Leucadendron 
Ezüstgyertya = Cimicifuga 
Ezüsthúr = Paronychia 
Ezüstnyárfa = Populus alba 
Ezüstös lucfenyő =

Picea pungens argentea
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F
I Félnád — Sasa

Fenyér = Andropogon 
Fenyő:

Erdeifenyő = Pinus 
Jegenyefenyő = Abies 
Lúcfenyő = Picea 
Mocsárfenyő = Taxodium 
Vörösfenyő = Larix 

Ferdelevél = Begónia 
Festőrezeda — Reseda luteola 
Fésüperje — Koeleria 
Fodorka — Adiantum 
Fodormenta — Mentha crispa 
Fogftí = Odontites 
Foggyökér = Dentaria 
Fojtóbab = Pueraria 
Fokföldi-ibolya = Saintpaulia 
Fokföldi-jázmin = Gardénia 
Fokhagyma = Allium sativum 
Folyamicedrus = Libocedrus 
Folyóka = Convolvulus 
Földieper = Fragaria 
Földikörte = Apios 
Földimandula =

Cyperus esculentus 
Földimogyoró =

Lathyrus tuberosus 
Franciaperje = Arrhenatherum 
Fügefa — Ficus carica 
Fügekaktusz = Opuntia 
Fürtös juhar =

Acer pseudoplatanus 
Füstike — Fumaria 
Fűszeresen e = Caly canthus 
Fűz = Salix 
Füzény = Lythrum 
Füzérajak = Physostegia

Fafojtó = Celastrus 
Fagyai = Ligustrum 
Fagyöngy = Viscum 
Fáklyakaktusz = Cereus
Fáklyaliliom = Kniphofia 
Farkasalma = Aristolochia 
Farkasbab ~ Lupinus (évelő) 
Farkasfog = Bidens 
Farkasszölö = Actaea 
Fark virág = Anthurium
Fátyolvirág —

Gypsophila paniculata 
Fecskefü = Chelidonium
Fehér ibolya = Viola albiflora 
Fehér-májvirág = Parnassia 
Fehérrépa =

Brassica campestris rapa 
Fehérüröm =

Artemisia absinthium 
Fejeskáposzta =

Brassica oleracea capitata 
Fejessaláta —

Lactuca sativa capitata 
Fejszefürt = Securigera 
Fejtiszafa - Cephalotaxus 
Fej virág — Cephalaria 
Feketecsalán — Perilla 
Feketefenyő = Pinus nigra 
Feketegyökér =

Scorzonera hispanica 
Feketegyürü — Acer tat uricum 
Feketemustár — Brassica nigro 
Feketeretek

Raphanus sativus niger
Félbibe = Hemigraphis
Felhőfü = Adlumia
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Galagonya = Crataegus 
Galaj = Galium 
Galambóc = Verbéna 
Galambvirág = Isopyrum 
Gálya = Galega 
Gamandor = Teucrium
Gémorr = Erodium 
Genyöte = Asphodelus 
Gerebcsin = Aster (évelő)
Gesztenye = Castanea 
Gímpáfrány = Scolopendrium 
Golgotavirág = Passiflora 
Gólyahír — Caltha 
Gólyaorr = Geránium
Gombáid — Androsace 
Gombák:

csiperke = Psalliota 
csirke = Cantharellus 
kucsma — Morchella 
szarvas = Tuber 
vargánya = Boletus

Gombó = Hibiscus esculentus 
Gomborka = Camelina 
Gomolyvirág = Gilia 
Gömbákác = Robinia 

•pseudoacacia bessoniana
Gömbeperia ~

Morus alba iegyvernekiana 
Gömbi uhar =

Acer platanoides globosum 
Gömbköris

Fraxinus excelsior globosa 
Gömbszíl = Ulmus

campestris umbraculifera 
Gömbvirág = Cephalanthus 
Görögdinnye «=

Colocynthis citratius 
Gór ögtekercs=P eriploca gr aeca 
Görögviola = Matthiola bicornis 
Görvélyfíí = Scrophularia 
Gránátalma = Punica 
Gubóvirág — Globularia 
Gurgolya = Seseli

Gyékény = Typha 
Gyémántlevél = Begónia rex 
Gyertyavirág — Ceropegia 
Gyertyán — Carpinus 
Gyertyánszíl = Zelkowa 
Gyíkfü = Brunella 
Gyopár — Leontopodium 
Gyökönke — Valeriana 
Gyömbér — Zingiber 
Gyömbérgyökér = Geum 
Gyöngy ajak — Leonurus

Gyöngyid = Melica 
Gyöngyike = Muscari 
Gyöngykosárka — Anaphalis 
Gyöngyköles = Lithospermum 
Gyöngyvesszö = Spiraea 
Gyöngyvesszökoszorú =

Stephanandra 
Gyöngyvirág — Convallaria 
Gyöngyvirágcserje — Deutzia 
Gyújtó vány fii = Linar ia 
Gyűszűvirág — Digitális
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H
Héjaid = Hieracium 
HenyefenyöPinus montana 
Hercegvirág = Clivia 
Herebab = Thermopsis 
Hérics 3= Adonis 
Hínár = Najas
Hírharang — Platycodon 
Hírvirág — Clianthus 
Hízóka = Pinguicula
Hóbogyó 3zz Symphoricarpus 
Hófény — Chionodoxa 
Holdmag = Menispermum 
Holdruta = Botrychium 
Holdviola =3 Lunaria 
Hólyagpáfrány =3 Cystopteris
Hólyagvesszö — Physocarpus
Homokhúr 3= Arenaria 
Homoktövis = Hippophae 
Hónaposretek —

Raphanus sativus radicula 
Hónaposrózsa =3

Rosa sempervirens 
Hószirom 3= Rhodotvous 
Hóvirág 3= Galanthus 
Hölgypáfrány 3=

Athyrium filix femina 
Hölye 3= Anthericum 
Hunyor = H elleborus 
Husáng 3= Ferula

I
fehéribolya =

Viola cucullata albiflora 
piinkösdi-ibolya 3=

Viola cucullata

Habszegfíí = Silene 
Habvirág 3= Schivereckia 
Hagyma = Allium 
Hajdina — Fagopyrum
Hajnalka = Ipomoea 
Hajnalpír = Lopezia 
Hájvirág = Rochea 
Hálóslevél = Fittonia 
Hamuvirág 3= Ligularia 
Hamvashanga = Zenobia 
Hamvas szeder = Rubus caesius 
Hanga = Erica 
Hangamandula — Prunus nana 
Hangarózsa = Rhododendron 
Hangyabogáncs = Jurinea
Harangláb = Aquilegia 
Harangrojt = Soldanella 
Harangvirág = Adenophora 
Hárfacserje = Plectranthus 
Hármasszirom =3 Trillióm 
Harmatfü = Drosera 
Harmatkása = Glyceria 
Hárompúpú-liliom — Tricyrtis 
Hárs = Tilia
Hasábkaktusz — Leuchtenbergia 
Havasi-rozmaring =3 Andromeda 
Hegyibabér = Kalmia 
Hegy ipáim a = Chamaedorea

Ibolya = Viola odorata 
árvácska-ibolya =

Viola cornuta
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Ibolyafa = Acacia homalophylla
Ikrahúr — Spergularia
Ikravirág — Arabis
Ulatcserje = Olearia 
lllatvirág — Osmanthus 
Indiai-lótusz = Nelumbo
Indiai-rózsafa —

Dalbergia latifolia
Indigócserje = Indigóiéra

ínfű = A juga
Inkaliliom = Alstroemeria
Iringó = Eryngium
Istác = Armeria
Istápfü = Solidago
Istenfája =' Artemisia abrotanum 
Iszalag = Clematis vitaiba 
Izsóp = Hyssopus

Jácint = Hyacinthus 
Japánákác = Sophora 
Japánbirs = Chaenomeles 
Japáncédrus = Cryptomeria
Japáncseresznye — lásd = 

diszcseresznye
Japánliliom = Rohdea 
Japánruta = Orixa 
Japánsom = Aucuba 
Jávorszarv — Platycerium
Jázmin = Jasminum 
Jázminpakóca = Stevia 
Jegenyefa = 1.: jegenyenyárfa 
Jegenyeákác = Robinia 

pseudoacacia pyramidalis
Jegenyebükk = 

Fagus silvatica pyramidalis
Jegenyeeper — 

Morus alba pyramidalis
Jegenyeeziistjuhar = 

Acer dasycarnum pyramidale

Jegenyeeziistnyár —
Populus alba Bolleana

Jegenyefenyő = Abies
Jegenyegalagonya

Crataegus monogyna stricta
Jegenyejapánákác =

Sophora japonica columnaris
Jegenyejuhar =

Acer rubrum columnare
Jegenyenyár —

Populus nigra italica
Jegenyenyír =

Betula alba pyramidalis
Jegenyeszil —

Ulmus montana fastigiata
Jegenyetölgy =

Quercus robur pyramidalis
Jeneszter = Spartium
Jéglevél = Boussingaultia
Jégvirág = Mesembrianthemum
Júdásfa = Cereis
Juhar ~ Acer
Juharcsengő = Kirengeshoma
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Kabakpityóka zz Thladiantha 
Kajszi z= Prunus armeniaca 
Káka = Scirpus
Kakasláb = Panicum crus-galli 
Kakastaréj — Celosia 
Kaktusz = Cactus
Kakukfü = Thymus 
Kakukmák — Eschscholtzia 
Kakuktorma — Cardamine 
Kalapácscserje = Cestrum 
Kalarábé —

Brassica oleracea gongylodes 
Kaláristü = Asparagus Sprengeri 
Kálmos — Acorus calamus 
Kalokány — Stratiotes 
Kamélia = Camellia japonica 
Kanáriköles — Phalaris 
Kancsóka = Nepenthes 
Kankalin = Primula
Kányafa zz Viburnum lantana
Kányazsombor — Alliaria 
Kapadohány zz Nicotiana rustica 
Kapor = Anethum
Káposzta = Brassica oleracea
Káposztapálma zz

Oreodoxa oleracea 
Káposztarepce =

Brassica napus oleifera 
Kapotnyak zz Asarum 
Kápri — Capparis spinosa 
Karácsonyfa = Picea excelsa 
Karácsonyikaktusz^Epfp/iyZhzz/z 
Kárdi — Cynara cardiinciilus 
Kardliliom ~ Ixiolirion

Kardvirág — Ixia 
Karfiol = lásd = kelvirág 
Karotta — lásd = sárgarépa 
Karórépa —

Brassica napus napobrassica 
Kasvirág = Echinacea 
Katáiig = Cichorium intybus 
Kávéfa zz Coffea 
Kecskerágó — Evonymus 
Kefevirág zz Callistemon 
Kehelyvirág = Calathea 
Kékajak — Perowskia 
Kékgyökér = Ceratostigma 
Kékperje = Molinia 
Kék toboz — Strobilanthes
Kelkáposzta zz Brassica

oleracea bullata sabauda 
Keltike zz Corydalis 
Kelvirág = Brassica oleracea 

botrytis cauliflora 
Kender zz Cannabis 
Kenderke zz Galeopsis
Kenderpakóca — Ageratum 
Kenderpálma — Trachycarpus 
Kénmag = Vrospermum 
Kenyérbél = Achillea ptarmica 
Kerep z= Lotus 
Kertéke — Hydrangea
Kerti lúcfenyö — Picea pungens 
Keserüfa — Quassia
Keserűid =z Polygonum (évelő) 
Keserülevél — Exacum 
Kettősmályva — Sidalcea
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Kígyócsillag = Echidnopsis 
Kígyónyelv = Ophioglossum 
Kígyóretek=Raphanus caudatus 
Kígyószakáll = Ophiopogon 
Kígyószisz = Echium 
Kikirics — Colchicum 
Kínaiburgonya = Dioscorea 
Kinaihárs — Davidia 
Kínaimézgafa — Eucomrnia 
Kinincs = Amorpha 
Királypáfrány _ Osmunda 
Királypálma = Oreodoxa rcgia 
Klárika = Clarkia 
Klárisfácska =

Solanum pseudocapsicum 
Kocsányos tölgy—Quercus robur 
Kocsánytalan tölgy —

Quercus sessiliflora 
Kokárda = Gaillardia 
Kókuszpálma = Cocos 
Komló — Humulus 
Komlós lucerna =

Medicago lupulina 
Komócsin = Phleum 
Konkoly — Agrostemma 
Kontyvirág = Árum
Korai juhar — Acer platanoides 
Korálbogyó = Nertera 
Korálborbolya = Nandina
Koráícserje = Erythrina
Korálvirág = Kalanchoe 
Korbácsliliom = Eremurus 
Koronafürt = Coronilla 
Korpafü = Lycopodium 
Korsópáfrány = Davallia 
Kosárfüz — Salix viminalis

Kosbor = Orchidea — Orchis 
Kosborfürt = Odontoglossum 
Koszorúfenyő = Pseudotsuga 
Koszorúfutóka = Stephanotis 
Kotuliliom = Fritillaria
Ködvirág = Andrachne 
Köhárs Tilia cordata 
Kökény — Prunus spinosa 
Kökörcsin = Pulsatilla 
Köldökfü = Cotyledon
Köles = Panicum 
Kőmenta = Calamintha 
Kömény = Carum 
Kőnaspolya = Cotoneaster 
Könnyfü = Coix 
Kcrisfa — Fraxinus 
Kőrisfagyai = Fontanesia 
Kőrontó = Saxifraga 
Kőrózsacserje = Aeonium 
Körömvirág = Calendula
Körte — Pirus 
Körtike — Pirola
Kötözösaláta =

Lactuca sativa rom ana 
Kövérke = Othonna 
Kövikörte = Amelanchier 
Kövirózsa — Sempervivum 
Kucsmagomba = Morchella 
Kukoricalevél = Aspidistra 
Kurtaszirom = Collinsia 
Kúszóákác = Wistaria 
Kutyafája = Frangula 
Kutyanyelv = Cynoglossum 
Küllörojt = Erigeron 
Különösfíí = Uniola 
Kürtvirág = Sarracenia
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Labdarózsa =
Viburnum opulus roseum 

Laboda = Atriplex 
Lándzsarózsa = Aechmea 
Lángrózsa = Rosa lutea bicolor 
Lángvirág — Phlox
Lázvirág = Alonsoa 
Legyezöpálma = Livistona 
Légycsapó = Dionaea 
Légyvirág = Caralluma 
Len = Linum 
Lencse = Lens
Lepényfa = Gleditschia 
Lepkekosbor = Oncidium 
Lepkeszeg = Trigonella 
Lepkevirág = Schizanthus 
Léppáfrány = Ceterach 
Lestyán = Levisticum 
Leveleskel — Brassica 

oleracea acephala sabellica 
Levélfa = Monstera deliciosa 

Levélkaktusz = Phyllocactus 
Levendula = Lavandula 
Libatop = Chenopodium 
Lidércvirág = Merendera 
Liliom = Lilium 
Liliom fa = Magnólia 
Lilla = Laelia
Lizinka ~ Lysimachia 
Lóbab = Vicia faba minor 
Lóhere = Trifolium 
Lombfügekaktusz —

Peireskiopsis 
Lőne — Lonicera 
Lopótök — Lagenaria 
Lószőrpálma = Chamaerops 
Lóíusz = lásd — indiai-lótusz 
Lovagcsillag — Hippeastrum 
Lucerna — Medicago 
Lucfenyő = Picea 
Lúdhúr = Alsine 
Lúgvirág = Cotula

Macskahere — Phlomis 
Macskamenta = Nepeta 
Macskatalp = Antennaria
Mácsonya = Dipsacus 
Madárhúr = Cerastium 
Madársóska = Oxalis 
Madártej = Ornithogalum 
Mádia = Madia 
Magrúgó = Ecballium

Magyal = llex
Magyal-tölgy = Quercus ilex
Magyar bükköny =

Vicia pannonié a 
Magyar hárs = Tilia tómentosa 
Magyar-here =

Trifolium pannonicum
Magyar orgona —

Syringa Josikaea 
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Magyar tölgy=Quercus farnett o 
Majoranna=Orígí/7H/77i maior ana 
Májusfa = Prunus padus
Májvirág zz Hepatica 
Mák zz Papaver somniferum 
Mákkóró zz Macleya 
Málna zz Rubus idaeus 
Mályvacserje = Hibiscus 
Mályvarózsa zz Althaea rosea 
Mámorka = Empetrum 
Mamutfenyő zz Sequoia
Mandula zz Amygdalus 
Mandulafa = Prunus amygdalus 
Mandulafenyö zz Pinus pinea 
Mángold = Beta vulgaris cycla 
Maránta zz Maranta 
Margitvirág =

Chrysanthemum maximum 
Marhakáposzta —

Brassica oleracea acephala 
Marika zz Majanthemum 
Martilapu zz Tussilago 
Márványlevél = Peperomia > 
Maszlag = Datura (Strainonium) 
Mázlevél zz Coprosma 
Mécsvirág zz Melandryum
Medvefül — Arctotis 
Medveköröm — Acanthus 
Medvelapu = Heracleum 
Medvemályva = Malvaviscus 
Medveszem — Ursini a 
Meggyes-füzér zz Nut t allia
Meggyfa = Prunus cerasus 
Mélifíí zz Melittis

Méhvirág = Phacelia 
Menta zz Mentha 
Mentafa zz Eucalyptus 
Mesevirág zz Achimenes 
Metélöhagyma zz

Allium schoenophrasum 
Meténg zz Vinea maior 
Mételyfü zz Marsilia 
Mezeisaláta = Valerianella 
Mézesfa zz Evodia 
Mézgacserje zz Ficus elastica
Mikulásvirág zz Euphorbia p. 
Mirhafü zz Myrrhis 
Mirigylapu zz Homogyne 
Mirtusz zz Myrtus 
Mocsárfenyő zz Taxodium 
Mocsármályva zz

Hibiscus moscheutos 
Mogyoró = Corylus 
Mogyoróhagyma zz

Allium ascalonicum 
Moha zz Muscus 
Mohafü zz Selaginella 
Mohahúr zz Moehringia 
Molyhos tölgy zz

Quercus lanuginosa 
Moszat zz Alga 
Muhar zz Setaria 
Murok zz lásd zz sárgarépa 
Murvafürt zz Bougainvillea 
Muskátfenyő — Torreya
Muskátli zz Pelargonium 
Mustár zz Sinapis 
Müge zz Asperula
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Nád = Phragmites
Félnád — Sasa
Olasznád = Arundo
Törpenád = Arundinella

Nadálytő = Symphytum
Nadragulya = Atropa
Napara = Helenium
Nápic — Air a
Napkunkor = Heliotr ópium
Napmagocska = Heliosperma
Napmák = Hunnemannia
Napraforgó = Helianthus

BT
Naprózsa — Helianthemum 
Napsugárka = Helipteruni 
Napszem — Heliopsis 
Nap virág = Tithonia 
Narancseper — Maciura 
Narancsfa — Citrus aurantium 
Nárcisz — Narcissus 
Naspolya = Mespilus 
Nebáncsfa = Acacia vera 
Nebáncsvirág = Impatiens 
Nefelejcs = Myosotis 
Nőszirom = Iris

Wy
Nyalábcsengöke = Edraianthus 
Nyárfa — Populus

jegenye — P. nigra fastigiata 
Nyáriharang — Wahlenbergia 
Nyárijácint = Galtonia 
Nyárijázmin = Philadelphus 
Nyáriorgona = Buddleia 
Nyárirepce — Brassica napus

Nyáriréparepce —
Brassica campestris

Nyári viola ~ Matthiola annua
Nyílfü = Sagittaria
Nyírfa = Betula
Nyúlfarkfü = Sesleria
Nyúlfüle = Stachys lanata
Nyúlszapuka = Anthyllis

o
Olajfa = Olea
Olajfíiz = Elaeagnus
Olajlen =

Linum usitatissimum humile
Olasznád = Arundo
Ólomgyökér = Plumbago
Olvasófa = Abrus
Orbáncfű ~ Hypericum

Orgona = Syringa 
Ormányliliom = Curculigo
Oroszlánfog = Leontodon 
Oroszlánfül = Leonotis 
Oroszlánszáj — Antirrhinum 
Ostorfa — Celtis 
Oszlopkaktusz = Pilocereus
Otthonka = Nemophilla
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Ökörfarkkóró = Verbascum 
Ökörszem = Telekia 
Ördögszem = Scabiosa 
Örök arany — Aichryson
Örömke = Eucharis

Örvénygyökér = Inula helenium 
Őszapóiéi = Cephalocereus 
Őszibarack = lásd — barack 
Öszi-fátyolvirág =

Boltonia latisquama 
Őszirózsa = Callistephus

Pacsirtáid ~ Polygala 
Páfrányfa = Cyathea 
Páfrányfenyő = Ginkgo 
Páfránypálma = Cycas
Pajzsfa — Testudinaria 
Pajzsika = Nephro diám 
Pajzspáfrány — Polystichum 
Pajzs-sajt = Lavatera 
Pajzsvirág — Chelone 
Pákfü = Weingartneria 
Pakóca = Eupatoriam 
Palástfü = Alchemilla 
Pálca virág = Stvlidium 
Palka — Cyperus 
Pálma = Palma 
Pálmaliliom = Yucca 
Pampaszfü = Gynerium
Pamutcserje = Gossy pitim 
Pántlikait! = Holdingéra 
Papagályfíí = Alternanthera 
Papagályvirág =z Strelitzia 
Pápaszemfü — Biscutella 
Papírfa = Broussonetia 
Paprika = Capsicum 
Papsajt — Malva 
Papsapka =

Echinocactus myriostigma

Papucskosbor —
Phragmopedilum 

Papucsvirág — Calceolario 
Paradicsom =

Solanum lycopersicum 
Paradicsommadár — Poinciana 
Parafa = Phellodendron
Paraj = Spinacia 
Párducvirág = Belamcanda 
Párlófü = Agrimonia 
Párnafü = Helxine 
Pártáskosbor = Vanda 
Pasztinák — Pastinaca 
Pávaliliom — Tigridia 
Pávaszem — Ferraria 
Pázsitviola = Aubretia 
Pecsétgyökér = Polygonatum 
Pehelyfa = Chionanthus 
Pemetefű — Marrubium 
Peremvirág = Isoloma 
Pereszlény = Micromeria 
Perje — Poa

Angolper je — Lolium per enne 
FranciapQne—Arrhenatherum 
Selyemperj e — Holcus 

Peszterce = Ballota 
Petrezselyem = Petroselinum 

© OEE Wagner Károly Erdészeti Digitális Szakkönyvtár 2022. Támogató: Agrárminisztérium szerz.sz.: EGF/127/2022.



64 Magyar-latin szótár

Pézsmafíí = Adoxa 
Pikkelyfa — Thujopsis 
Pikkelyvirág = Vriesea 
Pille = Cosmos
Pimpó = Potentilla 
Pintyö = Cymbalaria 
Pipacs = Papaver
Pipacserje = lásd — farkasalma
Pipitér — Anthemis 
Pirosító = Alkanna 
Piroska = Gerar dia 
Pletyka = Tradescantia
Podagrafü =

Aegopodium podagraria 

Porcsincseri e = Portulacaria 
Porcsinrózsa = Portulaca
Póréhagyma = Allium porrum 
Porhonrojt — Lobelia 
Pótal — Epime dilim
Pozdor = lásd — feketegyökér
Pozsga = Crassula 
Prémpáfrány = Nothochlaena
Pukkantó = Staphylea 
Pulykaorr =
Polygonum orientale (egyny.) 

Puszpáng = Buxus
Pünkösdi-ibolya =

Viola cucullata

IC
Rákvirág = Aglaonema 
Raponca — Phyteuma 
Rebarbara = Rheum 
Redöszirom —

Datura (Brugmannsia)
Rejtettvirág = Cryptanthus
Rekettye = Genista
Rence = Utricularia
Repcsény = Erysimum
Repkény = Glechoma
Retek — Raphanus
Rétiperje = Poa pratensis
Rezeda = Reseda
Rezgöfíí = Briza
Rezgönyárfa = Populus tremula
Rézvirág = Zinnia
Ribiszke == Ribes
Ringló = Prunus italica 
Rizs = Oryza
Rókafark = Amar a nt hús

Rozmaring = Rosmarinus
Rostlen —

Linum usitatissimum vulgare 
Rozs = Secale
Rózsa = Rosa

baba = R. p olyant ha 
csipke = R. canina 
hónapos = R. sempervirens 
láng — R. lutea bicolór 
sövény == R. rubiginosa 
százlevelü =: R. gallica centit. 
tea = R. indica fragrans

Rózsakikirics — Bulbocodium
Rózsakonkoly =

Agrostemma coronaria 
Rózsalonc = Diervilla
Rozsdahanga = Ledum
Rózsik a = Rosularia
Rozsnok = Bromus
Rucaöröm = Salvinia 
Ruta = Ruta
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S
Sáfrány = Crocus 
Sáfránygyökér = Curcuma
Saj meggy = Prunus mahaleb 
Saláta = Lactuca
Sárda — Abutilon
Sárfú = Euphorbia lathyris 
Sárgabarack — lásd = kajszi 
Sárgacserje = Xanthoxylon 
Sárgadinnye = Cucumis melo 
Sárgafa = Cladrastis 
Sárgakender = Datisca 
Sárgarépa = Daucus carota
Sárgaszarv = Xanthoceras 
Sárgaviola = Cheiranthus cheiri 
Sárgolyó = Pilularia 
Sarjika = Bryophyllum 
Sarkantyúcserje — Beloperone 
Sarkantyúka = Tropaeolum 
Sarkantyúvirág = Centranthus
Sárkány cserje = Dracaena 
Sárkányfej — Dracocephalum 
Sárkányszáj = Hor minum 
Sarkvirág = Platanthera 
Sarlófíí = Falearia 
Sás — Carex
Sásbokor = Sisyrinchium 
Sasfa = Aquilaria
Sásliliom = Hemer ocallis 
Saspáfrány = Pteridium 
Sédkender =

Eupatoriam cannabinum 
Sellővirág = Pontederia 
Selyemfa = Fagara 
Selyemfenyö Pinus strobus 

Selyemkóró = Asclepias 
Selyempálma = Grevillea 
Selyemperje = Holcus 
Selyemvirág = Lagerstroemia 
Semfú'semfa = Lycium 
Sepröcirok = Sorghum vulgare 
Sepröfü s= Kochia 
Serleglonc = Cobaea 
Sertefü — Nardus 
Sétány rózsa = Lantana 
Sikárfü = Chrysopogon 
Sisakvirág — Aconitum 
Sóballa — Suaeda 
Som — Cornus 
Somkóró — Melilotus 
Sóska = Rumex 
Sóskacserje = Berberis 
Sóvirág — Statice 
Sövényrózsa — Rosa rubiginosa 
Sövényszulák = Calystegia 
Spárgakel = Brassica

oleracea botrytis cymosa 
Struccpái-Ány^Sfruthiopteris o. 
Sulyoktáska — Aethionema
Súlyom = Trapa 
Susogófa = Toona 
Süllöhinár — Myriophyllum 
Sündisznófej = Echinacea 
Siinkaktusz — Echinocactus 
Sünzanót — Ulex 
Siirike — Chiastophyllum 
Sütő-tök = Cucurbita maxima 
Svédhere =■ Trifolium hybridam 
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Szádor = Orobanche 
Szagosbükköny — Lathyrus od. 
Szagosviola = lásd = téliviola 
Száj virág = Columnea 
Szakáik a = Erianthus 
Szakállvirág = Caryopteris 
Szálkamenta — Elsholtzia 
Szálkanyak — Crucianella
Szalmagyopár —

Gnaphalium foetidum
Szalmarózsa = Helichrysum 
Szamárkenyér ~ Echinops 
Szamóca = lásd = földieper 
Szamócafa = Arbutus 
Szappanfü = Saponaria
Szárcsagyökér = Smilax 
Szarkaláb = Delphinium
Szárnyasdió = Pterocarya 
Szárnyas-szalmavirág =

Ammobium alatum 
Szárnykaktusz = Pterocactus 
Szárny páfrány = Pteris 
Szarvasgomba — Tuber 
Százlevelürózsa —

Rosa gallica centifolia 
Százszorszép = Bellis 
Szeder = Rubus 
Szegecsfü = Malcolmia 
Szegesborsó = Lathyrus sativus 
Szegélygyopár =

Gnaphalium decurrens 
Szegfű — Dianthus 
Szegfűszeg =

Eugénia caryphyllata

Székfű = Matricaria 
Szeklice — Cárthamus 
Szélfű = Mercurialis 
Szellemszakáll = Astilbe 
Szellörózsa = Anemone 
Szemgyökér = Athamanta
Szemölcs — Mazus 
Szépcsalán = Acalypha 
Szépecske = Coreopsis 
Széphártya — Hymenocallis 
Szeplölapu = Cerinthe 
Széprózsa = Anacampseros 
Széptalp = Chamaeranthemum 
Szeradellahere =

Ornithopus sativus 
Szerecsendió = Myristica 
Szerecsenpuszpáng = Myrsine 
Szerelemvirág Agapanthus 
Szerencsehere = 1.: madársóska
Szikárka = Scleranthus 
Szíkfa = Halimodendron 
Sziklagyökér = Monanthes 
Sziklaszegfű — Tunica saxifraga 
Szíksófü = Salicornia 
Szil — Ulmus 
Szilva = Prunus domestica 
Szilvarózsa = Prunus triloba 
Sziromör = Orlaya 
Szirtipáfrány = Woodsia 
Szirtizsázsa — Hutchinsia 
Szittyó = Juncus 
Szivacstök = Luffa 
Szivarfa — Catalpa
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Szívvirág — Dicentra 
Szivárványfü = Eranthemum 
Szobaarália = Fatsia 
Szobafenyő — Araucaria 
Szobafíí = Scirpus gracilis 
Szobahárs — Sparmannia 
Szobapáfrány = Nephrolcpis
Szobapalka =

Cyperus alternifolius

Szobarepkény = Mikania 
Szójabab = Glycine sója 
Szőlő = Vitis 
Szőlőmályva = Kitaibelia 
Szőlőrózsa =3 Neviusia 
Szömörce = Cotinus
Szöszösbükköny — Vicia villosa 
Szuhar = Cistus 
Szúnyogvirág = Lychnis

T
Takácsmácsonya — 

Dipsacus fullonum
Tamariska = Tamarix 
Tarack = Agropyrum repens 
Tarajos-kosbor = Coelogyne 
Tarkalevél = Caladium 
Tárkony=Artemisia dracunculus 
Tárnics — Gentiana 
Táskavirág = Ceanothus 
Tatárka — lásd = hajdina 
Tatárvirág = / bér is 
Tátorján = Crambe 
Tátos = Chaenorrhinum 
Tavaszirepce —

Brassica napus oleifera 
Teacserje = Camellia tea 
Tearózsa=7?ost/ indica fragrans 
Tejelőke = Mulgedium 
Tejfü =z Euphorbia 
Telelőcitrom — Citrus trifoliata 
Télihagyma =3 Allium fistulosum 
Télike Erant his
Télirepce ~

Brassica napus biennis

Téliréparepce — Brassica 
campestris autumnalis 

Téli viola — Matthiola incana 
Télizöld ~ Vinea minor 
Tengeri — Zea mays 
Tengerifii — Armeria maritima 
Tengeri-siinkaktusz=Ec/iino/7sis 
Tengerszem = Tritonia 
Tenyérarália = Dizygotheca 
Tépősaláta =

Lactuca sativa acephala 
Ternye — Alyssum 
Tetőpálma = Sabal 
Tibetimák = Meconopsis 
Tigrislevél = Sansevieria 
Tikszem = Anagallis 
Tincsi — Billbergia 
Tinófü = Vaccaria 
Tippan = Agrostis 
Tiszafa = Taxus 
Tisztesfü = Stachys 
Toboz virág = Sanchezia 
Tojáscsucsor =

Solanum melón gén a
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Tollasfü = Asparagus plumosa 
Tollas-gyöngy vesszö^S orbari a 
Tollborzfü — Pennisetum
Tolikalász = Lagurus 
Torma = Armoracia 
Tök = Cucurbita

Sütő-tök = Cucurbita maxima 
Üri-tök = Cucurbita pepo 

Tölcséresmályva = Malope 
Tölcsérgyökér = Incarvillea 
Tölcsérke = Petúnia
Tölgy = Quercus
Tömjénfa = Illicium anisatum 
Tömpevirág = Sanvitalia 
Tőrlevél = Dyckia
Jövöks7^giü=Dianthus barbatus
Törpemeggy —

Prunus chamaecerasus 
Törpenád = Arundinella 
Tőtippan = Éra grőst is 
Tövisfa = Paliurus 
Tőzike — Leucoium 
Trombitacserje = Bignonia 
Trombitafolyondár = Campsis 

Trombitanyelv = Salpi glossis 
Tubarózsa—Polyanthes tuberosa 
Tulipán = Tulipa 
Tulipánfa — Liriodendron 
Turbántok = Tiarella 
Turbolya = Anthriscus 
Turbolyarépa —

Chaerophyllum bulbosum 
Tüdőfíí = Pulmonaria 
Tükörvirág = Specularia 
Tündércipő = Cypripedilum 
Tündérfátyol — Limnanthemum 
Tündérfürt = Aruncus 
Tiindérkonty = Zantedeschia 
Tündérkürt = Godetia 
Tündérnyom = Podophyllum 
Tündérrózsa = Victoria regia 
Ttírtszirom = Cyclamen 
Tüskésgyökér = Acanthopanax 
Tűzeső = Heuchera 
Tüzérvirág — Pilea
Tüzliliom = Lilium flavum 
Tüztövis = Pyracantha 
Tyúktaréj = Gagea

Uborka = Cucumis sativus
Uborkafa = Averrhoa

u
Újzélandi-len — Phormium tenax
Útilapu — Plantago

Üres-zab = 1.: franciaperje
Üröm = Artemisia

Üstök = Dasylirion
Üvegfü =: Parietaria 

© OEE Wagner Károly Erdészeti Digitális Szakkönyvtár 2022. Támogató: Agrárminisztérium szerz.sz.: EGF/127/2022.



Magyar-latin szótár 69

Vadgesztenye = Aesculus 
Vadszölö = Ampelopsis 
Vaduborka z= Echinocystis 
Vaj virág =■ Basella 
Vanília — Vanília 
Vaniliavirág =

Heliotropium peruvianum
Varázsfű — Circaea 
Varfü — Knautia 
Vargánya = Boletus 
Varjúháj = Sedum 
Varjúszem — Paris
Variút'óvis—Rhammis catharicus 
Vasfa — Gymnocladus 
Vasfű = Verbéna officinalis 
Vastagtörzs = Pachyphytum 
Vasvirág z= Xeranthemum 
Végzetcserje = Clerodendron
Vénicfa = Ostrya
Vénuszpapucs = Paphiopedilum
Veronika = Veronica
Vérbükk —

Fagus silvatica atropurpurea 
Véreslapu z= Hypochaeris 
Vér fű = Sanguisorba 
Vérgalagonya —

Crataegus sanguinea 
Vérmogyoró =

Corylus maxima atropurpurea 
Vérnyír =

Betula alba atropurpurea 
VérSZÍl zz:

Ulmus montana atropurpurea 
Vérszilva — Prunus

cerasifera Pissarti nigra j 
Vértö —z Onosma 
Vértölgy =

Quercus robur atropurpurea

Vérvirág = Haemanthus 
Vesepáfrány = Dry opteris 
Vesszők aktusz = Rhipsalis 
Vesszőkosbor = Dendrobium 
Vesszőpálma = Rhapis 
Viaszcserje = Myrica 
Viaszkosbor — Stanhopea 
Viaszpálma z= Ceroxylon 
Viaszvirág z= Hoya
Vidrafű = Menyanthes 
Viharvirág = Dimorphotheca 
Viola z= Matthiola

Sárgaviola z= Cheiranthus 
Virágcsalán — Coleus 
Virágkáka = Butomus 
Viráglevél = Phyllanthus 
Virágnád = Canna 
Virágoszlop =z Asphodeline 
Virágszálfa = Exochorda 
Virágzókő = Lithops 
Virnánc = Thalictrum 
Vizijácint ~ Eichhornia 
Vizi-lófark — Hippuris 
Vizirózsa z= Nymphaea 
Vizisaláta =z Pistia 
Vizitorma = Nasturtium 
Vizitök = Nuphar 
Vöröságúfa = Nyssa 
Vörösbegy = Nemesia 
Vörösfenyő =z Larix 
Vörösgyűrü = Cornus sanguinea 
Vöröshagyma = Allium cepa 
Vöröskáposzta = Brassica 

oleracea capitata rubra 
Vörösrépa z= Beta vulgaris rubra
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Zab — Avena
Zabfü =z Avenastrum
Zanót — Cytisus
Zápcsillag — Stapelia
Zápóca = Astrantia
Záporvirág = Gazania 
Zászlóciprus = Chamaecyparis
Zászpa — Veratrum 
Zergeboglár — Trollius

Zergefü = Coriandrum
Zergeszarva = Martynia 
Zergevirág — Doronieum 
Zöldike = Chlorophytum 
Zöld-juhar — Acer negundo 
Zörgöfü — Crepis 
Zörgövesszö = Eccremocarpus 
Zörgövirág = Catananche 
Zuzmógyep = Raoulia

Zs
Zsákvirág = Phygelius
Zsálya = Salvia 
Zsázsa = Lepidium 
Zsellérke =z Thesium

Zsidócseresznye z= Physaíis
Zsoltina =z Serratula 
Zsombor — Sisymbrium
Zsurló =z Equisetum
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Ajakosak (Labiatae): Apolka — Aranycsaldn — Árvacscilán 
Bakfű — Bazsalikom — Borsosmenta — Citromfű — Csombor 
Csukóka — Feketecsalán — Fodormenta — Füzérajak 
Gamandor — Gyikfü — Gyöngyajak — Hdrfacserje — ínfű 
Izsóp — Kakiíkfü — Kékajak — Kenderke — Kőmenta 
Levendula ■— Macskahere — Macskamenta — Majoránna 
Méhfű — Menta — Nyúlfüle — Oroszlánt ül — Pemetefű 
Pereszlény — Beszterce — Repkény — Rozmaring — Sárkányfej 
Sárkány száj — Szálkamenta — Tisztesfű—Virágcsalán—Zsálya.

Álkörmös-félék (Phytolaccaceae): Álkörmös.

Amarillisz-félék (Amaryllidaceae): Ágávé — Amarillisz 
Csupros nárcisz — Ernyöslilicm — Furcraea — Hercegvirág 
Hóvirág — Inkaliliom — Kardliliom — Lovagcsillag 
Nárcisz — Ormányliliom — Örömke — Széphártya — Tözike 
Tubarózsa — Vérvirág.

Ananász-félék (Brorneliaceae): Ananász — Guzmannia
Hechtia — Lándzsarózsa — Pikkely virág , - Pitca írnia 
Rejtettvirág — Tincsi — Törtevéi.

Avasfat-félék (Sterculiaceae): Avasfa.

Babér-félék (Lauraceae): Babérfa.

Bálványfa-félék (Simarubaceae): Bálványfa — Keserűfa.

Banán-félék (Musaceae): Banán — Papagályvirág.

Békafií-félék (Alismataceae): Békafű — Nyilfű.

Békaszőlö-félék (Potamogetonaceae): Békaszölö.

Békatutaj-félék (Hydrocharitaceae): Átokhindr — Békatutaj
Csavarhinár — Kalokány.

© OEE Wagner Károly Erdészeti Digitális Szakkönyvtár 2022. Támogató: Agrárminisztérium szerz.sz.: EGF/127/2022.



74 Tudományos csoportosítás

Betige-félék (Rhamnaceae): Benge — Hovenia— Kutyafája 
Táskavirág — Tövisfa — Varjútövis.

Bodza-félék (Caprifoliaceae): Abelia — Bangita — Bodza 
Hóbogyó — Kányafa — Labdarózsa — Lőne — Rózsalonc.

Boglárfa-félék (Platanaceae): Boglárfa.

Boglárka-félék (Ranunculaceae): Bazsarózsa — Bérese 
Boglárka \Borzaskata — Ezüstgyertya — Farkasszölö 
Galambvirág — Gólyahir — Harangláb — Hérics — Hunyor 
Iszalag — Kökörcsin — Májvirág — Sisakvirág — Szarkaláb 
Szellőrózsa — Télike Virnánc — Zergeboglár.

Borostyán-félék (Araliaceae): Arália — Árnyéklevél 
Borostyán — Erögyökér — Erögyökércserje — Szobaarália 
Tény éruráli a — Tüskésgyökér.

Boroszlán-félék (Thymelaeaceae): Boroszlán — Pimelea 
Sasfa.

Bors-félék (Piperaceae): Bors — Márványlevél.

Burgonya-félék (Solanaceae): Beléndek — Burgonya 
Csüngöbelcnd — Diszdohdny — Dohány — Ebszőlö 
Kalapácscserje — Kapadohány — Kiár isi ácska — Lepkevirág 
Maszlag — Nadragulya — Niereinbergia — Paprika 
Paradicsom — Physochlaina — Redöszirom — Semfüsemfa 
Tojáscsucsor Tölcsérke — Trombitanyelv — Zsidócseresznye.

Buzér-félék (Rubiaceae): Borvirág — Buzér — Csillagfa
Fokföldi-jázmin — Galaj — Gömbvirág — Hofhnannia 
Kávéi a — Kor álbogyó — Mázlevél Müge <— Szálkanyak.

Biikk-félék (Fagaccae): Bükk Cserfa - Gesztenyefa
Tölgy.
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Csalán-félék (Urticaceae): Csalán — Csalánfa — Párnafü 
Pellionia — Tüzérvirág — Üvegfü.

Csatavirág-félék (Polernoniaceae): Csatavirág— Gomoly- 
virág — Lángvirág — Serleglonc.

Csavarpálma-félék (Pandanaceae): Csavarpálma.
Csengöcserje-félék (Styracaceae): Csengöcserje — 

Pterostyrax.
Cserzőcserje-félék (Coriariaceae): Cserzöcserje.
Csészekürt-félék (Oenotheraceae): Csészekürt — Csángóké 

Dcréce — Diszgyertya — Hajnalpir Klárika Tündér kürt 
Varázsfű — Zauschneria.

Csikófark-félék (Gnetaceae): Csikófark.
Csodamogyoró-félék (Hanianielidaceae): Ámbrafa — 

Biborcserje — Csodamogyoró — Parrotia.
Csodatölcsér-félék (Nyctaginaceae): Csodatölcsér — 

Murva fürt.
Csuporka-félék (Gesneriaceae): Árnyékvirág— Bársonylevél 

Csuporka — Fokföldi-Ibolya — Haberlea — Mesevirág 
Peremvirág — Ramondia — Streptocarpus — Szdjvirág.

Diófa-félék (Juglandaceae): Diófa — Szárnyasdió.
Ébenfa-félék (Ebenaceae): Ébenfa — Égiszilva.
Enyvesmag-félék (Pittosporaceae): Enyvesmag.

Eperta-félék (Moraceae): Diszkomló — Enyvesfa — Eperfa 
Fügefa — Kender — Komló — Mézgacserje — Narancseper 
Papiria.

Érdeslevelüek (Borraginaceae): Atracél — Békaszem 
Borágó — Gyöngyköles — Kigyószisz — Kutyanyelv 
Mertensia — Nadálytő — Napkunkor — Nefelejcs 
Pirosító r— Szeplölapu — Tüdöfíí — Vaniliavirág — VértÖ.
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Ernyősvirágzatúak (Umbelliierae): Angyalgyökér — 
Angyélika — Ánizs — Békakorsó — Buvákfü — Bürök — Celler 
Csomorika — Derezle — Édeskömény — Gurgolya — Husáng 
Iringó — Kapor — Kömény — Lestyán — Medvelapu'— Mirhafü 
Molopospennuin — Pasztinák ■— Petrezselyem — Podagrafü 
Sárgarépa — Sarlófü — Szemgyökér — Sziromőr — Turbolya 
Turbolyarépa — Zápóca — Zergefü.

Ezüstfa-félék (Proteaceae): Ezüstfa — Selyempálma.

Fagyöngy-félék (Loranthaceae): Fagyöngy.

Farkasalma-félék (Aristolovhiaceae): Farkasalma —
Kapotnyak.

Fenyő-félék (Abietaceae): Boróka — Cédrusfa — Ciprus 
Cirbolyafenyő — Csapfenyő — Csüngőfenyő — Dárdafenyő
Életfa — Erdeifenyő — Ezüs*ös-lúcfenyö r- Feketefenyö 
Folyamicédrus —Henyefenyő — Japáncédrus — Jegenyefenyő
Karácsonyfa — Koszorúfenyő — Lúcfenyő — Mamutfenyő 
Mandulafenyő — Mocsárfenyő — Pikkelyfa — Selyemfenyő
Szobafenyő — Vörösfenyő — Zászlóciprus.

Ferdelcvél-félék (Begoniaceae): Ferdelevél— Gyémántlevél.

Fészkesvirágzatúak (Compositae): Acsalapu — Aggófü
Angyalbojt — Angyalfii — Anyafü — Aranyt át yol— Arany gyökér
Aranyszegély — Aranyszem — Aranyvirág — Articsóka 
Árt ifi — Ászát — Bakszakáll — Bársonyka — Bogáncs 
Bojtorján — Boldogasszonyfüve — Borfa — Búzavirág 
Cickafark — Cipruska — Csicsóka — Csillagvirág 
Csodaszem — Csorbóka — Csutkakúp — Csutkavirág 
Dália — Dalmátvirág — Diszcsorba —■ Endivia-saláta 
Érvirág — Farkasfog— Fehérüröm— Fejessaláta— Feketegyökér 
Gerbera ■— Gerebcsin — Gyopár — Gyöngykosárka — Gynura 
Hamuvirág — Hangyabogáncs Héjafü — Illat cserje 
Istápfű — Istenfája — Jázminpakóca — Kárdi — Kasvirág 
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Katáiig — Kenderpakóca — Kénmag — Kenyérbél 
Kokárda — Körömvirág — Kövérke — Küllőrojt — Layia 
Lúgvirág — Macskatalp ■— Mádia — Margitvirág — Martilapu 
Medvéiül — Medveszem — Mirigy lapu — Napara — Napraforgó
Napsugár ka — Napszem —- Napvirág — Oroszlánfog 
Ökörszem — Örvénygyökér — Őszi-fátyolvirág — Őszirózsa 
Pakóca — Pericome — Pille — Pipitér — Rézvirág 
Saláta — Sédkender — Silphium — Stokesia — Szalmagyopár 
Szalmarózsa — Szamárkenyér — Szárnyas-szdlmamrág
Százszorszép — Szegélygyopár — Székfü — Szeklice 
Szépecske — Szobarepkény — Tarchonanthus — Tárkony 
Tejelőké — Townsendfa — Tömpevirág — Üröm — Vasvirág 
Vernonia — Véreslapu — Viharvirág — Záporvirág 
Z.ergevirág — Zörgőfü — Zörgövirág — Zuzmógyep 
Zsoltina.

Ftíszercserje-félék (Calycanthaceae): Fűszercserje.
Fűzfa-félék (Salicaceae): Ezüstnyárfa — Fűzfa — Kosárfíiz 

Nyárfa.

Füzény-félék (Lythraceae): Cuppánka — Füzény — 
Selyemvirág.

Golgotavirág-félék (Passifloraceae): Golgotavirág.
Gólyaorr-félék (Geraniaceae): Gémorr — Gólyaorr 

Muskátli.
Gombák (Fungi): Csiperke— Csirkegomba — Kucsmagomba 

Szarvasgomba — Vargánya.

Gránátalma-félék (Punicaceae): Gránátalma.
Gubóvirág-félék (Globulariaceae): Gubóvirág.
Gyékény-félék (Typhaceae): Gyékény.

Gyökönke-félék (Valerianaceae): Gyökünké — Mezeisaláta 
Sarkantyúvirág.
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Gyömbér-félék (Zingiberaceae): Gyömbér — Sáfrány gyökér.

Hanga-félék (Ericaceae): Áfonya — Csarab — Hanga 
Hamvashanga — Hangarózsa — Havasi-rozmaring — Hegyibabér 
Rozsdahanga — Szamócafa.

Harangvirág-félék (Canipanulaceae): Centropogon 
Csengetyüke — Csengőké — Csikcsillag Harangvirág 
Hirharang — Nyalábcsengőke Nyáriharang Por honrojt 
Raponca — Tükörvirág.

Harmatfü-félék (Droseraceae): Harmatfű — Légycsapó.

Hársfa-félék (Tiliaceae): Hars Kőhárs -- Szobahárs.

Hínár-félék (Najadaceae): Hínár.
Holdmag-félék (Menispermaceae): Holdmag.

Hüvelyesek (Leguminosae): Akác — Albizzia — 
Amerikai-mogyoró — Aranyeső — Aranyharmat — Aranyzanót 
Asszonyka Rab — Bubiig a — Baltacím — Batyuhüvely 
Berzsenyia — Bóka — Borsó — Borsóta — Borsóiűrt
Bükköny — Centrosema — Cukorborsó — Csillagfürt 
Dudafürt Édesgyökér —> Édeshere — Érzőke — Farkasbab 
Fejszefürt — Fojt óbab — Földi körte — Földimogyoró 
Gálya — Herebab — Hirvirág — Ibolyafa — Indiai-rózsafa 
Indigócserje — Japánákác — Jeneszter — Jód ás fa — Kerep 
Kinincs — Korálcserje — Koronái űrt — Kúszóákác — Lencse 
Lepényfa — Lepkeszeg — Lespedesia — Lóbab — Lóhere 
Lucerna — Maackia — Nebáncsfa — Nyúlszapuka — Olvasófa 
Paradicsommadár — Petteria — Psoralea — Rekettye 
Sárgafa — Somkóró — Sünzanót — Svédhere — Szagosbükköny
Szegesborsó — Szeradellahere — Szikfa — Szójabab 
Szöszösbükköny Vasfa — Zanót.

Ibolya-félék (Violaceae): Árvácska — Ibolya.
Jégvirág-félék (Aizoaceae): Jégvirág — Virágzókö.
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Juhar-félék (Aceraceae): Fekete gyűrű — Juhar.

Káka-félék (Cyperaceae): Földimandula — Káka — Palka 
Sás — Szobafű — Szobapalka.

Kaktusz-félék (Cactaceae): Bárákaktusz — Bimbókaktusz 
Cserjekaktusz — Dinnyekaktusz — Fáklyakaktusz 
Fügekaktusz — Hasábkaktusz — Kaktusz — Karácsonyikaktusz
Levélkaktusz — Lombfügekakíusz — Obregonia — 
Oszlopkaktusz — öszapófej — Papsapka •— Sünkaktusz
Szárnykaktusz — Tengeri-sünkaktusz — Vesszőkaktusz,

Kancsóka-félék (Nepenthaceae): Kcncsóka.

Kankalin-félék (Primulaceae): Centike — Gombafü
Harangrojt — Kankalin— Lizinka — Tikszem — Tűrt szirom.

Kápri-félék (Capparidaceae): Kdpri.

Kecskerágó-félék (Celastraceae): Fafojtó — Kecskerágó.

Keresztesvirágúak (Cruciferae): Bimbóskel — Borsmustár 
Brokkoli — Coluteocarpus — Csülleng — Daravirág — Estike
Fehérrépa — Fejeskáposzta — Feketemustár — Feketeretek 
Gomborka — Görögviola — H abvirág—H oldviola—H ónaposretek 
Ikravirág — Kakuk'orma— Katar ábé—Kányazsombor—Káposzta 
Karórépa — Kelkáposzta — Kelvirág — Kigyóretek 
Leveleskel .— Marhakáposzta — Mustár — Nyárirepce — Nyári- 
réparepce — Nyáriviola — Pápaszemfű — Pázsitviola—Repcsény 
Retek — Sárgaviola — Sulyoktáska — Spárgakel — Szegecsfű 
Szirtizsázsa — Tatárvirág — Tátorján — Tavaszirepce 
Téliréparepce — Télirepce — Téliviola — Ternye — Torma 
Viola — Vizitorma — Vöröskáposzta — Zsázsa — Zsombor.

Keseríífíí-félék (Polygonaceae): Csíkszár — Hajdina 
Keserűfű — Muehlenbeckia — Pulykaorr — Rebarbara — Sóska.
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Kígyónyelv-félék (Ophioglossaceae): Holdruta — 
Kígyónyelv.

Kínaiburgonya-félék (Dioscoreaceae): Kinaiburgonya —
Pajzsfa.

Kínahnézgafa-félék (Eucommiaceae): Kinaimézgafa.

Királypáfrány-félék (Osmundaceae): Király páfrány.
Konty virág-félék (Araceae): Alocasia — Apácakonty 

Aranybibe — Buzogányvirág — Csápvirág — Farkvirág 
K álmos — Konty virág — Levélfa — Rákvirág — Tarkalevél 
Tündérkonty — Vizisaláta.

Korpafü-félék (Lycopodiaceae): Korpafű.

Kosbor-félék (Orchidaceae): Aranylevél — Bugakosbor 
Kosbor — Kosborfürt — Laeliocattleya — Lepkekosbor
Lilla — Papucskosbor — Pártáskosbor — Sarkvirág 
Tarajos-kosbor — Tündér cipó — Vanília — Vénuszpapucs 
Vesszökosbor — Viaszkosbor.

Kőrontó-félék (Saxifragaceae): Bőrlevél — Egres
Fehérmájvirág — Gyöngyvirágcserje — Juharcsengö — Kertéke 
Körontó — Nyárijázmin — Ribiszke — Szellemszakáll 
Turbántok — Tűzeső.

Körtike-félék (Pirolaceae): Körtike.

Kürtvirág-félék (Sarraceniaceae): Kürtvirág.

Len-félék (Linaceae): Len.
Libatop-félék (Chenopodiaceae): Cukorrépa — Hablitzia 

Láb oda — Libatop — Mángold — Paraj — Seprőfü — Sóballa 
Sziksófü — Vörösréna.

Liliom-félék (Liliaceae): Aloe — Árnyliliom — Bibictojás 
Bunkóliliom — Buzogányfa — Cainassia — Császárkorona 
Csilla — Csillaghagyma — Csirág — Egértövis — Fáklyaliliom 
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Fokhagyma — Gasteria — Genyőte — Gyöngyike—Gyöngyvirág 
Hagyma — Hármasszirom — Hárompúpú-liliom — Haworthia 
Hófény — Hölye — Jácint — Japánliliom — Kalárist ü 
Kigyószakáll — Kikirics — Korbácsliliom — Kotuliliom 
Kukoricalevél — Lidércvirág — Liliom Madártej — Marika 
Nyárijácint — Pálmaliliom — Pecsétgyökér — Puschkinia 
Reineckia — Rózsakikirics — Sárkánycserje — Sásliliom 
Szárcsagyökér — Szerelemvirág — Tigrislevél — Tollasfíi 
Tulipán — Tűzliliom — Tyúktaréj — Újzélandi-len — Üstök 
Varjűszem — Virágoszlop — Vöröshagyma — Zászpa — Zöldike.

Lillomfa-félék (Magnoliaceae): Liliomfa — Tömjénfa 
Tulipánfa.

Mácsonya-félék (Dipsacaceae): Fejvirág — Mácsonya 
Morina — Ördögszem — Takácsmácsonya — Varfíi.

Madársóska-félék (Oxalidaceae): Madársóska — Uborkafa.
Magyal-félék (Aquifoliaceae): Magyal.
Mák-félék (Papaveraceae): Arany mák — Fecskéi ü 

Felhöfú — Füstike — Kakukmák — Keltike — Mák 
Mákkóró — Napmák — Pipacs — Szivvirág — Tibetimák.

Mályva-félék (Malvaceae): Gombó — Kettösmályva 
Mályvacserje — Mályvarózsa — Medvemályva — Mocsár- 
mályva — Pajzs-sajt — Pamutcserje — Papsajt — Sárda
Szölömályva —- T ölcsér esmályva.

Mámorka-félék (Empetraceae): Mámonka.
Maránta-félék (Marantaceae): Kehelyvirág — Maránta.

Medveköröm-Sélék (Acanthaceae): Csupakalász — 
Félbibe — Hálóslevél — Jacobinia — Kéktoboz — Medveköröm 
Peristropbe — Ruellia — Sarkant yúcserje — Széptalp 
Szivárványfü — Thunbergia — Tobozvirág.

Méhvirág-félék (Hydrophyllaceae): Méhvirág— Otthonka.
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Mélia-félék (Meliaceae): Susogófa.
Mételyfü-félék (Marsiliaceae): Mételyfű — Sárgolyó.
Meténg-félék (Apocynaceae): Allamanda — Babérrózsa 

Meténg — Télizöld.
Mirtusz-félék (Myrtaceae): Kefevirág — Mentafa

Mirtusz — Szegfűszeg.
Mohafíí-félék (Selaginellaceae): Mohafű.
Mohák (Muscineae): Moha.
Moszatok (Algae): Moszat.
Nebáncsvirág-félék (Balsaminaceae): Nebáncsvirág.
Nőszirom-félék (Iridaceae): Csipkevirág — Ddkoska 

Kardvirág — Nőszirom — Párducvirág — Pávaliliom
Pávaszem — Sáfrány — Sásbokor — Tengerszem.

Nyáriorgona-félék (Loganiaceae): Nyáriorgona.
Nyírfa-félék (Betulaceae): Éger — Gyertyán Mogyoró 

Nyírfa.
Olajfa-félék (Oleaceae): Aranyfa — Babérhárs — Fagyai 

Forestiera — lllatvirág — Jázmin — Kőrisfa — Kőrisfagyai
Olajfa — Orgona — Pehelyfa.

Olajfüz-félék (Elaeagnaceae): Bivalyszem — Homoktövis 
Olaj fűz.

Ólomgyökér-félék (Plumbaginaceae): Cicabog — Istác
Kékgyökér — Ólomgyökér — Sóvirág — Tengerifű.

Orbáncfíi-félék (Guttiferae): Orbáncfű.
Pacsirtafü-félék (Polygalaceae): Pacsirtafű.
Páfrányok (Polypodiaceae): Aranypáfrány — Bodorka 

Bordapáfrány — Édesgyökérpáfrány — Erdei-pajzsika
Fodorka — Gimpáfrány — Hólyagpáfrány — Hölgypáfrány 
Jávor szarv — Korsópáfrány — Léppüírány — Pajzsika 
Pajzspáfrány — Prémpáfrány — Saspáfrány — Strucc páfrány 
Szárny páfrány — Szirtipáfrány — Szobapáfrány Vesepáfrány.
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Páfrányfák (Cyatheaceae): Páfrányfa.
Páfrány fény ö-f élék (Ginkgoaceae): Páfrány fenyő.
Páfránypálma-félék (Cycadaceae): Páfrány pálma.
Pálcavirág-félék (Stylidiaceae): Pálcavirág.
Pálmák (Palmae): Arany gyümölcspálma — Bőrpálma 

Datolyapálma — Diópálma — Ernyőpálma — Hegyipálma 
Howea — Káposztapálma — Kenderpálma — Királypálma 
Kókuszpálma — Legyezőpálma — Lószőrpálma — Tetőpálma 
Vesszőpálma — Viaszpálma.

Pázsit-félék (Gramineae): Angolperje — Aranyzab — Árpa
Árvalányhaj — Bambusz — Borjúpázsit — Botnád — Búza
Cimbor — Cincor — Cirok — Csenkesz—Csillagpázsit—Diszárpa 
Diszfíi — Diszköles — Disztengeri — Ebir — Ecsetpázsit 
Félnád — Fenyér — Fésüperje — Franciaperje — Gyöngyfii 
Harmat kása — Kakasláb — Kanári köles — Kék per je 
Komócsin — Köles — Könny fü — Különösfü — Muhar — Nád 
Nápic — Nyúlfarkfü — Olasznád — Pákfü — Pampaszfü 
Pántlikafü — Perje — Rétiper je — Rezgőfű — Rizs — Rozs 
Rozsnok — Selyemperje — Seprőcirok — Sertefü — Sikárfü 
Szakálka — Tarack — Tengeri — Tippan — Tollborzfü 
Tolikalász — Törpenád — Tőtippan — Zab — Zabfű.

Pézsmafü-félék (Adoxaceae): Pézsmafii.
Pletyka-félék (Commelinaceae): Ámpolnavirág — Cyanotis 

Pletyka — Rhoeo.

Porcsin-félék (Portulacaceae): Calandrinia — Porcsincserje 
Porcsinrózsa — Széprózsa.

Pukkantó-félék (Staphyleaceae): Pukkantó.
Puszpáng-félék (Buxaceae): Puszpáng — Sarcococca.
Rence-félék (Lentibulariaceae): Hizóka — Rence.
Rezeda-félék (Resedaceae); Festőrezeda — Rezeda.
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Rókafark-félék (Amarantaceae): Biborka — Iresine 
Kakastaréi — Papagdlyfü — Rókafark.

Rózsa-félék (Rosaceae): Almafa — Babarózsa — 
Babérmeggy — Bajnóca — Barack — Barkócafa — Berkenye 
Berkipimpó — Birs — Boglárkacserje — Bogyókörte 
Cseresznyefa — Cseresznyeszilva — Csipkerózsa — 
Csutkaberkenye — Diócska — Diszalma — Diszcseresznye 
Diszszamóca — Földieper — Galagonya — Gyömbérgyökér 
Gyöngyvessző — Gyöngyvesszökoszorú — Hangamandula 
Hólyagvesszö Hónaposrózsa — Hószirom — Japánbirs 
Kajszi — Kökény — Kőnaspolya — Körtefa — Kövikörte 
Lángrózsa — Májusfa — Málna — Mandula — Meggyesfüzér 
Meggyfa — Naspolya — Palásti ü — Párlófű — Photinia — Pimpó 
Prinsepia — Ringló — Rózsa — Sajmeggy — Sövényrózsa 
Stranvaesia — Százlevelűrózsa — Szeder — Szilvafa 
Szilvarózsa — Szőlőrózsa — Tearózsa — Tollas-gyöngy vessző 
Tündérfürt — Tíiztövis — Vérfü — Virágszálfa.

Rucaöröm-félék (Salviniaceae): Rucaöröm.
Ruta-félék (Rutaceae): Alásfa — Biborruta — Citromcserje 

Citromfa — Citromfű — Citromvirág — Dérbabér — Erősfü 
Japánruta — Mézesfa — Narancsfa — Parafa — Ruta 
Sárgacserje — Sárgafa — Selyemfa — Telelőcitrom.

Sárgakender-félék (Datiscaceae): Sárgakender.
Sarkantyúka-félék (Tropaeolaceae): Sarkantyúka.
Selyemkóró-félék (Asclepiadaceae): Duvalia — Görög-

tekercs — Gyertyavirág — Heurnia — Kigyócsillag 
Koszorút utóka — Légyvirág — Metaplexis — Selyemkóró 
Viaszvirág — Zápcsillag.

Som-félék (Cornaceae): Japánsom — Som — Vörösgyűrű.
Sóskacserje-félék (Berberidaceae): Borbolya — Korál- 

borbolya — Pótal — Sóskacserje — Tűnd ér nyom.
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Sulyom-félék (Hydrocaryaceae): Sulyom.

Süllöhinár-félék (Halorrhagidaceae): Gumiéra — Süllőhinár 
Vizi-lófark.

Szádor-félék (Orobanchaceae): Szádor.

Szappanfa-félék (Sapindaceae): Csörgőfa — Sárgaszarv.

Szegiíí-félék (Caryophyllaceae): Apróhúr — Csibehúr 
Csillaghúr — Dercefü — Égőszerelem — Enyveske — Ezüsthúr 
Fátyolvirág — Habszegfű — Homokhúr — Ikrahúr — Konkoly
Lúdhúr — Lychsilene — Madárhúr — Mécsvirág — Mohahúr 
Napmagocska — Rózsakonkoly — Szappanfű—Szegfű—Szikárka 
Sziklaszegfű — Szúnyogvirág — Tinófii — Törökszegfü.

Szerecsenpuszpáng-Sélék (Myrsinaceae): Csúcsvirág — 
Szerecsenpiiszpáng.

Szilfa-félék (Ulmaceae): Gyertyánszil — Ostorfa — Szil. 
Vénicfa.

Szerecsendió-félék (Myristicaceae): Szerecsendió.

Szittyó-félék (Juncaceae): Sziítyó.

Szőlő-félék (Vitaceae): fíorszőlő — Szőlő — Vadszőlő.

Szömörce-félík (Anacardiaceae): Ecetfa — Pistacia 
Szömörce.

Szuhar-félék (Cistaceae): Naprózsa — Szuhar.

Szulák-félék (Convolvtilaceae): Aranka — Biborhajnal 
Csodahajnalka — Folyóka — Hajnalka — Sövény szulák.

Tamariska-félék (Tamaricaceae): Csernielyciprus — 
T amariska.

Tárnics-félék (Gentianaceae): Ezerjófű — Keserűlevél 
Tárnics — Tündérfátyol — Vidrafű.
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látogatók (Scropliulariaceae): Balzsamfű —= Bohócvirág 
Bugatölcsér — Császárfa — Csigaver — Csikorka
Éjjeliálca — Fogfü — Görvélyfű — Gyujtoványfű 
Gyűszűvirág — Kurtaszirom — Lázvirág — Leptandra
Oroszlánszáj — Ökörfarkkóró — Pajzsvirág — Papucsvirág 
Pintyő — Piroska — Rehmannia — Szemölcs — Tátos 
Veronika — Vörösbegy — Zsákvirág.

Teacserje-félék (Theaceae): Kamélia — Teacserje.
Tejfü-félék (Euphorbiaceae): Csodacserje — Csodafa 

Ködvirág — Mikulásvirág — Pachysandra — Securinega 
Sárfű — Szélfű — Szépcsalán — Tejfű — Viráglevél.

Tiszafa-félék (Taxaceae): Fejtiszafa — Máskát fenyő 
Tiszafa.

Tök-félék (Cucurbitaceae): Disztök — Diszuborka 
Foggyökér — Görögdinnye — Kabakpityóka — Lopótök 
Magrúgó — Sárgadinnye — Sütőtök — Szivacstök — Tök 
Uborka — Úritök — Vaduborka.

Trombitafa-félék (Bignoniaceae): Szivarfa — Trombita-
cserje — Trombitafolyondár — Tölcsér gyökér — Zörgővessző.

Útilapu-félék (Plantaginaceae): Útilapu.

Vadgesztenye-félék (Hippocastanaceae): Vadgesztenye.

Vajvirág-félék (Baseliaceae): Jéglevél — Vajvirág.

Varjúháj-félék (Crassulaceae): Amerikaikőrózsa 
Csillaggyökér — Greenovia — Hájvirág — Kor álvirág 
Köldökfű — Kőrózsacserje — Kövirózsa — Örökarany 
Pozsga — Rózsika — Sarjika — Sürike — Sziklagyökér 
Varjúháj — Vastagtörzs.

Vasfű-félék (Verbenaceae): Barátfa — Galambóc 
Sétányrózsa — Szakállvirág — Vasfű — Végzetcserje,
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Viaszcserje-félék (Myricaceae): Viaszcserje.

Virágkáka-félék (Butoinaceae): Virágkáka.

Virágnád-félék (Cannaceae): Virágnád.

Vizijácint-félék (Pontederiaceae): Sellővirág — Vizijácint.

Vizirózsa-félék (Nymphaeaceae): Indiai-lótusz — 
Tündérrózsa — Vizirózsa — Vizitök.

Vöröságúfa-félék (Nyssaceae): Kinaihárs — Vöröságúfa.

Zergeszarva-félék (Martyniaceae): Zergeszarva.

Zsellérke-félék (Santalaceae): Zsellérke.

Zsurló-félék (Equisetaceae): Zsurló.
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Üvegházi növényeink.

1. Melegháziak: Allainanda — Alocasia — Ananász 
Aranybibe — Aranygyümölcspálma — Aranyharmat 
Aranylevél — Aranypáfrány — Árnyéklevél — Árnyékvirág 
Batyuhüvely — Bőrpálma — Bugakosbor — Centropogon 
Csodacserje — Csúcsvirág — Ernyőpálma Érzőke 
Félbibe — Fokföldi-ibolya — Guzmannia — Hdlóslevél 
Hoffmannia — Indiai-rózsafa — Jávorszarv — Kancsóka 
Káposztapálma — Kehelyvirág — Kéktoboz ■— Királypálma
Kókuszpálma — Korsópáfrány — Koszonifutóka — 
Laeliocattleya — Lepkekosbor — Lilla — Mar árit a — Olvasófa 
Ormányliliom — Papagályvirág — Pártáskosbor — Pellionia 
Rejtettvirág — Selyemfa — Streptocarpus — Száj virág 
Széptalp — Szerecsendió — Szivárványai — Tobozvirág 
Tündérrózsa — Vanília — Viaszpálma.

2. Mérsékeltháziak: Banán — Berzsenyfa — Bordapáfrány 
Csupakalász — Fodorka — Gyniira — Hárfacserje — Hechtia 
Iresine — Jacobinia — Kávéfa — Lovagcsillag — Medvemályva 
Mikulásvirág — Murvafürt — Páfrányt a — Papagályfü 
Papucskosbor — Pitcairnia — Rhoeo — Ruellia Sáfrány gyökér 
Szépcsalán — Tejfü — Tetőpálma — Tüzérvirág 
Vaniliavirág — Vesszőkosbor — Viaszkosbor — Viráglevél.

3. Hidegháziak: Arália — Albizzia — Amerikaikőrózsa 
Asszonyka — Avasfa — Babérfa — Bárdkaktusz — Biborruta 
Borvirág — Buzogányfa— Centrosema—Citromcserje— Cyanotis 
Csalánfa — Cserjekaktusz — Csipkevirág — Csodaszem — Dália 
Dinnyekaktusz — Diszdohány — Duvalia — Ebszőlő 
Enyvesfa — Enyvesmag — Ezüstfa — Furcraea — Gerbera
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Hanga — Hangarózsa — Harmatfü — Hasábkaktusz 
Heurnia — Hirvirág — Hizóka — Hovenia — Ibolyafa 
Japánliliom — Jázmin — Jégvirág — Kalapácscserje
Kalárisfü — Kankalin — Kefevirág — Kender pakóca — Keserűt a 
Kigyócsillag — Klárisfácska — Korálbogyó — Korálcserje
Kosbor — Kosborfürt — Köldökffí — Körőzsacserje 
Kürtvirág — Lé gye savó — Légy virág — Lomb fügekaktusz 
Mázlevél — Mentafa ■— Muehlenbeckia — Nebáncsfa 
Obregonia — Olajfa — Ólomgyökér — Oroszlánfül
Öszapófej — Pajzsfa — Pálmaliliom — Papucsvirág
Paradicsommadár — Párnafű — Pirnelea — Pistacia 
Porcsincserje — Reineckia — Rozmaring — Sárda 
Sarjika — Sasfa — Selyempálma — Selyemvirág 
Sétányrózsa — Szamócafa — Szárnykaktusz — Szegfűszeg 
Széprózsa — Szerecsenpuszpáng — Tarajos-kosbor — 
Tarchonanthus — Tearózsa — Tömjénfa — Törtevéi — Uborkafa 
Üjzélandi-len — Üstök — Vastagtörzs — Vénuszpapucs 
Veronika — Vérvirág — Virágnád — Virágzókö.

Szobai növényeink.

1. Nagyobb meleget kívánnak: Bunkóliliom—Buzogányvirág
Csavarpálma — Farkvirág — Fokföldi-jázmin — Mikulásvirág
Pikkelyvirág — Rákvirág — Tarkalevél — Tenyérarália 
T igrislevél.

2. Mérsékelt meleghez szokottak: Amarillisz — Bársonylevél 
Csuporka — Diópálma — Ferdelevél — Gyémántlevél
Hegyipálma — Hercegvirág — Howea — Karácsonyikaktusz 
Kukoricalevél — Lándzsarózsa — Legyezöpálma — Levélfa 
Levélkaktusz — Márvány levél — Mézgacserje — Moha fű 
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Nebáncsvirdg — Örömke — Páfránypálma — Peremvirág 
Peristrophe — Sarkantyúé ser je — Sárkánycserje—Szobapáfrány 
Szobapalka — Tincsi — Tollasfü — Vesszőkaktusz 
Vesszőpálma Viaszvirág — Virágcsalán.

3. Fütetlen helyiségeink növényei: Ágávé — Aloe — 
Ámpolnavirág — Babérmeggy — Babérrózsa — Bimbókaktusz
Bunkóliliom — Citromfa — Csüngőke — Datolyapálma 
Fáklyakaktusz — Fügekaktusz — Gasteria — Golgotavirág
Gyertyavirág — Hájvirág — Haworthia — Jácint — Japánsom 
Kamélia — Kenderpálma — Kertéke — Kigyószakáll 
Klárisf ácska — Korálvirág — Kövérke — Lószőrpálma 
Mesevirág — Mirtusz — Muskátli — Narancsfa — Oszlopkaktusz 
Papsapka — Pletyka — Pozsga — Sárkánycserje — Sünkaktusz 
Szárnypáfrány — Szerelemvirág — Szobaarália — Szobafenyő 
Szobafü — Szobahárs — Szobarepkény — Teacserje 
Tengeri-sünkaktusz — Türtszirom — Zápcsillag — Zöldike.

Virágos növényeink.

1. Hagymásak és gumósak: Camassia — Centike — Csilla 
Csillaghagyma — Csupros nárcisz — Dákoska — Gomborka 
Gyöngyike — Hagyma — Hófény — Hóvirág — Jácint 
Kardliliom — Kardvirág — Kikirics — Lidércvirág — Liliom 
Madártej — Nárcisz — Pávaliliom — Pávaszem — Puschkinia 
Rózsakikirics — Sáfrány — Széphártya — T átos — Tengerszem 
T őzike — Tubarózsa — Tulipán — Tüzliliom — Tündérkonty 
Tyúktaréj.

2. Egynyáriak: Angyalbojt — Árvácska-ibolya — Bársonyka 
Bazsalikom — Biborhajnal — Biborka — Bohócvirág 
Borsmustár — Borzaskata — Búzavirág — Cuppánka — Csibehúr 
Csillagfürt — Csillaghúr — Csodatölcsér — Csutkavirág
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Dercefű — Diszdohány — Diszuborka — Ebszőlő — Érvirág 
Farkasfog — Fejszefürt — Feketecsaán — Festőrezeda — Fogfii 
Füstiké — Galambóc — Gémorr — Gomolyvirág ■— Gyöngyköles 
Gyujtoványfű — Habszegfű — Hajnalpir — Jázminpakóca 
Kakastaréj — Kakukmák — Kányazsombor — Klárika 
Konkoly — Körömvirág — Kurtaszirom — Laboda — Lángvirág 
Lázvirág — Layia — Lepkevirág — Mádia — Magrúgó 
Maszlag — Mécsvirág — Medve fül — M edveszem — M éhvirág 
Mezeisaláta — Napkunkor — Napsugárka — Nebáncsvirág 
Nyáriviola — Oroszlánszáj — Otthonka — Örökarany 
Őszirózsa — Pákfű — Pápaszemfű — Pille — Pipacs 
Porcsinrózsa — Porhonrojt — Pulykaorr — Rezeda 
Rézvirág Rókafark — Rózsakonkoly — Sárda — Sarkantyúka 
Seprőfű — Sóballa — Szádor — Szalmarózsa — Szárnyas- 
szalmavirág — Szélfü — Szeplőlapu — Szúnyogvirág 
Tatárvirág — Tejfű — Tikszem — Tinófű — T ölcsér esmályva 
Tölcsérke — Tömpevirág — Trombitanyelv — Tükörvirág 
Tündérkürt — Vajvirág — Vasvirág — Viharvirág
Vörösbegy — Záporvirág — Zergeszarva — Zsálya.

3. Kétévesek: Arany gyökér — Árvácska — Aszal 
Bukszakáli — Bogáncs — Csillagfű — Estike — Fogas rezeda 
Görögviola — Gyűszűvirág — Habszegfű — Hanga 
Hangyabogáncs — Holdviola — Kutyanyelv — Mályvarózsa 
Mécsvirág — Nefelejcs — Ökörfarkkóró — Papsajt 
Rehmannia — Sárfű — Sárgaviola — Somkóró — Szalmagyopár 
Százszorszép — Sziromőr — Téliviola — Vértő — Zsálya.

4. Évelők: Acsalapu — Aggófű — Álkörmös — Angyalfű 
Angyélika — Apolka — Apróhúr — Arália — Arany csalán 
Aranyfátyol — Aranymák — Aranyszegély •— Aranyszem 
Arany virág — Árny liliom — Árvacsalán — Atracél — Bajnóca 
Bakfű — Balzsam fű— Batyuhüvely - Bazsarózsa Békaszem 
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Berkipimpó — Bibictojás — Bivalyszem — Boglárka 
Bojtorján — Bóka — Borsófürt — Borsosmenta — Bőrlevél 
Bugatölcsér — Buvákfü — Búzavirág — Calandrinia — Cicabog 
Cickafark — Citromfű — Coluteocarpus — Csápvirág — Csarab 
Császárkorona — Csatavirág — Csengetyüke ■— Csengőké 
Csészekürt — Csikcsillag—Csikófark—Csikorka—Csillaggyökér 
Csillagvirág — Csombor — Csorbóka — Csukóka 
Csutkakúp — Csülleng — Csüngőbelénd — Daravirág 
Derceíü — Deréce — Derezte — Di ócska — Dísze sorba 
Díszdohány — Diszgyertya — Diszszamóea — Ebszőlő 
Édes here — Égőszerelem — Éjjeliálca — Enyveske 
Ernyősliliom — Erőgyökér — Erősfii — Évelő-árvácska 
Ezüstgyertya — Ezüsthúr — Fáklyaliliom — Farkasalma
Farkasbab — Farkasszőlő—Fátyolvirág—Fecskefü—F ehéribolya 
Fejvirág — Fodormenta — Foggyökér — Füzér ajak — Galaj
Galambóc — Galambvirág — Gálya — Gamandor — Genyőtc 
Gerebesin — Gólyaorr ■— Gombaiü — Görvélyfü — Greenovia
Gubóvirág — Gumiéra — Gurgolya — Gyikfii — Gyopár
Gyökönke — Gyömbérgyökér — Gyöngyajak — Gyöngy-
kosárka — Gyöngyköles — Gyöngyvirág — Gyújt ovány fii 
Haberlea — Habszegfii — Habvirág — Hamuvirág — Hanga 
Harangláb — Harangrojt — Harangvirág — Hármasszirom 
H ár ompúpú-liliom — Héjafii — Herebab — Hérics — 
Hirharang — Hizóka — Homokhúr — Hőlye — Hunyor 
Husáng .— Ibolya — Ikrahúr — Ikravirág — Inkalilliom
ínfű — Iringó — Istác — Istápfű — Izsóp — Juharcsengő 
Kabakpityóka — Kakukfü — Kankalin — Kapotnyak 
Kasvirág — Kékgyökér — Keltike — Kenderke Kénmag 
Kenyérbél — Kerep — Keserűfii — Keserűlevél — Kettősmályva 
Kigyószisz —- Kokárda — Kontyvirág — Korbácsliliom — Kosbor 
Kotuliliom — Ködvirág Kökörcsin — Kőmenta — Kőrontó 
Körtike — Kövirózsa — Küllőrojt — Lángvirág — Leptandra 
Libatop — Lúdhúr — Lúgvirág — Lychsilene — Macskahere 
Macskamenta — Macskatalp — Madárhúr Madársóska
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Májvirág — Mákkóró — Margitvirág — Marika — Martilapu 
Mécsvirág — Medveköröm — Medvelapu — Méhfü — Menta 
Mertensia — Metaplexis — Mirhafü — Mirigylapu ■— Mohahúr 
Molopospermum — Morina — Müge — Nadálytö — Napara 
Napma góc ska — Napmák —< Napraforgó — Naprózsa 
Napszem — Napvirág — Nieremberuia — Nőszirom 
Nyalábcsengőke — Nyáriharang — Nyárijáéiul — Nyúlfüle 
Nyúlszapuka — Orbáncfű — Oroszlánfog — Ökörszem 
Ördögszem — Örvénygyökér — Öszi-fátyolvirág — Pacsirtafű 
Pajzssajt — Pajzsvirág — Palástfű — Pálcavirág 
Párducvirág — Párlófü — Pázsitviola — Pecsétgyökér 
Pemetefű — Pereszlény — Pericome — Peszterce — Pézsmafü 
Physochlaina — Pimpó — Pintyő — Pipitér — Piroska 
Podagrafü — Porhonrojt — Pótal — Psoralea — Pünkösdi-
ibolya — Ramondia — Raponca — Rebarbara — Repcsény 
Repkény — Rózsika — Ruta — Sárgakender — Sarkantyúvirág 
Sárkányfej — Sárkányszáj — Sarkvirág — Sarlófű 
Sásliliom — Selyemkor ó — Silphium — Sisakvirág
Sóvirág — Stokesia — Sulyoktáska — Sürike — Svédhere 
Szálkanyak — Szamárkenyér — Szappant ü — Szarkaláb 
Szegecsfű — Szegélygyopár — Szegfű — Szélfü 
Szellemszakáll — Szellőrózsa — Szemgyökér — Szemölcs 
Szépecske — Szikárka •— Sziklagyökér — Sziklaszegfű 
Sziksófü — Szirtizsázsa — Szivvirág — Szőlőmályva 
Tárnics — Tátorján — Tejelőke — Tejfű — Téli ke 
Tengerifű •— Ternye — Tibetimák — Tisztesfű — Townsendia 
Tölcsér gyökér — Törökszegfü — Turbántok — Tüdöfü 
Tűnd ér cipő — Tündért űrt — Tündérnyom — Tűzeső 
Útilapu — Üvegfű — Varázsfű — Varfű — Varjúháj 
Varjúszem — Véreslapu — Vérfű — Vernonia — Veronika 
Vidrafű — Virágoszlop — Virnánc — Zápóca — Zászpa 
Zauchneria — Zergeboglár — Zergevirág — Zörgőfü 
Zörgővirág — Zuzmógyep — Zsákvirág — Zsálya — Zsázsa 
Zsellérke — Zsidócseresznye — Zsoltina.
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Különféle szabadföldi növényeink.

1. Pázsitok: Angolper je — Arany zab — Árvalány haj 
Borjúpázsit — Cimbor <— Cincor — Csenkesz — Csillagpázsit 
Diszárpa — Diszfü — Diszköles — Disztengeri — Ebir 
Ecsetpázsit — Fenyér — Fésüperje — Franciaperje 
Gyöngyid — Harmatkása — Kakasláb — Kékper je — Könnyfü 
Különösfü — Moha — Nápic — Nyúlfarkfü — Pampaszfü
Pántlikaid — Perje — Rétiperje — Rezgöfü — Rozsnok 
Selyemperje — Sertefü — Sikárfü — Szakálka — Tarack
Tippan — Tollborzfü — Tolikalász — Tötippan — Zabfü.

2. Páfrányok: Bodorka — Édesgyökérpáfrány — Erdei- 
pajzsika — Gimpáfrány — Holdruta — Hólyagpáfrdny 
Hölgy páfrány — Korpáid — Kigy ónyelv — Királypáfrány 
Léppáfrány — Pajzsika — Pajzspáfrány — Prémpáfrány 
Saspáfrány — Struccpáfrány — Szirtipáfrány — Vesepáfrány.

3. Kúszó növények: Aranka <—■ Babuga — Bérese 
Biborhajnal — Borostyán — Csigavér — Csikszár 
Csodahajnalka — Diszkomló — Diszlök — Diszuborka 
Fafojtó — Fagyöngy — Farkasalma — Felhőfii — Fojtóbab
Folyóka — Görögtekercs — Hablitzia — Hajnalka — Holdmag 
Hónaposrózsa — Iszalag — Jéglevél — Kinaiburgonya 
Kúszóákác — Lopótök — Serleglonc — Sövényszulák 
Szagosbükköny — Szivacstök — Szőlő — Thunbergia 
Trombitacserje — Trombitafolyondár — Vadszőlő — Vaduborka 
Zörgővessző.

4. Vízi és sok nedvességet kedvelő növények: Apácakonty 
Átokhinár — Békafd — Békakorsó — Békaszőlő — Békatutaj 
Csavarhinár — Fehér-májvirág — Füzény — Gólyahir 
Gyékény — Hínár — Indiai-lótusz - Káka — Kakuktorma 
Kálmos — Kalokány — Lizinka Métely fii Mocsármályva 
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Moszat — Nád —* Nyilfü — Olasznád — Pakóca — Palka 
Rence — Rucaöröm — Sárgolyó — Sás — Sásbokor
Sédkender — Sellővirág — Súlyom — Süllőhínár — Szittyő 
Törpenád — Tündárfátyol r— Tündérkonty — Virágkáka
Vizijácint — Vizi-lófark — Vizirózsa — Vizisaláta — Vizitök
Zsombor — Zsurló.

Cserjék.
1. Lombhullatók: Arália — Aranyeső — Aranyi a . 

Aranyzanót — Babarózsa — Babérhárs — Bangita — Barátfa 
Bazsarózsa — Benge — Bíborcserje — Bodza — 
Boglárkacserje — Borfa — Boroszlán — Csengőcserje 
Csermely ciprus — Cserzőcserje — Csipkerózsa—Csodamogyoró 
Csutkaberkenye — Diszalma — Diszcseresznye — Diszmeggy 
Diszszilva — Dudafürt — Ebszőlő— Ecetfa «— Erőgyökércserje
Fagyai — Forestiera — Füge — Fíiszercserje — Fűz 
Galagonya — Gömbvirág — Gránátalma — Gyöngyvessző 
Gyöngyvesszökoszorú — Gyöngyvirágcserje — Hanga 
Hangamandula — Hóbogyó — Hólyagvessző — Homoktövis 
Hószirom — Indigócserje — Japánbirs — Japáncseresznye 
Japánruta — Jázmin — Jeneszter — Juhar — Kányafa 
Kecskerágó — Kékajak — Kertéke — Kinaihárs 
Kinaimézgafa — Kinincs — Korona fürt — Kosárfüz — Kökény 
Kőnaspolya — Kőrisfagyai— Kövikörte—Kutyafája—Labdarózsa 
Lángrózsa — Lepényfa — Lespedezia — Liliomfa — Lőne 
Maackia — Májusfa — Mályvacserje — Meggyesfüzér — Mogyoró 
Narancseper — Naspolya — Ny árijázmin — Nyáriorgona 
Olaj fűz — Orgona — Parrotiia •— Pehelyfa — Petteria 
Porcsincserje — Prinsepia — Pterostyrax — Pukkantó 
Redöszirom — Rekettye — Ribiszke — Rózsa — Rózsalonc 
Sárgacserje — Sárgaszarv — Securinega — Semfűsemfa <— Som 
Sóskacserje — Sövényrózsa — Szakállvirág — Szálkamenta
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Százlevelürózsa — Szeder — Szilvarózsa — Szőlőrózsa 
Szömörce — Tamariska — Táskavirág — Telelöcitrom 
Tollas-gyöngyvesző — Tövisfa — Tulipánfa — Tüskésgyökér
Varjútövis — Végzetcserje — Viaszcserje — Virágszálfa 
Vöröságúfa — Vörösgyürü — Zanót.

2. Örökzöldek: Abelia — Áfonya — Babérmeggy 
Bambusz — B angit a — Benge — Borbolya — Boróka
Boroszlán — Botnád — Cipruska — Citromvirág — Csarab 
Dérbabér — Egértövis — Fagyai — Fejtiszafa — Félnád 
Hamvashanga — Hanga — Hangarózsa — Havasi-rozmaring 
Hegyibabér — lllatcserje — lllatvirág — Japán-naspolya 
Japánsom — Jázmin — Kecskerágó — Kor álborboly a
Kőnaspolya — Levendula — Lőne — Magyal — Mámorka 
Meténg — Pachysandra — Pálmaliliom — Photinia 
Puszpáng — Rozsdahanga — Sarcococca — Sóskacserje 
Stranvaesia — Sünzanót — Szárcsagyökér — Szeder — Szuhar 
Tatárvirág — Télizöld — Tűztövis.

Fák.
1. Lombosak: Akác — Alásfa — Ámbrafa — Aranyeső 

Bálványfa — Barkócafa — Berkenye — Bodzafa — Boglárfa 
Bogyókörte — Borsófa — Bükk — Császárt a — Cseresznyeszilva 
Cserfa — Csörgőfa — Diófa — Diszalma — Diszcseresznye 
Díszkor te — Diszmeggy — Diszszilva — Ébenfa—Ecetfa—Éger fa 
Égiszilva — Eperfa — Ezüstnyárfa — Feketegyűrű — Fügefa 
Fűzfa — Galagonyafa — Gesztenye — Gránátalma — Gyertyán 
Gyertyánszil — Hárs — Japánákác — Júdásfa—Juharfa—Köhárs 
Kőrisfa — Májusfa — Mandulafa — Mézesfa — Mogyorófa 
Nyárfa — Nyírfa — Olajfűz — Ostorfa — Páfrány fenyő 
Papírta — Parafa — Sajmeggy — Sárgafa — Susogófa
Szárnyasdió — Szikfa — Szil — Szivarfa — Tamariska — Tölgy 
Tulipánfa Vadgesztenye — Vasfa Vénicfa Zöld-jahár.
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2. Fenyők: Boróka — Cédrus!a — Ciprus — Cirbolyafenyő 
Csapfenyő — Csüngőfenyö — Dárdafenyő — Életfa 
Erdeifenyő — Ezüstlúcfenyő — Feketefenyö — Folyamicédrus 
Henyefenyő — Japáncédrus — Jegenyefenyö — Karácsonyfa 
Koszorúfenyő — Lucfenyő — Mamutfenyő — Mandulafenyő 
Mocsárfenyö — Muskátfenyö — Pikkelyta — Selyemfenyő
Tiszafa — Vörösfenyő — Zászlóciprus.

Gazdasági és haszonnövényeink.

Gyümölcsfáink és cserjéink: Áfonya <— Almafa — 
Amerikai-mogyoró — Barackfa — Birs — Borszőlő 
Cseresznyefa — Diófa — Egres — Eperfa — Fügefa 
Gesztenye — Kajszi — Kökény — Körte — Málna — Mandula 
Meggyfa — Mogyoró — Naspolya — Ribiszke — Ringló 
Som — Szeder — Szilva — Szőlő.

Konyhakerti és fűszer-növényeink: Ánizs — Articsóka 
Ártifi — Bab — Bimbóskel — Bors — Borsó — Brokkoli 
Burgonya — Celler — Cukorborsó — Csiperke — Csirág 
Csirkegomba — Édeskömény — Endivia-saláta — 
Fejeskáposzta — Fejessaláta — Feketeretek — Fokhagyma 
Földieper — Görögdinnye — Gyömbér — Hagyma 
Hónaposretek — Kalarábé — Kapor — Káposzta — Kápri 
Kárdi — Kelkáposzta — Kelvirág — Kigy óretek — Kötöző-saláta 
Kucsmagomba — Lencse — Leveleskel — Majoránna — Mák 
Mángold — Metélőhagyma — Mogyoróhagyma — Paprika
Paradicsom — Paraj — Pasztinák — Petrezselyem—Póréhagyma 
Retek — Saláta — Sárgadinnye — Sárgarépa — Sóska 
Spárgakel — Sütőtök — Szarvasgomba — Télihagyma — Tengeri
T épösaláta — T ojdscsucsor — T orma — T ök — Uborka — Úritok 
Vargánya — Vöröshagyma — Vöröskáposzta — Vörösrépa.
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Takarmány- és eleség-növényeink: Árpa — Baltacím 
Burgonya — Búza — Bükköny — Cukorrépa — Csicsóka 
Disznóbab — Fehérrépa — Földikörte — Földimandula 
Földimogyoró — Gombó — Hajdina — Kanáriköles — Karórépa 
Komócsin — Köles — Lepkeszeg — Lóbab — Lóhere — Lopótök 
Lucerna — Marhakáposzta — Muhar — Nyáriréparepce 
Nyárirepce — Repce — Rizs — Rozs — Szegesborsó — Szeklice 
Szeradellahere — Szöszösbükköny — Tavaszirepce — 
Téliréparepce — Télirepce — Tengeri — Tök — Turbolya 
Turbolyarépa — Vörösrépa — Zab.

Ipari, valamint gyógy- és vegyipari növényeink: Álkörmös 
Angyallá — Angyalgyökér — Ánizs — Anyai ü — Beléndek 
Bérese — Bodza — Bojtorján — Boldogasszonyfüve — Borágó 
Boróka — Boroszlán .— Borsosmenta —\Buzér — Bürök — Celler 
Cirok — Citromfű — Cukorrépa — Csalán — Csikorka 
Csipkerózsa — Csirág — Csodái a — Csomorika — Dalmátvirág 
Dohány — Ebszőlő — Edesgyökér — Edesgyökér páfrány 
Édeskömény — Ezerjófű — Fagyöngy — Fehérüröm — Fekete-
gyökér — Feketemustár — Fodor ka — Fodormenta — Füsti ke 
Gólyaorr — Gyökünké — Gyöngyvessző — Gyűszűvirág — Hárs 
Hérics — Hunyor — Istenfája — Izsóp — Kakukfű — Kálmos 
Kapor — Katáiig — Kender — Kenyérbél — Kikirics — Komló 
Korpafű — Kosárfűz — Kőhárs — Kömény — Körömvirág 
Kút yafája—Kutyanyelv—Len—Lepkeszeg— Lest yán—Levendula 
Mácsonya — Majoránna — Mák — Martilapu — Maszlag 
Menta — Mustár — Müge — Nadálytő — Nadragulya — Orbáncfű 
Ökörfarkkóró — Örvény gyökér — Pajzsika — Pamut cserje 
Paprika— Papsajt— Párlófű— Pecsétgyökér— Pemetefű—Pimpó 
Pipacs — Pipitér — Pirosító — Rebarbara — Repkény — Ruta 
Sáfrány — Sárfű — Sikárfű — Sisakvirág — Somkor ó 
Szappanfü — Székiü — Szélfű — Szójabab — Takácsmácsony a 
Tárkony — Tárnics — Torma —Tüdőtű — Útilapu — Üröm 
Vadgesztenye — Vasfű — Veronika — Vidrafű — Vizit orma 
Zászpa — Zergefű — Zuzmógyep — Zsálya — Zsurló.
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Ügyeljünk a következőkre:
Filipendula = bajnóca 
Spiraea — gyöngyvessző
Elae agnus — olaj fűz 
Leucadendron = ezüstfa
Averrhoa = uborkafa 
Liriodendron — tulipánfa 
Magnólia — liliomfa
Nymphaea — vizirózsa 
Victoria regia — tündérrózsa
Gladiolus — dákoska
Iris = nőszirom
Ixia = kardvirág
Lxiolirion = kardliliom
Hemer ocallis — sásliliom
Iris pseudacorus = 

sárga nőszirom
Lilium flavum ~ tüzliliom
Melissa = citromfű 
Melittis — méhfü

Dictamnus ~ erősfü
Erythraea — ezerjófü
Calamintha — kőmenta 
Micromeria = pereszlény 
Satureja — csombor
Dianthus barbatus — törökszegfü 
Tagetes = bársony ka
Matthiola — viola
Cheiranthus — sárgaviola
Andropogon — fenyér

i Chrysopogon — sikárfü 
Equisetum = zsurló
Acer tataricum — feketegyürü 
Cornus sanguinea — vörösgyürü
Prunus armeniaca — kajszi
Prunus per sica = barack
Ribes = ribiszke
Ribes grossularia — egres

Amit: „Mimóza, szép olasz-mimóza' néven árulnak az: 
Acacia dealbata = aranyharmat.

A latin viola — ibolya vagy árvácska, a magyar viola = Mathiola 
vagy Cheiranthus.

Helyesírásra ügyeljünk: cseresznye, kajszi, naspolya, ribiszke, 
uborka.

Feltétlenül egy szóba kell Írnunk: őszirózsa, sárgarépa, vadgesztenye.

Helytelen a szelíd gesztenye, ehető v. nemes gesztenye a helyes!
Fenyő, gomba, kaktusz, pálma, perje nem faj-nevek, hanem 

gyűjtőfogalmak!
A sikárfíibol (Chrysopogon) készül a sikáló-kefe, a zsurlóból 

(liqnisctiim) a súroló-kefc.
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Abelia.................. 23, 74, 99
Abietaceae ...........................76
Acanthaceae.......................... 81
Aceraceae...............................79
Acsalapu . . . . 39, 76, 94
Adoxaceae ...................... 83
Áfonya . . . 44, 78, 99, 100
Ágává . . . . . 23, 73, 93
Aggófü . . . . . 42, 76, 94
Aizoaceae . . ...................... 78
Akác .... . . 41, 78, 99
Alásfa . . . . . 40, 84, 99
Albizzia . . . . . 23, 78, 91
Alismataceae ......................73
Álkörmös . . 39, 73, 94, 101
Allamanda . . . . 24, 82, 91
Almafa . . . . . 36, 84, 100
Alocasia . . . . 24, 80, 91
Aloe .... . . 24, 80, 93
Amaranthaceae ...................... 84
Amarillisz . . . . 24, 73, 92
Aindryllidaceae ...................... 73
Amerikaikor ózsa 30, 86, 91
Amerikai-mogyoró 24, 78, 100
Ambrafa . . . . 35, 75, 99
Ámpolnavirág . . . 46, 83, 93
Anacardiaceae ...................... 85
Ananász . . . . . 24, 73, 91
Angolperje . . 35, 63, 83, 97
Angyalbőrt . . . . 27, 76, 93
Angyalfü . . . 25, 76, 94, 101
Angyalgyökér . . 24, 76, 101
Angyélika . . . . 24, 76, 94
Ánizs . . . ,39. 76, 100, 101
Anyafű . . . . . 28, 76, 101
Apácakonty . . 27, 80, 97
Apocynaceae . ,......................82
Apolka . . . . . 36, 73, 94
Apróhúr . . . . . 42, 85, 94
Aquifoliaceae . .......................81
Araceae..............................80
Arália . . . 24, 74, 91, 94, 98
Araljaceae............................74

Aranka . . . . . 29, 85, 97
Aranybibe . . . . 45, 80, 91
Aranyesö . . . 34, 78, 98, 99
Aranycsalán . . . 35, 73, 94
Aranyfa . . . . . 31, 82, 98
Aranyfátyol . . 28, 76, 44
Aranygyökér . . . 42, 76, 94
Arany gyümölcspálma 28, 83, 91
Aranyharmat . 23, 78, 91, 102
Aranylevél . . . . 36, 80, 91
Aranymák . . . . 32, 81, 94
Aranypáfrány . . 32, 82, 91
Aranyszegély . . . 28, 76, 94
Aranyszem . . 28, 76, 94
Aranyvirág . . 28, 76, 94
Aranyzab . . . . 44, 83, 97
Arany zanót . . 34, 78, 98
Aristolochiaceae .... 76
Árnyéklevél . . . 40, 74, 91
Árnyékvirág . . . 31, 75, 91
Árnyliliom . . . . 33, 80, 94
Árpa . . . . . 33, 83, 101
Articsóka . . . . 29, 76, 100
Ártifi . . . . . 44, 76, 100
Árvacsalán . . 35, 73, 94
Árvácska . . . 45, 78, 94, 95
Árvácska-ibolya . . 45, 56, 93
Árvalányhaj . . . 43, 83, 97
Asclepiadaceae ...................... 84
Asszonyka . . . . 28, 78, 91
Ászát . . . . . 28, 76, 94
Átokhinár . . . . 31, 73, 97
Atracél . . . . . 24, 75, 94
Avasfa . . . . . 43, 73, 91

Bab.................. . 39, 78, 100
Babarózsa . . 41, 64, 84, 98
Babérfa . . . . . 35, 73, 91
Babérhárs . . . . 39, 82, 98
Babérmeggy . . 40, 84, 93, 99
Babérrózsa . . . . 37, 82, 93
Babuga . . . . . 30, 78, 97
Bajnóca , . . 31, 84, 94, 102
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Bakfü . . • . . 43, 73, 94 Bodor ka . . . . . 25, 82. 97
Bakszakáll . . 44, 76, 94 Bodza . . 42,, 74, 98, 99, 101
Balsaniinaceae ...................... 82 Bogáncs . . . . . 27, 76, 91
Baltacím . . . . 38, 78. 101 Boglár fa . . . . 39, 74, 99
Balzsamfü . . . . 31, 86, 94 Boglárka . . . . 41, 74, 95
Bálvány fa . . . . 23, 73, 99 Boglárkacserje . . 34, 84, 98
Bambusz . . . . 25, 83, 99 Bogyókörte . . 43, 84, 99
Banán . . . . . 37, 73, 91 Bohóc virág . . 36, 86, 93
Bangita . . . 45, 74, 98, 99 Bojtorján . . 24, 76, 95, 101
Barack . . . 40, 84, 100, 102 Bóka .... . . 25, 78, 95
Barátfa . . . . . 45, 86, 98 Bokrétafa — Vadgesztenye
Bárdkaktusz . . . 38, 79, 91 Boldogasszony füve 28* 76, 101
Barkócafa . . 43, 84, 99 Borbolya * . , . 36, 84, 99
Bársonyka . 43, 76, 93, 102 Bordapáfrány . . 26, 82, 91
Bársonylevél . . . 32, 75, 92 Borfa . . . . . 25, 76, 98
Basellaceae ..... 86 Borjúpázsit . . 24, 83, 97
Batyuhüvely . . 30, 78, 91, 94 Boróka . 34, 76, 99, 100, 101
Bazsalikom . . 37, 73, 93 Borostyán . . . . 33, 74, 97
Bazsarózsa . . 38, 74, 94, 98 Boroszlán . 30, 74. 98, 99, 101
Begoniaceae . ...................... 76 Borágó . . . . 26, 75, 101
Békafti . . . *. . 23,73,97 Bors .... . . 39, 74, 100
Békakorsó . . . . 43, 76, 97 Bor sinust ár . . 31, 79, 93
Békaszem . . . . 37, 75, 94 Borsó . . . . . 39, 78, 100
Békaszőlő . . . . 40, 73, 97 Borsófa . . . . . 27, 78, 99
Békatutaj . . . . 33, 73, 97 Borsófürt . . . . 25, 78, 95
Beléndek . . . . 33, 74, 101 Borsosmenla . 36, 73, 95, 101
Benge . . . . 41, 74, 98, 99 Borszőlő . . . . 45, 85, 100
Berberidaceae ...................... 84 Borvirág . . . . 26, 74, 91
Bérese . . . 28, 74, 97, 101 Borzaskata . . 37, 74, 93
Berkenye . . . . 43, 84, 99 Bot nád . . . . . 39, 83, 99
Berkipimpó . . 45, 84, 95 Bőrlevél . . . . . 25, 80, 95
Berzsenyfa . . 33, 78, 91 Bőr pálma . . . . 33, 83, 91
Betulaceae ...................... 82 Brokkoli . . . . 26, 79, 100
Bibictojás . . . . 32, 80, 95 Bromeliaceae . ...................... 73
Biborcserje . . 30, 75, 98 Borraginaceae ...................... 75
Bibor hajnal . . 39, 85, 93, 97 Bugakosbor . . 27, 80, 91
Biborka . . . . . 32, 84, 93 Bugatölcsér . . 38, 86, 95
Biborruta . . . . 26, 84, 91 Bunkóliliom . . 29, 80. 92, 93
Bignoniaceae ...................... 86 Burgonya . . 43, 74, 100, 101
Bimbókaktusz . . . 36, 79, 93 Butomaceae . ......................87
Bimbóskel . . 26, 79, 100 Buvákííí . . . . . 26, 76, 95
Birs .... . . 29, 84. 100 Búza . . . . . 44, 83, 101
Bivaly szem . . 42, 82, 95 | Búzavirág . . . 27, 76, 93, 95
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Buzér .................. 41, 74, 101
Buzogányfa . . . 25, 80, 91
^Buzogány virág . . 30, 80, 92
Buxaceae . . . . ... 83
Büdöske = Bár sony ka-
Bükk.................. . 31, 74, 99
Bükköny .... 45, 78, 101
Bürök.................. 29, 76, 101

Cactaceae . . . . ... 79
Calandrinia . . . 27, 83, 95
Calycanthaceae . . ... 77
Camassia . . . . 27, 80, 93
Campanulaceae . . ... 78
Cannaceae . . . ... 87
Capparidaceae . . ... 79
Caprifoliaceae . . ... 74
Caryophyllaceae ... 85
Cédrusfa ....
Cékla = Vörösrépa

27, 76, 100

Celastraceae . . . ... 79
Celler . . .24, 76, 100, 101
Centike .... . 27, 79, 93
Centropogon . . . 27, 78, 91
Centrosema . . . 27, 78, 91
Chenopodiaceae ... 80
Cicabog .... . 23, 82, 95
Cickafark . . . .
Cikória — Katáiig

. 23, 76, 95

Cimbor . . . . . 31, 83, 97
Cincor.................. . 29, 83, 97
Ciprus .................. 29, 76, 100
Cipruska . . . . 42, 76, 99
Cirbolyafenyő . . 39, 76, 100
Cirok.................. 43, 83, 101
Cistaceae . . . . ... 85
Citromcserje . . . 28, 84, 91
Citromfa . . . .. 28, 84, 93
Citromfű 36, 73, 84, 95, 101, 102
Citromvirág . . . 28, 84, 99
Coluteocarpus . . 29, 79, 95
Conunelinaceae . . ... 83
Compositae . . . ... 76

Convulvulaceae .... 85
Coriariaceae................... 75
Cornaceae........................84
Crassulaceae ................... 86
Cruciferae ........ 79
Cucurbitaceae............... 86
Cukorborsó . . . 39, 78, 100 
Cukorrépa . . . 26, 80, 101 
Cuppánka . . . . 29, 77, 93
Cyanotis . . . . 29, 83, 91
Cyatheaceae....................83
Cycadaceae....................83

Cyperaceae....................79

Csalán . . . 
Csalánfa . . 
Csapfenyő
Csápvirág . .
Csarab . .
Császárfa . .
Császárkorona
Csatavirág . . 
Csavarhinár . 
Csavarpálma . 
Csengetyűke . 
Csengőcserje . 
Csengőke . . 
Csenkesz . . 
Cseresznyefa .
Cseresznyeszilva
Cserfa . . . 
Cserjekaktusz 
Csermelyciprus 
Cserzőcserje . 
Csészekürt . . 
Csibehúr . . 
Csicsóka . . .
Csigavér . . 
Csikcsillag . . 
Csikófark . . 
Csikorka . . . 
Csikszár . . 
Csilla , . .

44, 75, 101 
30, 75, 91 

44, 76, 100 
. . 24, 80, 95

. 27, 78, 95, 99
. . 38, 86, 99
. . 32, 80, 95
. . 40, 75, 95
. . 44, 73, 97
. . 38, 75, 92
. . 27, 78, 95
. . 33, 75, 98
. . 43, 78, 95
. . 31, 83, 97

40, 84, 100, 102
. 40, 84, 99
. 41, 74, 99
. 38, 79, 91
. 37, 85, 98
. 29, 75, 98
, 37, 75, 95
. 43, 85, 93

. 33, 76, 101
. 36, 86, 97
. 34, 78, 95
, 31, 75, 95

32, 86, 95, 101
. 40, 79, 97
. 42, 80, 93
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Csillagfa . . . . 42, 74, 94 Dercefü . . . 32, 85, 94, 95
Csillagfürt . . 35), 78, 93 Derezle . . . . . 42, 76, 95
Csillaggyökér . . 38, 86, 95 Deréce . . . . . 28, 75, 95
Csillaghagyma . . 26, 80, 93 Dinnyekaktusz . . 36, 79, 91
Csillag húr . . . . 43, 85, 93 Diócska . . . . 23, 84, 95
Csillagpázsit . . . 29, 83, 97 Diófa . . . . 34, 75, 99, 100
Csillagvirág . . . 31, 76, 95 Diópálma . . . . 27, 83, 92
Csiperke . . . 40, 77, 100 Dioscoreaceae ......................80
Csipkerózsa 41 64, 84, 98, 101 Dipsacaceae . ...................... 81
Csipkevirág . . 32, 82, 91 Diszalma . . . 36, 84, 98, 99
Csirág . . . 25, 80, 100, 101 Diszárpa . . . . 33, 83, 97
Csirkegomba . . 27, 77, 100 Diszcseresznye . 40, 84, 98, 99
Csodacserje . . 28, 86, 91 Diszcsorba . . . . 35, 76, 95
Csodafa . . . 41, 86, 101 Diszdohány . 37. 74, 91, 94, 95
Csodahajnalka . . 36, 85, 97 Diszfü . . . . . 36, 83, 97
Csodamogyoró . . 33, 75, 98 Diszgyertya . . . 32, 75, 95
Csodaszem . . 42, 76, 91 Diszkomló . . . . 33, 75, 97
Csodatölcsér . . . 36, 75, 93 Diszköles . . . . 38, 83, 97
Csombor . . 36, 73, 95, 102 Diszszamóca . . . 30, 84, 95
Csőm őri ka . 28, 76, 101 Disztengeri . . 46, 83, 97
Csorbóka . . . . 43, 76, 95 Disztök . . . . . 29, 86,'97
Csörgöfa . . . . 34, 85, 99 Diszuborka . . 29, 86, 94. 97
Csúcsvirdg . . 24, 85, 91 Dohány . . . . 37, 74, 101
Csukóka . . . . 42, 73, 95 Droseraceae . ......................78
Csupakalász . . . 29, 81, 91 Dudafürt . . . . 29, 78, 98
Csuporka . . . . 42, 75, 92 Duvalia . . . . . 30, 84, 91
Csupros nárcisz
Csutkaberkenye

. . 37, 73, 93

. . 33, 84, 98 Ebenaceae . . ...................... 75
Csutkákéin . . . . 41, 76, 95 Ébenfa . . . . . 30, 75, 99
Csutkavirág . . 44, 76, 93 Ebir . . . . . . 30, 83, 97
Csülleng . . . . . 34, 79, 95 Ebszőlö 43,74, 91,94>95, 98, 101
Csüngöbelénd . . . 42, 74, 95 Ecetfa . . . . 41, 85, 98, 99
Csüngöfenyő . . . 43, 76, 100 Ecsetpázsit . . 24, 83, 97
Csüngőke . . . . 32, 75, 93 Édesgyökér . . . 32, 78, 101

Dákoska . . . 32, 82, 93, 102
Édesgyökérpáfránv 40, 82, 97,

101
Dália .... . . 30, 76, 91 Édeshere . . . . 33, 78, 95
Dalmát virág . . . 28, 76, 101 Édeskömény 31, 76, 100, 101
Daravirág . . . . 30, 79, 95 Egér tövis . . . . 41, 80, 99
Dárdafenyö . . . 29, 76, 100 Égerfa . . . . . 24, 82, 99
Datiscaceae . ......................84 Égiszilva . . . . 30, 75, 99
Datolyapálma . . . 39, 83, 93 Égőszerelem . . . 35, 85, 95
Dérbabér . . . . 42, 84, 99 Egres . . . 41, 80, 100, 102
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Éjjeliálca . . . . 46, 86, 95
Elaeagnaceae ...................... 82
Életfa . . . . . 44, 76, 100
Empetraceae . ......................81
Endivia-saláta . . 28, 76, 100
Enyvesfa . . . . 38, 75, 91
Enyveske . . . . 45, 85, 95
Enyvesmag . . 39, 75, 91
Equisetaceae ...................... 87
Eper — Földieper
Eperfa . . . 37, 75, 99, 100
Erdeit enyö . . 39, 54, 76, 100
Erdei-pajzsika . . 37, 82, 97
Ericaceae . . ...................... 78
Ernyöpálma . . . 33, 83, 91
Ernyösliliom . . . 29, 73, 95
Erögyökér . . . . 38, 74, 95
Erögyökércserje . . 40, 74, 98
Erősíti . . . 30, 84, 95. 102
Érvirág . . . . 45, 73, 94
Érzőké . . . . . 36, 78, 91
Estike , . . . . 33, 79, 94
Euconiiniaceae ...................... 80
Eupliorbiaceae ...................... 86
Ezerjófü . . 31, 85, 101, 102
Ezüst fa . . . 35, 76, 91. 102
Ezüst gyertya . . . 28, 74, 95
Ezüst húr . . . . 38, 85, 95
Ezüst nyárt a . . . 40, 77, 99
Ezüstös lucfenyő . 39, 76, 100

Fafojtó.................. 27, 79, 97
Fagaceae............................... 74
Fagyai .... 35, 82, 98, 99 
Fagyöngy . . 45. 76, 97, 101 
F áklyakaktusz . . 27, 79, 93 
Fáklyaliliom . . . 34, 80, 95 
Farkasalma . 24, 64, 76, 95, 97 
Farkasbab .... 35, 78, 95 
Farkasfog . . . . 26, 76, 94
Farkasszölö ... 23, 74, 95 
Farkvirág . . . . 24, 80, 92
Fátyolvirág . . , 32, 85, 95 I

Fecskefii . . 
Fehéribolya 
Fehér-májvirág 
Fehérrépa 
Fehérüröm 
Fejeskáposzta 
Fejessaláta . 
Fejszéfürt . .
Fejtiszafa . . 
Fejvirág . . . 
Feketecsalán . 
Feketefenyö . 
Feketegyökér . 
Feketegyürü 
Feketemustár 
Feketeretek . . 
Félbibe . . . 
Felhöfü . . . 
Félnád . . . 
Fenyér . . . 
Ferdelevél 
Festörezeda 
Fésüperje . . 
Fodorka . . . 
Fodormenta . . 
Fogfü . . . 
Foggyökér . . 
Fojtóbab . . 
Fokföldi-ibolya 
Fokföldi-jázmin 
Fokhagyma . . 
Folyamicédrus . 
Folyóka . . 
Forestiera . . 
Földi eper . . 
Földikörte . . 
Földimandula 
Földimogyoró . 
Franciaperje 25. 
Fungi . . . . 
Furcraea . . .

. . 28, 81, 95

. . 45, 56, 95

. . 38, 80, 97
. . 26, 79, 101

. 25, 76, 101 
. 26, 79, 100 
. 34, 76, 100

. . 42, 78, 94
. . 27, 86, 99
. . 27, 81, 95
. . 38, 73, 94

. 39, 76, 100 
42. 64, 76. 101
23, 79, 99, 102

. 26, 79, 101

. 41, 79, 100 
. . 33, 81, 91 
. . 23, 81, 97

42, 6'2, 83, 99
24, 83, 97, 102

. . 25, 76, 92
. . 41, 83, 94
. . 34, 83, 97
23, 82, 91, 101
36, 73, 95, 101

. . 37, 86, 94

. , 30, 86, 95
. . 40, 78, 97
. . 42, 75, 91
. . 32, 74, 92

. 24, 81, 100

. 35, 76, 100 
. . 29, 85, 97
. . 31, 82, 98
31, 66, 84, 100

. 24, 78, 101 

. 29, 79, 101 

. 24, 78, 101 
63, 68, 83, 97
.... 77 
. 32, 73, 91

Fügefa . . 31, 75, 98, 99, 100
Fügekaktusz ... 38, 79, 93

© OEE Wagner Károly Erdészeti Digitális Szakkönyvtár 2022. Támogató: Agrárminisztérium szerz.sz.: EGF/127/2022.



110 Névmutató

Füstike - . • 
Fűszercserje . 
Fűzfa . . . 
Füzény . . . 
Füzérajak . .

32, 81, 94, 101
. . 27, 77, 98

. 42, 77, 98, 99
. . 35, 77, 97
. . 39, 73, 95

Galagonya . 24, 84, 98, 99
Galaj .... . . 32, 74, 95
Galambóc . . . 45, 86, 94, 95
Galambvirág . . . 34, 74, 95
Gálya . . . . . 32, 78, 95
Gamandor . . . . 43, 73, 95
Gasteria . . . , . 32, 81, 93
Gémorr , . . . . 31, 77, 94
Gentianaceae ...................... 85
Genyöte . . . . . 25, 81, 95
Geraniaceae . ...................... 77
Gerbera . . . . . 32, 76, 91
Gerebcsin . . . . 25, 76, 95
Gesneriaceae ...................... 75
Gesztenye 27, 74, 99, 100, 102
Gimpáfrány . . . 42, 82, 97
Ginkgoaceae . ...................... 83
Globulariaceae ...................... 77
Gneíaceae ...................... 75
Golgotavirág . . . 38, 77, 93
Gólyahir . . . . 27, 74, 97
Gólyaorr . . 32, 77, 95, 101
Gombafű . . . . 24, 79, 95
Gombó . . . . 33, 81, 101
Gomborka . . . . 27, 79, 93
Gomolyvirág . . . 32, 75, 94
Gömblombúak ...................... 55
Gömbvirág . . 27, 74, 98
Görögdinnye . . 29, 86, 100
Görögtekercs . . . 39, 84, 97
Görögviola . . 36, 79, 94
Görvélyfű . . . . 42, 86, 95
Gramineae ...................... 83
Gránátalma . . 40, 77, 98, 99
Greenovia . . . . 32, 86, 95
Gubóvirág . . . . 32, 77, 95
Gunnera . . . . 32, 85, 95

Gur gólya • ... 42, 76, 95 
Guttiferae...............................82
Guzmannia . . . 32, 73, 91 
Gynura.................. 32, 76, 91

Gyékény .... 44, 77, 97 
Gyémdntlevél . . 25, 76, 92 
Gyertyavirág ... 28, 84, 93 
Gyertyán .... 27, 82, 99 
Gyertyánszil ... 46, 85, 99 
Gyikfű.................. 26, 73, 95
Gyopár.................. 35. 76, 95
Gyökünké . . 44, 77, 95, 101
Gyömbér .... 46, 78, 100 
Gyömbérgyökér . . 32, 84, 95
Gyöngyajak . . . 35» 73, 95
Gyöngyfa .... 36, 83, 97
Gyöngyike . . . . 37, 81, 93
Gyöngykosárka . . 24, 76, 95
Gyöngyköles . . 35, 75, 94. 95 
Gyöngy vessző 43, 84, 98, 101, 102 
Gyöngyvesszőkoszorú 43, 84, 98 
Gyöngyvirág . . 29, 81, 95 
Gyöngyvirágcserje . 30, 80, 98 
Gyujtoványfü . 35, 86, 94, 95 
Gyűszűvirág . 30, 86, 94, 101

Hamúvirág . . . 35, 76, 95
Hamvashanga . . 46, 78, 99
Hanga 31, 78, 92, 94, 95, 98, 99
Hangamandula . . 40, 84, 98

Haberlea . . . . 33, 75, 95
Hablitzia . . . . 33, 80, 97
Habszegfű . . 42, 85, 94, 95
Habvirág . . . . 42, 79, 95
Hagyma » . . 24, 81, 93, 100
Hajdina . . 31, 64. 67, 79, 101
Hajnalka . . ., . 34, 85, 97
Hajnalpir . . . . 35, 75, 94
Hájvirág . . . . 41, 86, 93
Halorrhagidaceae .... 85
Hálóslevél . . ., . 31, 81, 91
Hamamelidaceae .... 75
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Hangarózsa . .
Hangyabogáncs .

41, 78, 92, 99
. 34, 76, 94

Harangláb . . . . 24, 74, 95
Harangrojt . . . . 43, 79, 95
Harangvirág . . . 23, 78, 95
Hárfacserje . . . 40, 73, 91
Hármasszirom . 44, 81, 95
Harmatfü . . . . 30, 78, 92
Harmatkása . . . 32, 83, 97
Hárompúpú-liliom . 44, 81, 95
Hars .... 44, 78, 99, 101
Hasábkaktusz . 35, 79, 92
H a vasi-roz m aring . 24, 78, 99
Haworthia . . . . 33, 81, 93
Hechtia . . . . . 33, 73, 91
Hegyibabér . . . . 34, 78, 99
Hegyipálma . . . 28, 83, 92
Héjafü . . . . . 33, 76, 95
Henyefenyő . . . 39, 76, 103
Hercegvirág . .
Here = Lóhere

. 28, 73, 92

Herebab .... . 44, 78, 95
Hérics ... 23, 74. 95, 101
Heurnia . . . . . 33, 84, 92
Hinár .... . 37, 78, 97
Hippocastanaceae ................. 86
Hirharang . . . . 39, 78, 95
Hir virág . . . . 28, 78, 91
Hizóka . . . 39, 83, 92, 95
Hóbogyó . . . . 43, 74, 98
Hófény .... . 28, 81, 93
Hoffmannia . . . 33, 74, 91
H old mag . . . . 36, 78, 97
Holdruta . . . . 26, 80, 97
Holdviola . . . . 35, 79, 94
Hólyagpáfrány . . 29, 82, 97
Hólyagvesszö . 39, 84, 98
Homokhúr . . . . 24, 85, 95
Homoktövis . . . 33, 82, 98
Hónaposretek . . 41, 79, 100
Hónaposrózsa 41, 64, 84, 97
Hószirom . . . . 41, 84, 98
Hovenia .... . 33, 74, 92 1

Hóvirág . . . . 
Howea . . . . 
Hólyagpáfrány . 
Hőlye..................
Hunyor . . . 
Husáng . . . .
Hydrocaryaceae
Hydrocharitaceae
Hydrophyllaceae

. 32, 73, 93

. 33, 83, 92

. 25, 82, 97

. 24, 81, 95
33, 74, 95, 101

. 31, 76, 95
. 85
. 73
. 81

ibolya . . . . 
Ibolyafa . . . . 
Ikrahúr . . . . 
Ikravirág . . . 
Illatcserje . . . 
Illat virág . . .
Indiai-lótusz . . 
Indiai-rózsafa 
Indigócserje . . 
Ínfű..................
Inkaliliom . . . 
Iresine . . . .
Iridiaceae . . . 
Iringó . . . .
Istác..................
Istápfü . . . .
Istenfája . . . 
Iszalag . . . .
Izsóp . ... <

37

33,

45, 78, 95
23, 78, 91
43, 85, 95
24, 79, 95
37, 76, 99
38, 82, 99

, 60, 87, 97
30, 78, 91
34, 78, 98
23, 73, 95
24, 73, 95
34, 84, 91
... 82
31, 76, 95
24, 82, 95
43, 76, 95

25, 76, 101
28, 74, 97

73, 95, 101

iácint . . . . 
Jakobinia . . . 
Japánákác . . . 
Japánbirs . . .

33,
34,
43,
38,

81, 93
81. 91
78, 99
84, 98

Japáncédrus ... 29, 76, 100 
Japáncseresznye:diszcseresznye
Japánliliom . . . 41, 81, 91 
Japánruta .... 38, 84, 98 
Japánsom . . 25, 84, 93, 99 
Jávorszarv ... 39, 82, 91 
Jázmin . . 34, 82, 91, 98, 99 
Jázminpakóca . . 43, 76, 94 
Jegenyefa — Jegenyenyárfa
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Jegenye-félék.................. 57
Jegenyei enyö . 23, 57, 76, 100 
Jeneszter .... 43, 78, 98
Jéglevél.................. 26, 73, 97
Jégvirág .... 36, 78, 91
Júdásfa..................  27, 78, 99
Juglandaceae ...................... 75
Juhar . ... 23, 79, 98, 99 
Juharcsengö ... 34, 80, 95 
Juncaceae...............................85

Kabakpityóka ... 44, 86, 95 
Kajszi . . 40, 65, 84, 100, 102 
Káka....................... 42, 79, 97
Kakasláb .... 38, 83, 97 
Kakastaréj . ... 27. 84, 94
Kaktusz.................. 27, 79, 93
Kakukfű ... 44, 73, 95, 101
Kakukmák • . . . 31, 81, 94 
Kakuktorma ... 27, 79, 97 
Kalapácscserje . . 28, 74,_9l 
Kalarábé .... 26, 79, 100 
Kalárisfű . . . . 25, 81, 92 
Kálmos ... 23, 80, 97, 101 
Katókány .... 43, 73, 97 
Kamélia.................. 27, 86, 93
Kanáriköles ... 39, 83. 101 
Kancsóka . . . . 37, 79, 91 
Kankalin . . . 40, 79, 91, 95
Kányafa.................. 45, 74, 98
Kányazsombor . . 24, 79, 94 
Kapadohány . . . 37, 74, 101 
Kapor ... 24, 76, 100, 101 
Káposzta . ... 26, 79, 100
Káposztapálma . . 38, 83, 91 
Káposztarepce = Tavaszirepce 
Kapotnyak .... 25, 76, 95
Kápri.................. 27, 79, 100
Karácsonyfa ... 39, 76, 100
Karácsonyikaktusz . 31, 79, 92 
Kárdi.................. 29, 76, 100
Kardliliom . . 34, 73, 93, 102
Kardvirág . . 34, 82, 93, 102

Karfiol — Kelvirág 
Karolta = Sárgarépa 
Karórépa . 
Kasvirág 
Katáng 
Kávéfa . . 
Kecskerágó 
Kefevirág . 
Ke hely virág
Kékajak . . 
Kékgyökér 
Kékper je 
Kéktoboz 
Kelkáposzta . 
Keltik- . . 
Kelvirág . . 
Kender . . 
Kenderke . 
Kenderpakóca 
Kender pálma 
Kénmag . . 
Kenyérbél . 
Kerep . . . 
Kertéke . . 
Keserűt a 
Keserűfű 
Keserű levél 
Kettősmályva 
Kigyócsillag 
Kigyónyelv 
Kigyóretek . 
Kigyószakáll 
Kigyószisz . 
Kikirics . .
Kinaiburgonya 
Kinaihárs .
Kinaimézgafa 
Kinincs . .
Királypáfrány 
Király pálma 
Klárika . . 
Klárisfácska . 
Kokárda . .

. . 26, 79, 101
. . 30, 76, 95 

. . 28, 77. 101
. . 28, 74, 91

. 31, 79, 98, 99
. . 27. 82, 92
. . 27, 81. 91
. . 39, 73, 98
. . 27, 82, 95
. . 36, 83, 97
. . 43, 81, 91

. . 26. 79, 100
. . 29, 81, 95

. . 26, 79, 100

. . 27, 75, 101
. . 32, 73, 95
. . 23, 77, 92
. . 44, 83, 93
. . 44, 77, 95
23, 77, 95, 101 

. . 35, 78, 95
. 33, 80, 93, 98

. . 41, 73, 92

. . 40, 79, 95

. . 31, 85, 95

. . 42, 81, 95

. . 30, 84, 92

. . 38, 80, 97
. . 41. 79, IlOO 

. . 38, 81, 93
. . 30, 75, 95
28, 81, 93. 101 

. . 30, 80, 97
. . 30, 87, 98
. . 31, 80, 98
. . 24, 78, 98
. . 38, 80, 97
. . 38, 83, 91
. . 28, 75, 94

. 43, 74, 92, 93
. . 32, 77, 95
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Kókuszpálma . 
Komló . . . . 
Komlós lucerna . 
Komócsin . . . 
Konkoly . . . 
Kontyvirág . . 
Korálbogyó 
Korálborbolya 
Kor álcserje 
Kor álvirág . . 
Korbácsliliom . 
Koronát űrt . . 
Korpafü . . . 
Korsópáfrány 
Kosárfűz . . . 
Kosbor . . . . 
Kosbor fürt . . 
Koszorút enyö 
Koszorúfutóka 
Kotulilioni . . 
Ködvirág . . 
Köhárs . . . 
Kökény . . . 
Kökörcsin . . 
Köldökfü . . 
Köles . . . . 
Kömenta . . . 
Kömény . . . 
Könaspolya . . 
Könny fű . . 
Kőrisfa . . . 
Kőrist agyai .
Kör ontó . . 
Kőrózsa cserje 
Körömvirág . . 
Körte ....
Kör tiké . . .

. . 28, 83. 91 
. 33, 75, 101 
. 36, 78, 100 
. 39, 83, 101

. . 23, 85, 94

. . 25, 80, 95

. . 37, 74, 92

. . 37, 84, 99

. . 31, 78, 92

. . 34, 86, 93

. . 31, 81, 95

. . 29, 78, 98
35, 80, 97, 101

. . 30, 82, 91
42, 77, 98, 101

38, 80, 92, 95
. . 37, 80, 92

. 40, 76, 100 
. . 43, 84, 91
. . 32, 81, 95
. . 24, 86, 95
44, 78, 99, 101 
40, 84, 98, 100 
. . 40, 74, 95
. . 29, 86, 92

. 38, 83, 101 
27, 73, 95, 102

. 27, 76, 101
29, 84, 98, 99 

. . 28, 83, 97

. . 32, 82, 99

. . 31, 82, 98

. . 42, 80, 95
. . 23, 86, 92
27, 77, 94, 101
39. 84. 99. 100 

. . 39, 80, 95
Köszméte — Egres
Kötözösaláta . . 34, 77. 100
Kövérke .... 38, 77, 93
Kövikörte .... 24, 84, 98
Kövirózsa .... 42, 86, 95
Kucsma gomba . . 37. 77, 100

Kukorica—Tengeri (hivatalosan) 
Kukoricalevél . . . 25, 81, 92 
Kurtaszirom ... 29, 86, 94 
Kúszóákác . . . . 45, 78, 97 
Kutyafája . . 32, 74, 98, l;01 
Kutyanyelv . . 29, 75, 94, 101 
Küllörojt .... 31, 77, 95
Különöstü .... 44, 83, 97
Kürt virág . ... 42, 80, 92

Labdarózsa ... 45, 74, 98
Labiatae.......................... .73
Laboda............... 25, 80, 94
Laeliocattleya . . 34, 80, 91
Lándzsarózsa . . . 23, 73, 92
Lángrózsa . . 41, 64, 84, 98
Lángvirág . . . 39, 75, 94, 95
Lauraceae......................... 73
Lázvirág .... 24, 86, 94
Layia .................. 35, 77, 94
Leánder — Eabérrózsa
Leguminosae ...................... 78
Legyezöpálma . . 35, 83, 92 
Légycsapó .... 30, 78, 92 
Légyvirág .... 27, 84, 92 
Len...................... 35, 80, 101
Lencse.................. 35, 78, 100
Lentibulariaceae .... 83 
Lepényfa .... 32, 78, 98 
Lepkekosbor . . . 37, 80, 91 
Lepkeszeg ... 44, 78, 101 
Lepkevirág ... 42, 74, 94 
Léppáfrány ... 28, 82, 97 
Leptandra .... 35, 86, 95
Lespedezia . . . 35, 78, 98 
Lestyán .... 35, 76, 101 
Leveleskel ... 26, 79, 100
Levélfa.................. 36, 80, 92
Levélkaktusz ... 39. 79. 92
Levendula . . 35, 73, 99, 101 
Libatop.................. 28, 80, 95
Lidércvirág . . . 36, 81, 93
Ligetszépe — Csészekürt
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Liliaceae . . ...................... 80 Mályvacserje . . . 33, 81, 98
Liliom . . • . . 35, 81, 93 Mályvarózsa . . . 24, 81, 94
Liliomfa . . 36, 81, 98, 102 Mámor ka . . . . 31, 81, 99
Lilla . . . . 34, 80, 91 Mamutfenyő . . . 42, 76, 100
Linaceae . . ...................... 80 Mandula . . . . 24, 84, 100
Lizinka . . . . . 35, 79, 97 Mandulát a . . ... 40, 99
Lóbab . . . . . 45. 78. 101 Mandulát enyö . . 39, 76, 100
Loganiaceae . ...................... 82 Mán gold . . . . 26, 80, 100
Lóhere . . . . . 44, 78, 101 Maránt a . . . . . 36, 81, 91
Lombfügekaktusz . 38, 79, 92 Marantaceae . ......................81
Lőne . . . . 35, 74, 98, 99 Margitvirág . . 28, 77, 96
Lopótök . . 35, 86, 97. 101 Marhakáposzta . . 26, 79, 101
Loranthaceae ...................... 76 Marika . . . . . 36, 81, 96
Lószőrpálma . . . 28, 83, 93 Marsiliaceae . ......................82
Lótusz = Indiai-lótusz Martilapu . . 44, 77, 96, 101
Lovagcsillag . . . 33, 73, 91 Martyniaceae ......................87
Lucerna . . . . 36. 78, 101 Márványlevél . . 38, 74, 92
Lúcfenyő 39, 60, 76, 100 Maszlag . . 30, 74, 94, 101
Lúdhúr . . . . . 36, 85, 95 Mázlevél . . . . 29, 74, 92
Lúgvirág . . . . 29, 77, 95 Mécsvirág . . 36, 85, 94, 96
Lychsilene . . . . 35, 85, 95 Medvéiül . . . . 24, 77. 94
Lycopodiaceae ...................... 80 Medveköröm . . . 23, 81796
Lythraceae ...................... 77 Medvelapu . . . . 33, 76, 96

Medvemályva . . 36, 81, 91
Maackia . . . . 36, 78, 98 Medve szem . . 44, 77, 94
Macskahere . . 39, 73, 95 Meggyes-füzér . . 37, 84, 98
Macskamenta . . . 37, 73. 95 Meggyfa . . . 40, 84, 98, 100
Macskatalp . . 24, 77, 95 M éhfii .... 36, 73, 96, 102
Mácsonya . . 30, 81, 101 M éhvirág . . . . 39, 81, 94
Ma dór húr . . . 27, 85, 95 Meliaceae . . ......................82
Madár sóska . . 38, 66, 81, 95 Menisperniaceae .... 78
Madártej . . . . 38, 81, 93 Menta . . . . 36, 73, 96, 101
Mádia . . . . . 36, 77, 94 Mentafa . . . . . 31, 82, 92
Magnoliaceae ...................... 81 Mertensia . . . . 36, 75, 96
Magrűgó . . . . 30, 86, 94 Mesevirág . . . . 23, 75, 93
Magyal . . . . . 34, 81, 99 Metaplexis . . 36, 84, 96
Majoránna . . 38, 73, 100, 101 Metélőhagyma . . 24, 81, 100
Májust a . . . 40, 84, 98, 99 Meténg . . . . . 45, 82, 99
Májvirág . . . . 33, 74, 96 Mételyfü . . . . 36, 81, 97
Mák .... 38, 81, 100, 101 Mezeisaláta . . 44, 77, 94
Mákkóró . . . . 36, 81, 96 Mézesfa . . . . 31, 84, 99
Málna . . . . . 41, 84, 100 Mézgacserje . . . 31, 75, 92
Malvaceae ...................... 81 Mikulásvirág . . 31, 86, 91, 92
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Mirha fű . . . . . 37, 76, 96
Mirigy lapu . . . . 33, 77, 96
Mirtusz . . . . . 37, 82, 93
Mocsár fenyő 43, 61, 76, 100
Mocsár mályva , . 33, 81, 97
Mogyoró . 29, 82, 98, 99, 100
Mogyoróhagyma . 24, 81, 100
Moha .... . . 37, 82. 97
Mohafü . . . . . 42, 82, 92
Mohahúr . . . . 36, 85, 96
Moloposperiiiuni . 36, 76, 96
Moraceae . . .......................75
Morina . . . . . 37, 81, 96
Moszat . . . . . 23, 82, 98
Muelileiibeckia . . 37, 79, 92
Muhar . . . . . 42, 83, 101
Marok — Sárgarépa
Murvafürt . . . . 26, 75. 91
Máskát fenyő . 44, 86, 100
Muskátli . . . . 38, 77, 93
Mustár . . . . . 42, 79, 101
Müge .... 25, 74, 96, 101
Myriaceae ......................87
Mvristicaceae ......................85
Myrsinaceae . . . . 85
Mvrtaceae ...................... 82

Nád .... . . 39, 83. 98
Nadályíö . . 43, 75. 96. 101
Nadragulya . . . 25, 74. 101
Najadaceae . ...................... 78
Napara . . . . ,. 33, 77, 96
Nápic . . . . . 23. 83. 97
Napkunkor . . 33, 75. 94
Napmagocska . . 33, 85, 96
Napmák . . . . . 33, 81, 96
Napraforgó . . 33, 77, 96
Naprózsa . . . 33, 85, 96
Napsugárka . . 33, 77, 94
Napszem . . . . 33. 77, 96
Napvirág . . . . 44, 77, 96
Narancseper . . . 36, 75, 98
Narancsfa . . . . 28, 84, 93

Nárcisz.................. 37, 73, 93
Naspolya 36, 84, 98, 99, 100,102 
Nebáncsfa . . . . 23, 78, 92 
Nebáncsvirág . 34, 82, 93, 94 
Nefelejcs .... 37, 75, 94 
Nepentheaceae......................79
Nierembergia . . . 37, 74, 96 
Nőszirom . . 34, 82, 96, 102 
Nyniphaeaceae......................87
Nyctaginaceae......................75
Nyssaceae .......................... 87

Nyalábcsengőke . . 31, 78, 96
Nyárfa............. 40, 77, 99
Nyáriharang ... 45, 78, 96
Ny árijácint . . . 32, 81, 96
Nyárijázmin ... 39, 80, 98
Nyáriorgona ... 26, 82, 98
Nyárirepce . . 26, 64, 79, 101 
Nyáriréparepce . 26, 79, 101 
Nyáriviola . . . 36, 79, 94 
Nyílfű.................. 42, 73, 98
Nyírfa.................. 26, 82, 99
Nyálfarkfíi ... 42, 83, 97 
Nyúlfüle .... 43, 73, 96 
Nyúlszapuka ... 24, 78, 96

Obregonia .... 37, 79, 92 
Oenotheraceae . . „ . . 75 
Olajfa.................. 37, 82, 92
Olajfüz . 31, 82, 98, 99, 102 
Olaj özön = Szeklice
Olasznád .... 25, 83, 98 
Oleaceae...............................82
Ólomgyökér ... 40, 82, 92 
Olvasófa . . . . 23, 78, 91 
Ophioglossaceae .... 80 
Orbáncfű ... 33, 82, 96, 101 
Orchidaceae.......................... 80
Orgona.................. 43, 82, 98
Ormányliliom . . 29, 73, 91 
Orobanchaceae .................. 85
Oroszlánfog ... 35, 77, 96
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Oroszlánfül . . . 35, 73, 92 
Óroszlánszáj ... 24, 86, 94 
Osmundaceae...................... 80
Ostorfa.................. 27, 85, 99
Oszlopkaktusz . . 39, 79, 93 
Otthonka . . . . 37, 81, 94 
Oxalidaceae ...... 81

Ökörfarkkóró . 45, 86, 94, 101 
Ökörszem .... 43, 77, 96
Ördögszem . . . 42, 81, 96
Örökarany ... 23, 86, 94
Örömke . . . . 31, 73, 93
Örvény gyökér . 34, 77, 96, 101 
Őszapói ej . . . . 27, 79, 92
őszibarack = Barack

Pápaszemféí ... 26, 79, 94
Papavéraceae...................... 81
Papirfa.................. 26, 75, 99
Paprika . . 21, 74, 100, 101
Papsajt . . . 36, 81, 94, 101
Papsapka .... 30, 79, 93
Papucskosbor ... 39, 80, 91
Papucsvirág ... 27, 86, 92
Papvirág = Margitvirág
Paradicsom . . . 43, 74, 100

. 26, 77, 96
27, 77, 94, 102

. 38, 86, 99
. 40, 82, 96
. 29, 83, 91
. 32, 83, 99
. 29, 83, 92
. 43, 80, 92

37, 82, 97, 101
. 40, 82, 97
. 35, 81, 96
. 28, 86, 96
. 45, 83, 94
. 31, 77, 98
. 23, 84, 96
. 43, 83, 96
. 29, 79, 98
. 38, 83, 91
.... 83
45, 81, 92, 99

. . 32, 83, 97
. 32, 81, 101 

 75 
. . 25, 83,. 97

. . 24, 84, 91
. . 43, 73, 91

Őszi-fátyolvirág 
Őszirózsa

Pachysandra 
Pacsirtafü . 
Páfrányfa . 
Páfrányfenyő
Páfránypálma 
Pajzsfa . .
Pajzsika . . 
Pajzspáfrány 
Pajzs-sajt . 
Pajzsvirág 
Pákfü . . 
Pakóca . . 
Palástfü 
Pálcavirág . 
Palka . .
Pálma . .
Palmae . . 
Pálmaliliom . 
Pampaszí ü 
Pamutcserje . 
Pandanaceae 
Pántlikaiéi . 
Papagályfű 
Papagályvirág

Paradicsommadár . 40, 78, 92
Parafa . . . 39, 84, 99
Paraj . . . 43, 80, 100
Párducvirág . 25, 82, 96
Párlófü . . . 23, 84, 96, 101
Párnafü . . . 33, 75. 92
Parrotia . . 38, 75, 98
Pártáskosbor . 44, 80, 91
Passifloraceae . . . 77
Pasztinák . . 38, 76, 100
Paszuly = Bab
Pávaliliom . . 44, 82, 93
Pávaszem . . 31, 82. 93
Pázsit viola 25, 79, 96
Pecsétgyökér . 40, 81, 96, 101
Pehelyfa . . 28, 82, 98
Pellionia . . 38, 75, 91
Pemetefű . . 36, 73, 96, 101
Peremvirág 34, 75, 93
Pereszlény . . 42, 73, 96, 102
Pericome . . 38, 77, 96
Peristrophe 39, 81, 93
Perje . . . 40, 83, 97
Peszterce . . 25, 73, 96
Petrezselyem 39, 76, 100
Petteria . . . 39, 78, 98
Pézsmafii . . 23, 83, 96
Photinia . . 39, 84, 99
Pliysochlaina 39, 74, 96
Pliytolaccaceae ... 73
Pikkelyfa . . . 44, 76, 100
Pikkelyvirág . 45, 73, 92
Pille .... 29, 77, 94
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Pimelea .... 39, 74, 92
Pinipó . . . 40, 84, 96, 101
Pintyö.................. 29, 86, 96
Pipacs . . . 38, 81, 94, 101
Pipacserje ----- Farkasalma
Piperaceae . . . ... 74
Pipitér ... 24, 77, 96, 101
Pirolaceae . . . ... 80
Pirosító . . . . 24, 75, 101
Piroska.................. 32, 86, 96
Pistacia.................. 39, 85, 92
Pi tea írni a . . . . 39, 73, 91
Pittosporaceae . . ... 75
Plantaginaceae . . ... 86
Platanaceae . . . ... 74
Pletyka.................. 44, 83, 93
Plumbaginaceae ... 82
Podagrafü . . . . 
Pohánka = Hajdina

23, 76, 96

Polemoniaceae . . ... 75
Poloskavész = Diszgyertya
Polygalaceae . . . 82
Polygonaceae . . . 79
Polypodiaceae . . . 82
Pontederiaceae . . . 87
Porcsincserje . 40., 83, 92, 98
Porcsinrózsa . . . 40, 83, 94
Póréhagyma . . 24, 81, 1(10
Porhonrojt . . 35., 78, 94, 96
Portulacaceae . . . 83
Pótal...................... 31, 84, 96
Potamogetonaceae . . 
Pozdor - Feketegyökér

. 73

Pozsga..................
Pöszméte — Egres

29, 86, 93

Prémpáfrány . . . 37, 82, 97
Primulaceae . . . . 79
Prinsep'ia .... 40, 84, 98
Proteaceae . . . . 76
Psoralea .... 40, 78, 96
Pterostyrax . . . 40, 75, 98
Pukkantó . . . . 43, 83, 98
Pulykaorr .... 40, 79, 94

Punicaceae.......................... 77
Puschkinia . . . 40, 81, 93 
Puszpáng . ... 26, 83, 99 
Pünkösdi-ibolya . . 45, 64, 96 
Pünkösdirózsa — Bazsarózsa

Rákvirág . ,. . . 23, 80, 92 
Rarnondia .... 41, 75, 96 
Ranunculaceae..................... 74
Raponca .... 39, 78, 96 
Rebarbara . . 41, 79, 96, 101 
Redőszirom . . . 30, 74, 98
Relimannia . . . 41, 86, 94
Reineckia . . . . 41, 81, 92
Rejtettvirág ... 29, 73, 91 
Rekettye . . . . 32, 78, 98
Rence.................. 44, 83, 98
Répa — cukor- v. vörösrépa
Repce = tavaszi r., nyári r., 

téli repce v. réparepce
Repcsény . .
Repkény . .
Resedaceae

31, 79, 96
32, 73, 96, 101

......................83
Retek . . . . . 41,79,100
Rétiperje . . . . 40, 83, 97
Rezeda . . . . . 41, 83, 94
Rezgőfíí . . . . . 26, 83, 97
Rézvirág . . . . 46, 77, 94
Rhamnaceae . ......................74
Rlioeo . . . . . 41, 83, 91
Ribiszke . 41, 80, 98, 100, 102
Ringló . . . . . 40, 84, 100
Rizs .... . . 38, 83, 101
Rókafark . . . . 24, 84, 94
Rosaceae . . ......................84
Rozmaring . . 41, 73, 92
Rozs . . . . . 42, 83, 101
Rózsa . . . . 41, 84, 97, 98
Rózsakikirics . . . 26, 81, 93
Rózsakonkoly . . . 23, 85, 94
Rózsalonc . . . . 30, 74, 98
Rozsdahanga . . . 35, 78, 99
Rózsik a . . . . 41, 86, 96
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Rozsnok
Rubiaceae
Rucaöröm .
Ruellia . .
Ruta . . . 
Rutaceae .

. . 26, 83, 97
...................... 74
. . 42, 84, 98
. . 41, 81, 91
41, 84, 96, 101 

...................... 84

Sáfrány ... 29, 82, 93, 101 
Sáfrány gyökér . . 29, 78, 91 
Sajmeggy .... 40, 84, 99 
Salamon pecsétje—pecsétgyökér 
Saláta.................. 34, 77, 100
Salicaceae............................... 77
Salviniaceae...........................84
Santalaceae...........................87
Sapindaceae...........................85
Sarcococca ... 42, 83, 99
Sárda . . . . 23, 81, 92, 94
Sárfü .... 31, 86, 94, 101
Sárgabarack — Kajszi 
Sárgacserje ... 45, 84, 98 
Sárgadinnye ... 29, 86, 100 
Sárgafa ... 28, 78, 84, 99
Sárgakender . . . 30, 84, 96 
Sárgarépa . 30, 61, 65, 76, 100 
Sárgaszarv ... 45, 85, 98
Sárgaviola . 28, 69, 79, 94, 102 
Sárgolyó .... 39, 82, 98
Sarjika........... 26, 86, 92
Sarkantyúcserje . . 25, 81, 93
Sarkantyúka ... 44, 84, 94
Sarkantyúvirág . . 27, 77, 96
Sárkánycserje . . 30, 81, 93 
Sárkányfej .... 30, 73, 96 
Sárkányszáj ... 33, 73, 96 
Sarkvirág .... 39, 80, 96 
Sarlófü............... 31, 76, 96
Sarraceniaceae...................... 80
Sásliliom . . 33, 81, 96, 102 
Sás...........................27,79, 98
Sásbokor .... 42, 82, 98
Sasfa....................... 24, 74, 92
Saspáfrány .... 40, 82, 97

Saxifragaceae ......................80
Scrophulariaceae .... 86
Securinega . . . . 42, 86, 98
Sédkender . . . . 31, 77, 98
Selaginellaceae . . . 82
Sellövirág . . . . 40, 87, 98
Selyemfa . . . 31,45,-84,91
Selyemfényű . . 39, 76, 100
Selyemkóró . . 25, 84, 96
Selyemmályva = Sárda
Selyempálma . . . 32, 76, 92
Selyemperje . . . 33, 83, 97
Selyemvirág . . . 35, 77, 92
Semfüsemfa . . 35, 74, 98
Sepröfíi . . . . . 34, 80, 94
Serleglonc ' . 28, 75, 97
Sertefü . . . . . 37, 83, 97
Sétányrózsa . . . 35, 86, 92
Sikárfü . 28, 83, 97, 101, 102
Silphium . . . . 42, 77, 96
Simarubaceae ...................... 73
Sisakvirág . . 23, 74, 96, 101
Sóballa . . . . . 43, 80, 94
Solanaceae ...................... 74
Som . . . . 29, 84, 98, 100
Somkóró . . 36, 78, 94, 101
Sóska . . . . . 41, 79, 100
Sóskacserje . . 25, 84, 98, 99
Sóvirág . . . . . 43, 82, 96
Sövényrózsa . . 41, 64, 84, 98
Sövényszulák . . . 27, 85, 97
Spárgakel . . . . 26, 79, 100
Staphyleaceae ......................83
Sterculiaceae ......................73
Stokesia . . . . 43, 77, 96
Stranvaesia . . 43, 84, 99
Streptocarpus . . . 43, 75, 91
Struccpáfrány . . 43, 82, 97
Stylidiaceae . ...................... 83
Styracaceae . ...................... 75
Sulyoktáska . • . 23, 79, 96
Súlyom . . . . . 44, 85, 98
Susogófa . , , , 44, 82, 99
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Siillöhinár .... 37, 85, 98 
Sünkaktusz ... 30, 79, 93 
Sünzanót .... 44, 78, 99 
Sürike.................. 28, 86, 96
Sütőtök ... 29, 68, 86, 100 
Svédhere . . . . 44, 78, 96

Szádor ..... 38, 85, 94 
Szagosbükköny . . 35, 78, 97 
Szagosviola — Téliviola
Szájvirág . ... 29, 75, 91
Szakáik a . . . . 31, 83, 97 
Szakállvirág ... 27, 86, 98 
Szálkamenta . . . 31, 73, 98
Szálkanyak ... 29, 74, 96
Szalmagyopár . . 32, 77, 94 
Szalmarózsa ... 33, 77, 94 
Szamárkenyér . . 30, 77, 96 
Szamóca — Földié per
Szamócafa . ... 24, 78, 92 
Szappanfü . . 42, 85, 96, 101 
Szárcsagyökér . . 42, 81, 99 
Szarkaláb .... 30, 74, 96 
Szárnyasdió ... 40, 75, 99 
Szárnyas-szalmavirág 24, 77, 94 
Szárnykaktusz . . 40, 79, 92 
Szárny páfrány . . 40, 82, 93 
Szarvasgomba . . 44, 77, 100 
Százlevelürózsa . . 41, 84, 99 
Százszorszép . . 25, 77, 94 
Szeder . . . 41, 84, 99, 100 
Szegecsfü .... 36, 79, 96 
Szegesborsó . . . 35, 78, 101 
Szegélygyopár . . 32, 77, 96 
Szegfű.................. 30, 85, 96
Szegfűszeg . . . 31, 82, 92 
Székfű.................. 36, 77, 101
Szeklice . . . . 27, 77, 101 
Szelíd gesztenye — Gesztenye 
Szélfű . . 36, 86, 94, 96, 101 
Szellemszakáll . . 25, 80, 96
Széttörózsa . . . . 24, 74, 96
Szemgyökér . . . 25, 76, 96

Szemölcs . . . . 36, 86, 96
Szépcsalán . . . 23, 86, 91
Szépecske . . . . 29, 77, 96
Széphártya . . . 33, 73, 93
Szeplölapu . . . 27, 75, 94
Széprózsa . . . . 24, 83, 92
Széptalp . . . . . 28, 81, 91
Szeradellahere . . 38, 78, 101
Szerecsendió . . . 37, 85, 91
Szerecsenpuszpáng . 37, 85, 92
Szerelemvirág . . 23, 81, 93
Szerencsehere — Madársóska
Szikárka . .
Szikfa . . .

. . 42, 85, 96

. . 33, 78, 99
Sziklagyökér . . . 36, 86, 96
Sziklaszegfü . . . 44, 85, 96
Sziksófű . . . . 42, 80, 96
Szil .... . . 44, 85, 99
Szilva . . . 40, 84, 98, 100
Szilvarózsa . . 40, 84, 99
Sziromör . . . . 38, 76, 94
Szirtipáfrány . . . 45, 82, 97
Szirtizsázsa . . 33, 70, 79, 96
Szittyó . . . . . 34, 85, 98
Szivacstök . . 35, 86, 97
Szivarfa . . . . 27, 86, 99
Szivárványai . . . 31, 81, 91
Szivvirág . . . . 30, 81, 96
Szobaarália • • 31, 74, 93
Szobafenyö ■ . 24, 76, 93
Szobafű . . . . 42, 79, 93
Szobahárs . . • • 43, 78, 93
Szobapáfrány . ■ • 37, 82, 93
Szobapalka • • 29. 79, 93
Szobarepkény • • 36, 77, 93
Szójabab . . . • 32, 78, 101
Szőlő .... 45, 85, 97, 100
Szölömályva . • • 34, 81, 96
Szőlörózsa . . 37, 84, 99
Sző morcé . . • . 29, 85, 99
Szöszösbükköny . 45, 78, 101
Szuhar . . . . . 28. 85, 99
Szúnyogvirág . . . 35, 85, 94
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Takácsmácsonya . 30, 81, 101
Taniaricaceae . . ... 85
Tamariska . . . . 43, 85, 99
Tarack .................. . 23, 83, 97
Tarajos-kosbor . . 28, 80, 92
Tarclionanthus . . 43, 77, 92
Tarkalevél . . ., 27, 80, 92
Tárkony .... 25, 77, 101
Tárnics ... 32, 85, 96, 101
Táskavirág . . .
Tatárka = Hajdina

. 27, 74, 99

Tatárvirág . . 34, 79, 94, 99
Tátorján . . . ., 29, 79, 96
Tátos .................. , 28, 86, 93
Tavaszirepce . . •26, 79, 101
Taxaceae . . . . ... 86
Teacserje . . . . 27, 86, 93
Tearózsa . . . .. 41, 84, 92
Tejelőke . . . .. 37, 77. 96
Tejfű . . . 31, 86, 9i, 94, 96
Telelőcitrom . . . 28, 84, 99
Téli hagy ma . . . 24, 81, 100
Télike . . . . . 31, 74, 96
Téliréparepce . . 26, 79, 101
Télirepce .... 26, 79, 101
Téliviola . . . . 36, 79, 94
Télizöld .... . 45, 82, 99
Tengeri . . 46, 83, 100, 101
Tengerifű . . . . 24, 82, 96
Tengeri-sünkaktusz . 30, 79, 93
Tengerszem . . . 44, 82, 93
Tenyérarália . . . 30, 74, 92
Tépősaláta . . . 34, 77, 100
Ternye . . . . . 24, 79, 96
Tetőpálma . . . . 42, 83, 91
Theaceae . . . . ... 86
Thunbergia . . . 44, 81, 97

1 hymelaeaceae . . ... 74
Tibetimák . . . . 36, 81, 96
Tigrislevél . . . . 42, 81, 92
Tikszem .... . 24, 79, 94
Tiliaceae . . . . ... 78
Tincsi .... . 26, 73, 93

Ti nő fii . . 
Tipnan . . 
Tiszafa 
Tisztesfü 
Tobozvirág 
Tojáscsucsor 
Tollasfű

44, 85, 94
23, 83, 97

43, 86, 100
43, 73, 96
42, 81, 91

43, 74, 100
25, 81, 93

Tollas-gyöngyvesszö 43. 84. 99
Tollborzfü .... 38, 83, 97
Tolikalász .... 35, 83, 97 
Torma ... 24, 79, 100, 101 
Townsendia ... 44, 77, 96
Tök . . . . 29. 86, 100', 101
T ölcsér esmályv a' . 36, 81, 94
T ölcsér gyökér . . 34, 86, 96
T öle sér ke . . . . 39, 74, 94
Tölgy . . . . . 41, 74, 99
T ömjénfa . . . . 34, 81, 92
Tömpevirág . . 42, 77, 94
Tőrlevél . . . . . 30, 73, 92
Törökszegfü 30, 85, 96, 102
T örpeineggy . 40, 84, 98, 100
Törpenád . . . . 25, 83, 98
T őtippan . . . . 31, 83, 97
Tövisfa . . . . . 38, 74, 99
Tőzike . . . . . 35, 73, 93
Trombitacserje . . 26, 86, 97 
Trombitafa — szivarfa 
Trombitafolyondár 21, 86, 97
Trombitanyelv . . 42, 74, 94
Trop'aeolaceae...................... 84
Tubarózsa .... 40, 73, 93
Tulipán................ 44, 81, 93
Tulipánt a . . 35, 81, 99. 102 
Turbántok . . . . 44, 80, 96
Turbolya .... 24, 76, 101
Turbolyarépa . . 28, 76, 101 
Tüdő fii ... 40, 75, 96, 101 
Tükörvirág . . . 43, 78, 94
Tündércipő ... 29, 80, 96 
Tündérfátyol . . . 35, 85, 98 
Tündérfürt .... 25, 84, 96
Tündérkonty . ' . 46, 80, 93, 98
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Tündér kürt . . 32, 75, 94 Vénuszpapucs . . 38, 80, 92
Tündérnyom . . . 40, 84, 96 Verbenaceae ...................... 86
T ünd ér rózsa 45, 87, 91, 102 Vérest apu . . . . 33, 77, 96
Tűrtszirom . . . . 29, 79, 93 Vér fű . . . . . 42, 84, 96
Tüskésgyökér . . . 23, 74, 99 Vernonia . . . . 45, 77, 96
Tűzeső . . . . . 33, 80, 96 Veronika . 45, 86, 92, 96, 101
Tüzérvirág . . . . 39, 75, 91 Vértő . . . . . . 38, 75, 94
Tüzliliom 35, 81, 93, 102 Vérvirág . . . . 33, 73, 92
Tüztövis . . . . . 40, 84, 99 Vesepáfrány . . . 30, 82, 97
Typhaceae ...................... 77 Vesszökaktusz . . 41, 79, 93
Tyúktaréj . . . . 32, 81, 93 Vesszökosbor . . . 30, 80, 91

Vesszőpálma . . . 41, 83, 93
Uborka . . . 29, 86, 100, 102 Viaszcserje . . 37, 87, 99
Uborkafa 25, 81, 92, 102 Viaszkosbor . . 43, 80, 91
Újzélandi-len . . 39, 81, 92 Viasz pálma . . 28, 83, 91
UÍmaceae . . ...................... 85 Viaszvirág . . 33, 84, 93
Umbelliferae . ...................... 76 Vidrafű . . . 36, 85, 96, 101
Úritok . . . . . 29, 86, 100 Vihar virág . . . . 30, 77, 94
Urticaceae . . ...................... 75 Viola . . . . . 36, 79, 102
Útilapu . . . 39, 86, 96. 101 Violaceae . . ......................78
Üres-zab = Franciaperje Virágcsalán . . 29, 73, 93
Üröm . . . . . 25, 77, 101 Virágkáka . . . . 26, 87, 98
Üstök . . . . . 30, 81, 92 Viráglevél . . 39, 86, 91
Üvegfü . . . . . 38, 75, 96 Virágnád . . . . 27, 87, 92

Virágoszlop . . 25, 81, 96
Vadgesztenye . 23, 86, 99, 101 Virág szál fa . . 31, 84, 99
Vadszölö . . . . 24, 85, 97 Virágzóké . . . . 35, 78, 92
Vaduborka . . . . 30, 86, 97 Virnánc . . . . . 44, 74, 96
Vajvirág . . . . 25, 86, 94 Vitaceae . . ...................... 85
Valerianaceae ...................... 77 Vizijácint . . . . 31, 87, 98
Vanília . . . . . 45, 80, 91 Vizi-lófark . . . . 33, 85, 98
V aniliavirág . . . 33, 75, 91 Vizirózsa . . 37, 87, 98, 102
Varázsfű . . . . 28, 75, 96 Vizi sál át a . . . . 39, 80, 98
Varfű . . . . . 34, 81, 96 Vizit orma . . . . 37. 79. 101
Vargánya . . 26, 77, 100 Vizitök . . . . . 37, 87, 98
Varjúháj . . . . 42, 86, 96 Vöröságúfa . . 37, 87, 99
Varjúszem . . 38, 81, 96 Vörösbegy . . . . 37, 86, 94
Varjútövis . . . . 41, 74, 99 Vörösfenyö . . . 35, 76. 100
Vasfű . . . . . 45, 86, 101 Vörösgyürű . . 29, 84, 99, 102
Vastagtörzs . . . 38, 86, 92 Vöröshagyma . . 24, 81, 100
Vasvirág . . . . 45, 77, 94 V öröskáposzta . . 26, 79, 100
Végzetcserje . . . 28, 86, 99 : Vöröslombúak ..................... -69
Vénicfa . . . . 38, 85, 99 i Vörösrépa . . 26, 80, 100, 101
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láb ......
Zabfü ..................
Zanót.......................
Zápcsillag . . . .
Zápóca ..................
Záporvirág . . . .
Zászlóciprus . . .
Zászpa ... 45, 
Zauschneria . . . 
Zeller = Celler 
Zergeboglár . . .
Zergefü ....
Zergeszarva . . . 
Zergevirág . . . . 
Zingiberaceae . .

25, 83, 101
25, 83, 97
29, 78, 99
43, 84, 93
25, 76, 96
32, 77, 94

28, 76, 100
81, 96, 101

46, 75, 96

44, 74, 96
29, 76, 101 i
36, 87, 94
30, 77, 96 í
... 78 I

Zoláiké . . 
Zöld-juhar . 
Zörgőfü . . 
Zörgövesszö 
Zörgő virág . 
Zuzmógyep .

Zsákvirág . . 
Zsálya . . 42, 
Zsázsa . . . 
Zsellérke . . 
Zsidócseresznye 
Zsolt ina . . . 
Zsombor . . 
Zsurló . . 31, :

. . 28, 81, 93

. . 23, 70, 99

. . 29, 77, 96

. . 30, 86, 97
. . 27, 77, 96
41, 77, 96, 101

39, 70, 86, 96
73, 94, 96, 101

. . 35, 79, 96
. . 44, 87, 96
. . 39, 74, 96
. . 42, 77, 96
. . 42, 79, 98
87, 98, 101, 102
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Befejezésül.

íme itt vannak a magyar virág- és növénynevek. Akár 
a tudományos, akár a gyakorlati csoportok névsorát nézzük, 
elenyészően kevés bennük az idegen szakszó, tehát igenis 
van használható magyar kertészeti szaknyelv!

A szótárba fölvettük évelő és virágkertészeteink, növény-
házaink, faiskoláink, magkereskedelmünk és terménytőzsdénk 
növénynemzetségeit. A temérdek fajok (species) nevei leg-
többször egyszerűen lefordíthatok és jelzőként használhatók. 
Amely növényfajnak külön magyar neve volt, vagy idegen 
fajnevének fordítása nem egyezett a használattal, annak nevét 
ugyancsak fölsoroltuk.

Minden idegen névnek csupán egy magyar név felel meg. 
Az azonos nevek közül azt fogadtuk el, mely elsősorban a 
legősibb, legmagyarabb. A második föltétel az egyértelműség 
volt. Az általánosan használt magyar elnevezést mindenütt 
megtartottuk. Tekintettel voltunk arra is, hogy a termény-
tőzsde árjelentései naponta félmilliónál több példányban 
látnak napvilágot.

Hazai vadvirágaink természetesen hiányoznak. Semmi 
akadálya sincs azonban annak, hogy kitenyésztésük és forga- 
lombahozataluk után szótárunkba belekerüljenek. Ügyeltünk 
arra, hogy kimaradt vadvirágaink neve ne tapadjon vélet-
lenül egy másik betelepített, de eddig még névtelen virá-
gunkhoz.

Természetesen hiányok mindenütt lehetnek. Éppen azért 
kérek mindenkit, aki a virágokat és magyar nyelvünket sze-
reti, észrevételeit közölje velünk, a műegyetemi címünkön.

A szerző.
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